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Seznam používaných zkratek 
 
AMK – automotoklub 
BC - biocentrum 
BČOV – biologická čistírna odpadních vod 
BK - biokoridor 
ČIŽP – Česká inspekce životního prostředí 
CHKO – chráněná krajinná oblast 
KÚ – krajský úřad 
LNA – lehký nákladní automobil 
MěÚ – městský úřad 
MŽP – Ministerstvo životního prostředí 
NEL – nepolární extrahovatelné látky 
NPR – národní přírodní rezervace 
OA – osobní automobil 
OI – oblastní inspektorát 
OkÚ – okresní úřad 
OÚ – obecní úřad 
OŽPZ – odbor životního prostředí a zemědělství 
PAU – polyaromatické uhlovodíky 
POH – program odpadového hospodářství 
PCB – polychlorované bifenyly 
PHO – pásmo hygienické ochrany 
PS – provozní soubor 
PUPFL – pozemky určené pro plnění funkce lesa  
RŽP – referát životního prostředí 
SKO – směsný komunální odpad, katalogové číslo 200301 
SO – stavební objekt 
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TUV – teplá užitková voda 
ÚPD – územně plánovací dokumentace 
ÚSES – územní systém ekologické stability krajiny 
VKP – významný krajinný prvek 
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A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

 
A.I.  Obchodní  firma 
Město Třemošnice 
Náměstí Míru 451 
538 43 Třemošnice 

 

A.II.  IČ 
00 27 10 71  
 

 
A.III.  Sídlo 
Městský úřad Třemošnice 
Náměstí Míru 451 
538 43 Třemošnice 
 

 
 
A.IV. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce 
oznamovatele 
oznamovatel: 
Novotný František - starosta 
Náměstí Míru 451 
538 43 Třemošnice 
telefon: 469 611 112 
 
 
projektant: 
AGENTURA  B.K.R.  s.r.o. 
Ing. Pavel Borecký  
Palackého 5 
288 02 Nymburk 
telefon:325 513 300
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B.  ÚDAJE  O  ZÁMĚRU   
 
B.I.  Základní  údaje 
 
B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č.1 
Název záměru: 

Skládka Kubíkovy Duby II etapa    
Zařazení záměru: 

Dle přílohy č.1 zákona č. 100/2001 Sb. v platném znění se jedná o záměr v kategorii 
II. (záměry vyžadující zjišťovací řízení), bod 10.1. “Zařízení ke skladování, úpravě 
nebo využívání nebezpečných odpadů., zařízení k fyzikálně-chemické úpravě, 
energetickému využívání nebo odstraňování ostatních odpadů “. Příslušným úřadem 
pro zjišťovací řízení je v tomto případě Krajský úřad Pardubického kraje.  

B.I.2.  Kapacita (rozsah) záměru 
Záměr lze charakterizovat následujícími údaji: 
Ø Průměrné množství ukládaných odpadů   cca 8 000 t/rok 
Ø Nová úložná kapacita skládky    cca 150 000 m3 
   

B.I.3.  Umístění záměru 
KÚ:         Kubíkovy Duby     
Obec:     Třemošnice    
Kraj:     Pardubický   
 

B.I.4.  Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 
Jedná se o zřízení nové skládkové kapacity ve stávajícím areálu skládky Kubíkovy 
Duby. Provozovatelem skládky jsou „Služby města Třemošnice, příspěvková 
organizace“. Souhlas k provozování zařízení k odstraňování odpadů a s jeho 
provozním řádem Městu Třemošnice pro provozovnu „skládka S-001 Kubíkovy Duby 
(skupina S-ostatní odpad, způsob odstraňování odpadů – kód D1)“ vydal OŽPZ KÚ 
Pardubického kraje ve svém rozhodnutí ze dne 16.03.2006 pod č.j. 
OŽPZ/21981/2005/BA.  Na skládku se ukládá směsný komunální odpad (SKO) a 
další druhy odpadů z kategorie „ostatní odpad“, které jsou uvedeny ve výše 
uvedeném rozhodnutí a v dalších částech tohoto oznámení a které vznikají na území 
města Třemošnice a nejbližšího okolního mikroregionu v množství cca 8 000 tun/rok 
(podíl SKO je cca 4 000 tun/rok). Roční ukládané množství odpadů se realizací 
záměru nezmění, vzhledem ke zvyšujícímu se podílu separovaného sběru lze 
očekávat i mírné snižování roční hmotnosti ukládaných odpadů. Oznamovatel 
nepředpokládá zvyšovat svozovou oblast nebo rozšiřovat stávající schválený seznam 
druhů odpadů, které budou do tělesa skládky ukládány. Areál skládky je napojen na 
stávající komunikační síť a všechny potřebné inženýrské sítě.    
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Dle sdělení oznamovatele probíhá proces posuzování vlivů na životní prostředí pro 
záměr „Rozšíření výroby provozu ELECTROPOLI-GALVIA, s.r.o. Třemošnice“. 
Jedná se o záměr z oblasti povrchové úpravy kovů, který je situován na západním 
okraji města Třemošnice. Oznamovatel předložil v červenci 2006 dokumentaci EIA 
tohoto záměru. Město Třemošnice se k této dokumentaci vyjádřilo dopisem ze dne 
22.8.2006 – bez námitek.   
 

B.I.5.  Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění 
Řízená skládka SKO Kubíkovy Duby byla uvedena do provozu na základě 
kolaudačního rozhodnutí č.j. 272/550 ze dne 04.10.1993, které vydal stavební odbor 
MěNV Třemošnice. Stávající úložný prostor skládky, dále označovaný jako I etapa, je 
téměř vyčerpán. Za dobu provozu skládky (1993 – 2005) bylo zde uloženo cca 
116000 tun odpadů, z toho cca 51 000 tun SKO.  
V souladu s původním záměrem Města Třemošnice bude pro ukládání odpadů 
založena plocha pro další ukládání stávajícího sortimentu odpadů – tzv. II etapa 
skládky, což je předmětem hodnocení v předkládaném oznámení.  
Výstavbou II etapy bude zajištěna potřebná kapacita pro ukládání SKO a vybraných 
druhů odpadů z území města Třemošnice a okolního mikroregionu na dobu 
minimálně 20 let. Provozovatel skládky nepředpokládá zvyšovat okruh svozové 
oblasti a roční množství ukládaných odpadů. Vzhledem k současnému trendu třídění 
odpadů a jejich zpětného využívání lze pokládat stávající průměrnou roční kapacitu 
ukládaných odpadů ve výši 8 000 tun/rok za maximální, postupné snižování množství 
ukládaných odpadů se projeví v prodloužení životnosti skládky.  
V rámci hodnoceného záměru bude provedeno i zakrytí a následná rekultivace 
bývalé divoké skládky, která se nachází rovněž v areálu skládky. Zakrytí a rekultivace 
I etapy skládky (po zahájení ukládání odpadů do nového tělesa skládky) vyplývá 
z dikce zákona automaticky.   
Realizací II etapy nevzniknou žádné nové nároky na inženýrské sítě a komunikace.  
Umístění areálu skládky Kubíkovy Duby je v souladu se schváleným územním 
plánem města Třemošnice. Vyjádření odboru výstavby MěÚ Třemošnice je uvedeno 
v příloze oznámení.     
Pokračováním provozu řízené skládky chce MěÚ Třemošnice zachovat stávající 
systém nakládání s vybranými druhy odpadů vznikajícími na teritoriu města a v 
blízkém okolí a kromě jiného i zabránit vzniku živelných skládek.    
 
B.I.6.  Stručný popis technického a technologického řešení záměru 
Řízená skládka Kubíkovy Duby se nachází mezi městem Třemošnice a obcí 
Běstvina, cca 3 km od Třemošnice a cca 200 metrů západně od místní části 
Kubíkovy Duby. Příjezd na skládku je ze silnice III třídy číslo 33741 Třemošnice – 
Běstvina a následném odbočení vlevo na místní komunikaci vedoucí do místní části 
Kubíkovy Duby, kde tato komunikace končí. Areál skládky se nachází vpravo od této 
místní komunikace a ve vzdálenosti cca 300 metrů od silnice III třídy. Umístění 
lokality skládky je zřejmé ze situace širších vztahů, která je uvedena v příloze 
oznámení. Terén skládky je značně svažitý se sklonem k západu.  
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Stávající stav 

Skládka byla vybudována dle schválené projektové dokumentace na základě 
rozhodnutí o využití území a umístění stavby č.j. VÚP/184/89-F/1990, vydaného 
odborem výstavby a územního plánování OkÚ Chrudim dne 2.4.1990 a stavebního 
povolení č.j. 113/227-F/91 výst., vydaného stavebním úřadem MěNV Třemošnice 
dne 14.10.1991. Dne 31.8.1992 vydal stavební úřad MěV Třemošnice rozhodnutí č.j. 
181/277-F/92, kterým povolil prozatímní užívání stavby skládky Kubíkovy Duby. 
Kolaudační rozhodnutí č.j. 272/550-Me/93, kterým se povoluje užívání stavby bylo 
vydáno stavebním úřadem MěNV Třemošnice dne 22.7.1994. 
Původní rozhodnutí o udělení souhlasu k provozování zařízení ke zneškodňování 
odpadů – skládka Kubíkovy Duby vydal RŽP OkÚ Chrudim dne 16.8.1993 (č.j. 
ŽP/OEP/249.1./2389/Še/66. Souhlas s provozním řádem skládky byl předmětem 
rozhodnutí ze dne 6.9.1993, č.j. ŽP/OEP/249.1./78/Še/93/71. 
Na základě změn v legislativě v oblasti odpadového hospodářství požádalo město 
Třemošnice o nový souhlas k provozu skládky. RŽP OkÚ Chrudim vydal dne 
20.12.1999 rozhodnutí č.j. ŽP/OEP/249.1./958/99/Ba, ve kterém uděluje Městu 
Třemošnice souhlas k provozu skládky odpadů Kubíkovy Duby a současně i souhlas 
s provozním řádem této skládky. 
V současné době je provoz skládky povolen rozhodnutím OŽPZ KÚ Pardubického 
kraje ze dne 16.03.2006, č.j. OŽPZ/21981/2005/BA. Tímto rozhodnutím je rovněž 
schválen předložený provozní řád skládky.  
V souladu se zákonem o odpadech vypracoval provozovatel „ Plán odpadového 
hospodářství“ původce odpadu a v zákonné lhůtě jej předložil na OŽPZ KÚ 
Pardubického kraje. Ve stanovisku OŽPZ KÚ Pardubického kraje k tomuto POH ze 
dne 1.8.2005 pod č.j. OŽPZ/10968/05/05/BT se konstatuje, že k předloženému 
návrhu POH nejsou připomínky a předložený POH se schvaluje.  
V souladu s §5 a přílohou č.9 vyhlášky č. 294/2005 Sb. vypracoval provozovatel 
„Plán úprav skládky Kubíkovy Duby“  a předložil jej na OŽPZ Pardubického kraje. Jak 
je z tohoto materiálu zřejmé, skládka S-OO Kubíkovy Duby není provozována 
v souladu s podmínkami provozování skládek podle zákona č. 185/2001 Sb. o 
odpadech (těsnění skládky je provedeno pouze jílovým těsněním). Kapacita skládky 
je prakticky vyčerpána. Splnění požadavků zákona o odpadech a vyhlášky č. 
294/2005 není technicky a ekonomicky možné. Uzavření stávajícího tělesa skládky 
se předpokládá nejpozději do 31.12.2007. OŽPZ Pardubického kraje ve svém 
rozhodnutí č.j. OŽPZ/16958/2005/BT ze dne 11.10.2005 schvaluje předložený 
materiál a stanovuje následující podmínky: 

• Skládka odpadů S-00 Kubíkovy Duby bude provozována v souladu s „Plánem 
úprav skládky Kubíkovy Duby“       

• Dojde li k zásadní změně oproti schválenému Plánu úprav, bude o této změně 
neprodleně informován OŽPZ Pardubického kraje 

• Souhlas platí do 16.7.2009 a nenahrazuje povolení jiných orgánů státní správy 
podle zvláštních předpisů 

 
 
 



 
Oznámení dle přílohy č.3 zákona č. 100/2001 Sb.v platném znění  

Skládka Kubíkovy Duby II etapa 

 11 

Stavební řešení – stávající stav 

Dle údajů z projektové dokumentace pro výstavbu skládky z let 1991 a 1992 a 
skutečného stavu, je stávající areál skládky členěn do následujících stavebních 
objektů: 

SO 01 – skládka – I etapa  

Z tělesa skládky byla skryta ornice a podorničí, které byly použity na překrytí SO 02. 
Na urovnaný terén skládky byla položena 40 cm vrstva hutněného jílového těsnění a 
geotextilie. Na jílovém těsnění je uložena trubní drenáž z kameninových trub 
děrovaných v horní části. Drenáž je v celé ploše překryta štěrkem ve dvou vrstvách o 
celkové síle cca 40 cm. Hlavní drény jsou přerušeny kontrolními šachticemi, které 
zároveň plní i odvětrávací funkci. Tím bylo dno tělesa skládky připraveno k ukládání 
odpadů. Skládka není zabezpečena fólií. Komunální odpad se ukládá ve vrstvách, 
které se hutní a překrývají vrstvou inertního materiálu. Postup ukládání odpadů 
v tělese skládky je stanoven schváleným provozním řádem. Po naplnění skládky se 
těleso skládky zakryje fólií dle platných předpisů a zrekultivuje.    
Ve spodní části skládky je vybudována patní hráz, na kterou navazuje opěrná hráz. 
Hrázové těleso je řešeno jako vodohospodářské dílo. Je provedeno ze zeminy a po 
vrstvách 20 cm hutněno vibračním válcem.  
Neznečištěné srážkové vody z okolí SO 01 se odvádí odvodňovacími rigoly – SO 09 
do okolí skládky, kde volně zasakují. Srážkové vody z tělesa skládky jsou svedeny 
drenáží do infiltrační jímky SO 03.      
Celková plocha tělesa skládky I etapy dle projektové dokumentace je 10 022 m2, 
úložná kapacita cca 150 000 m3.  Dle zaměření, které bylo provedeno v rámci 
projektu hodnoceného záměru pro stavební řízení, je skutečná, současná plocha 
skládky I etapy 13 746 m2. Zpětným šetřením bylo zjištěno (protokol z kolaudačního 
řízení ze dne 25.6.1992, bod 6 – změna stavby před dokončením) že při zakládání 
tělesa skládky došlo ke spojení tehdy označované tzv. I a II etapy tělesa skládky, což 
by představovalo plochu 20 000 m2. Skutečně realizovaná a zabezpečená plocha 
skládky není však v dochovaných podkladech uvedena, zaměření tělesa skládky 
nebylo provedeno. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem požádal zpracovatel 
oznámení oznamovatele o zajištění provedení kontrolních sond při okrajích 
stávajícího tělesa skládky, které by prokázaly složení podkladní zeminy v těchto 
místech. Sondy byly provedeny dne 13.9.2006 firmou Vodní zdroje EKOMONITOR 
spol. s r.o. Chrudim. Zpráva o provedení těchto prací je uvedena v příloze oznámení. 
Jak je z této zprávy zřejmé, bylo ve všech sondách zjištěno shodné složení, které 
odpovídá tehdejšímu způsobu zatěsnění tělesa skládky (jílová vrstva, geotextilie, 
štěrk). Bližší údaje jsou uvedeny v části D oznámení.         

SO 02 – bývalá divoká skládka 

Povrch bývalé divoké skládky se upravil, zhutnil, překryl zeminou a ornicí získanou 
z přípravy I etapy skládky a zatravnil se. Zakrytí tělesa skládky SO 02 fólií nebylo 
provedeno. Odvod bioplynu je řešen odvětrávacími trubkami o průměru 200 mm. 
Celková plocha tělesa skládky SO 02 je cca 11 690 m2. 
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SO 03 – infiltrační jímka 

Jímka má půdorysné rozměry 15 x 11 metrů, hloubku 3,2 m, užitný objem je 164 m3. 
Jímka je vybudována jako železobetonová se šikmými boky a izolovaná proti zemní 
vlhkosti. Jímka je opatřena obslužnou ocelovou lávkou. Do jímky natékají drenážním 
potrubím srážkové vody z tělesa skládky. Akumulovaná voda se rozstřikuje 
periodicky zpět na těleso skládky nebo v období dlouhotrvajících srážek je možnost 
odčerpání a odvozu fekálním vozem na BČOV Třemošnice. Součástí tohoto objektu 
je i odstředivé čerpadlo a mobilní trubní systém pro zpětnou recirkulaci vody do 
tělesa skládky.  

 
SO 04 – vrátnice 

Přízemní, zděný, nepodsklepený objekt o půdorysných rozměrech 14,4 x 7 metrů, 
výšky 4,3 metru. Zastřešení objektu je provedeno dřevěnými sbíjenými vazníky a 
osinkocementovou krytinou. Základy objektu jsou vyztuženy železobetonovým 
pasem. Obvodové zdivo je z plynosilikátových tvárnic, příčky jsou z dutých cihel. 
Objekt je izolován proti zemní vlhkosti a podlahy jsou tepelně izolovány 
polystyrenem. Objekt je rozdělen na zádveří, vrátnici, umývárnu, šatnu, denní 
místnost, WC a sklad. Ve skladu je umístěna vodárna a nádrž na dováženou pitnou 
vodu, která se používá jako voda užitková pro sociální účely. Voda se dováží dle 
potřeby v autocisterně, pitná voda se dováží v PE lahvích. Splašková kanalizace je 
svedena do žumpy (SO 07). Vytápění objektu je elektrické (akumulační kamna). Ve 
vrátnici je osazen hlavní rozvaděč.      
 
SO 05 – přístřešek pro mechanizaci 

Ocelová přízemní hala o půdorysných rozměrech 14,15 x 8 metrů a výšce 3,5 metru. 
Jedná se o typovou halu UNIMONT VD JIHOKOV Hustopeče u Brna. Nosná 
konstrukce je z ocelových svařovaných rámů, které jsou kotveny do betonových 
patek. Betonové patky jsou spojeny železobetonovými pasy, které zároveň vytváří 
podezdívku objektu. Krajní moduly budou obezděny, ostatní plášť tvoří vlnitý 
pozinkovaný plech. Střešní krytina je rovněž z vlnitého pozinkovaného plechu. 
Podlaha je betonová, v místnosti skladu PHM izolovaná a vyspádovaná do 
nepropustné havarijní jímky. Hala není vytápěna, nemá přívod vody a není napojena 
na kanalizaci. Slouží pouze ke garážování kompaktoru, v oddělené místnosti je sklad 
motorové nafty v sudech a shromažďují se zde i odpady, které byly vytříděny 
z odpadu dovezeného na skládku a které není povoleno ukládat do tělesa skládky. 
  
SO 06 – mostní váha 301 

Mostní váha se skládá z betonové základní desky a vrchní ocelové konstrukce 
s nájezdovými rampami a vážícím zařízením. Je osazena mostní váha typu 
BALANTA 30 T, typ MB-L-053. Půdorysné rozměry jsou 22 x 3,5 metru.  
Váha slouží ke kontrole hmotnosti dováženého odpadu. Řídící systém váhy je 
umístěn ve vrátnici. Součástí řídícího systému je i výdej vážního lístku a evidence 
dovezených odpadů. 
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SO 07 – odpadní jímka (žumpa) 

Železobetonová, izolovaná podzemní jímka o půdorysných rozměrech 3,4 x 1,6 m, 
hloubky 2,5 m, využitelný objem 2,9 m3.  
Do jímky je zaústěna splašková kanalizace ze sociálního zázemí vrátnice. Jímka je 
bezodtoková, dle potřeby se vyčerpává a odváží fekálním vozem na BČOV 
Třemošnice. 
   
SO 08 – komunikace a zpevněné plochy 

Zpevněná plocha u vjezdu na skládku o rozloze cca 1730 m2 je převážně betonová, 
částečně panelová.   
Vnitroareálová komunikace pro dopravu odpadu do tělesa skládky má délku cca 600 
metrů. Kromě dovozu odpadů je využívána i pro případný odvoz vody z infiltrační 
jímky SO 03. Povrch této komunikace je zpevňován dle potřeby stavební sutí nebo 
jiným vhodným materiálem. Je řešena jako jednosměrná s výhybnými prostory. Její 
trasa může být v závislosti na poloze a výšce ukládaného odpadu upravována.  
Zpevněná plocha i komunikace jsou vyspádovány do okolního terénu.       

SO 09 – odvodňovací rigol 

Odvodňovací rigoly jsou provedeny z betonových příkopových tvárnic, uložených do 
pískového lože. Slouží k odvodu nekontaminovaných srážkových vod z areálu 
skládky (mimo tělesa skládky) a jsou vyústěny volně do terénu. Celková délka 
odvodňovacích rigolů je cca 500 metrů. 
 
SO 10 – záchytný příkop 

Záchytný příkop odvádí srážkové vody ve směru od Železných hor podél příjezdové 
komunikace. Druhý příkop je mezi starou skládkou a silnicí. Dno příkopů je zpevněno 
betonovými příkopovými tvárnicemi. 
Na trase prvního příkopu jsou dva kamenné stupně pro zmírnění rychlosti toku 
srážkových vod a dva přejezdy s trubním propustkem. Trubní propustek na začátku 
příkopu pod silnicí odvádí srážkové vody volně do okolního terénu.  
 
SO 11 – oplocení 

Převážná část areálu skládky je oplocena drátěným pletivem na ocelových sloupcích. 
Délka oplocení je cca 1200 metrů. Chybí oplocení v délce cca 65 metrů v místech, 
kde navazují pozemky AMK (automotoklubu) Třemošnice.    
 
SO 12 – přípojka nn 

Přívod elektrické energie je z trafostanice VČE Kubíkovy Duby.  Přípojka nn je 
zakončena v hlavním rozvaděči v objektu vrátnice. 
 
SO 13 – venkovní osvětlení 

Venkovní osvětlení areálu je provedeno pouze na zpevněné ploše u vjezdu do areálu 
a jedním stožárem je osvětlena plocha u infiltrační jímky. 
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V rámci výstavby skládky byly dále vybudovány dva monitorovací vrty podzemních 
vod, které jsou umístěny na spodní hranici skládky. Bližší popis těchto vrtů je uveden 
v dalších částech oznámení.  
 
Technologické řešení – stávající stav 

Pro provoz skládky byl provozovatelem v průběhu prací na tomto oznámení 
aktualizován provozní řád, který byl předložen na OŽPZ KÚ Pardubického kraje. 
Schválený provozní řád skládky je nedílnou součástí výše uvedeného rozhodnutí KÚ 
ze dne 16.03.2006, kterým se uděluje souhlas k provozu skládky.  
Dle tohoto provozního řádu je plocha skládky I etapy rozdělena na čtyři sektory SO 
1.1 – SO 1.4. Pro ukládání odpadů je vyčleněna vždy pouze část z jednoho sektoru o 
rozměrech cca 50 x 50 metrů, zbývající sektory musí být v této době převrstveny 
zhutněným inertním materiálem a lze je využívat pouze jako mezideponii pro inertní  
odpad, který bude použit k převrstvení odpadu v otevřeném sektoru. 
Zavážka SKO a dalších schválených druhů odpadů se musí provádět vždy ve 
vrstvách vysokých cca 50 cm, dokonale zhutněných pojezdy kompaktoru až do 
celkové výše cca 2 metrů (čtyři vrstvy). Potom následuje zavážka inertním odpadem 
o síle cca 20 cm. Po překrytí sektoru inertním materiálem rozhodne vedoucí skládky 
zda se další ukládání odpadů bude provádět ve stejném sektoru, nebo zda dojde ke 
změně sektoru.  
Veškerá vozidla přivážející na skládku schválené druhy odpadů zajíždí při vjezdu do 
areálu na mostní váhu a jsou registrována automatickým vážním systémem. Tím je 
zajištěna jak evidence vozidel, tak i hmotnost dovážených odpadů. Následně zajíždí 
řidič vozidla po vnitřní panelové komunikaci do vlastního tělesa skládky, kde podle 
pokynů obsluhy vyloží dovezený odpad. V případě, že vyložený odpad neodpovídá 
deklarované průvodce odpadu, nařídí obsluha skládky dovozci vytřídění ostatních 
druhů odpadů a jejich zpětné naložení na vozidlo. Pokud tak dovozce neučiní, zajistí 
zpětné naložení provozovatel skládky na náklady dovozce. V případě nepříznivého 
počasí musí být vozidlo před zpětným výjezdem na veřejnou komunikaci ručně 
očištěno.  
Příjem odpadů na skládku je pouze v pracovní dny v době od 6 do 14,30 hodin. 
Dovoz odpadů mimo pracovní dobu je pouze výjimečný a musí být předem projednán 
s provozovatelem skládky.  
Vlastní provoz skládky zajišťují minimálně dva pracovníci, správce skládky (skládkař) 
a řidič kompaktoru.  
Správce skládky zodpovídá zejména za: 
§ správnou registraci při příjmu odpadu (vážení, kontrola, evidence vozidel a vážních 

lístků apod.), 
§ řízení ukládání odpadů do určených sektorů  
§ dodržování bezpečnostních předpisů při ukládání odpadů a pohybu vozidel na 

skládce 
§ očistu vozidel opouštějících skládku 
§ zajištění sběru úletu ze skládky 
§ čištění a údržbu odvodňovacích rigolů 
§ provedení deratizace 
§ udržování čistoty obslužné komunikace 
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§ včasné vyvážení jímky průsakových vod a provádění rozstřiku průsakových vod do 
tělesa skládky 

§ překrývání odpadů inertním materiálem 
§ vedení provozního deníku 
§ dodržování provozní doby na skládce 
§ řízení činností na skládce při vzniku mimořádných situací a informuje vedoucího 

skládky 
§ zajištění a doplňování pohonných hmot pro provoz skládky a jejich evidenci  

 
Řidič kompaktoru zodpovídá zejména za:  
§ řádné zhutnění a převrstvování ukládaných odpadů 
§ za řádný stav mechanizace a provádění běžné údržby 
§ hospodaření s pohonnými hmotami a mazadly  
§ bezpečné odstavení a uložení mechanizace, pohonných hmot a mazadel 
§ provádění potřebných terénních úprav skládky 
§ čištění vnitřních komunikací dle pokynů správce skládky 

 
V rámci provozovatele – „Služby města Třemošnice“ řídí provoz skládky vedoucí 
skládky, který zodpovídá především za: 
§ vedení a realizaci  provozu a stavby tělesa skládky 
§ bezpečnost provozu na skládce 
§ zajištění periodických revizí na zařízeních skládky a školení pracovníků skládky 
§ provádění kontrolních rozborů vody z monitorovacích vrtů a jímky 
§ zasílání výsledků analýz kontrolním orgánům 
§ kontrolu vedení provozního deníku  
§ kontroluje dodržování provozního řádu skládky 
§ stanovuje opatření k plynulému a bezpečnému provozu skládky 
§ přijímá kontrolní orgány a jiné návštěvy, vede styk s původci odpadů 
§ v případě vzniku mimořádné situace informuje příslušné orgány  
§ kompletní paré dokumentace k provozu skládky 
§ průběžně sleduje legislativu v oblasti odpadového hospodářství     

 
Podrobný popis jednotlivých činností a zabezpečení provozu skládky jak při běžném 
provozu tak i v případě mimořádných stavů je uveden ve schváleném provozním 
řádu.    
Stávající kapacita I etapy skládky je téměř vyčerpána a proto byly zahájeny 
projektové a další přípravné práce pro ukládání odpadů v prostoru tzv. II etapy 
skládky. Po zahájení ukládání odpadů do tělesa II etapy skládky bude těleso I etapy 
skládky zrekultivováno dle schváleného projektu rekultivace.   
V letech 2000 – 2003 bylo na skládku Kubíkovy Duby povoleno rozhodnutím RŽP 
OkÚ Chrudim z 20.12.1999 ukládat pouze ty druhy odpadů, které byly uvedeny 
v tehdy platném a schváleném provozním řádu skládky. Všechny schválené druhy 
odpadů patří do kategorie „ostatní odpad“, ukládání odpadů kategorie „nebezpečný 
odpad“ bylo přísně zakázáno. Přehled schválených druhů odpadů je uveden 
v následující tabulce. Vzhledem k době vydání provozního řádu jsou odpady značeny 
ještě podle starého katalogu odpadů – vyhlášky MŽP 337/1997 Sb. 
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Číslo  
odpadu 

název odpadu 

02 01 03 Rostlinná tkáň 
02 01 07 Odpad z lesního hospodářství 
02 03 04 Surovina nevhodná ke spotřebě nebo jinému využití 
02 04 01 Zemina z čištění a z praní řepy 
02 06 01 Surovina nevhodná ke spotřebě nebo jinému využití 
03 01 01 Kůra nebo korek 
03 01 02 Piliny 
03 01 03 Hobliny, odřezky, dřevěná deska, dřevotřísková deska, dřevěná dýha 
03 03 01 Kůra 
04 02 01 Surové textilní vlákno a ostatní přír. vláknitý materiál přev. rostlin. Původu 
04 02 02 Surové textilní vlákno převážně živočišného původu 
04 02 03 Surové textilní vlákno převážně syntetické 
04 02 04 Směsné surové textilní vlákno před předením a tkaním 
04 02 05 Zpracované textilní vlákno převážně rostlinného původu 
04 02 06 Zpracované textilní vlákno převážně živočišného původu 
04 02 07 Zpracované textilní vlákno převážně syntetické 
04 02 08 Zpracované směsné textilní vlákno  
04 02 09 Kompozitní tkanina (impregnovaná tkanina, elastomer, plastomer) 
09 01 07 Fotografický papír s obsahem stříbra nebo jeho sloučenin 
09 01 08 Fotografický papír bez stříbra nebo jeho sloučenin 
10 01 01 Popel, struska, škvára ze spalovacích zařízení 
10 01 11 Vodný kal z čištění kotlů 
10 02 01 Odpad z úpravy strusky 
10 02 02 Neupravená struska 
10 02 06 Vyzdívka nebo žáruvzdorný materiál  
10 09 03 Pecní struska 
10 09 04 Prach z pecí 
10 10 03 Pecní struska 
10 10 04 Prach z pecí 
10 11 01 Sklářský kmen před tepelným zpracováním 
10 11 02 Sklo 
10 11 03 Vláknitý materiál na bázi skla 
10 11 04 Prach z čištění spalin 
10 11 08 Vyzdívka nebo žáruvzdorný materiál  
10 12 01 Surová směs před tepelným zpracováním 
10 12 02 Prach z čištění spalin 
10 12 07 Vyzdívka nebo žáruvzdorný materiál  
10 13 01 Surová směs před tepelným zpracováním 
10 13 03 Ostatní směsné materiály na bázi cementu 
10 13 04 Odpad z kalcinace nebo z hašení vápna 
10 13 05 Tuhý odpad z čištění plynů 
10 13 06 Ostatní prach 
10 13 07 Kal z čištění plynů 
10 13 08 Vyzdívka nebo žáruvzdorný materiál  
12 01 01 Piliny nebo třísky železných kovů 
12 01 02 Ostatní železný kov 
12 01 03 Piliny nebo třísky neželezných kovů 
12 01 04 Ostatní neželezný kov 
12 01 05 Plast 
12 02 01 Otryskávací písek 
15 01 05 Kompozitní obal 
15 01 06 Směs obalových materiálů 
17 01 01 Beton 
17 01 02 Cihla 
17 01 03 Keramika 
17 01 04 Sádrová stavební hmota 
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Číslo  
odpadu 

název odpadu 

17 02 01 Dřevo 
17 02 02 Sklo 
17 02 03 Plast 
17 05 01 Zemina nebo kameny 
17 05 02 Vytěžená hlušina 
17 06 02 Ostatní izolační materiály (bez obsahu azbestu) 
19 08 01 Shrabky z česlí 
19 08 02 Písek z lapáků 
19 09 01 Tuhý odpad z česlí a filtrů 
19 09 02 Kal z čiření vody 
19 09 03 Kal z dekarbonizace 
20 02 02 Zemina nebo kameny 
20 02 03 Ostatní nekompostovatelný odpad 
20 03 01 Směsný komunální odpad 
20 03 02 Odpad z tržišť 
20 03 03 Uliční smetky 

V prosinci 2003 předložil provozovatel skládky novou žádost o souhlas k provozu 
skládky a aktualizovaný provozní řád. OŽPZ KÚ Pardubického kraje ve svém 
rozhodnutí č.j. OŽPZ/20297/03/BA ze dne 16.02.2004 vydal souhlas k provozu 
skládky a schválil předložený provozní řád skládky.  
V současné době je skládka provozována na základě souhlasu k provozování 
zařízení k odstraňování odpadů Městu Třemošnice pro provozovnu „skládka S-001 
Kubíkovy Duby (skupina S-ostatní odpad, způsob odstraňování odpadů – kód D1)“, 
který vydal OŽPZ KÚ Pardubického kraje ve svém rozhodnutí ze dne 16.03.2006 pod 
č.j. OŽPZ/21981/2005/BA. Tímto rozhodnutím se schvaluje i předložený provozní řád 
skládky.   
V rámci tohoto rozhodnutí OŽPZ KÚ Pardubického kraje ze 16.03.2006 jsou   
stanoveny následující podmínky pro provoz skládky: 
1. V zařízení k odstraňování odpadů - skládka Třemošnice - Kubíkovy Duby 

(skládka skupiny S-OO1) budou odstraňovány pouze následující druhy odpadů 
kategorie O - ostatní odpad: 

Číslo 
odpadu 

název odpadu 

01 03 06 Jiná hlušina neuvedená pod čísly 010304, 010305 
01 04 08 Odpadní štěrk a kamenivo neuvedené pod číslem 010407 
01 04 09 Odpadní písek a jíl 
02 01 03 Odpad rostlinných pletiv  
02 01 07 Odpady z lesnictví 
02 03 04 Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování 
02 06 01 Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování 
03 01 01 Odpadní kůra a korek 
03 01 05 Piliny, hobliny, odřezky, dřevo, dřevotřískové desky a dýhy, neuvedené pod číslem 030104 
03 03 01 Odpadní kůra a dřevo 
04 02 09 Odpady z kompozitních tkanin (impregnované tkaniny, elastomer, plastomer) 
04 02 21 Odpady z nezpracovaných textilních vláken 
04 02 22 Odpady ze zpracovaných textilních vláken 
08 02 01 Odpadní práškové barvy 
10 01 01 Škvára, struska a kotelní prach (kromě kotelního prachu uvedeného pod číslem 100104) 
10 01 02 Popílek ze spalování uhlí 
10 02 01 Odpady ze zpracování strusky 
10 02 02 Nezpracovaná struska 
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Číslo 
odpadu 

název odpadu 

10 02 08 Jiné pevné odpady z čištění plynů neuvedené pod číslem 100207 
10 09 03 Pecní struska 
10 09 06 Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání neuvedená pod číslem 100905 
10 09 08 Licí formy a jádra použitá k odlévání neuvedená pod číslem 100907 
10 10 03 Pecní struska 
10 10 06 Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání neuvedená pod číslem 101005 
10 10 08 Licí formy a jádra použitá k odlévání neuvedená pod číslem 101007 
10 11 03 Odpadní materiály na bázi skelných vláken 
10 12 01 Odpadní keramické hmoty před tepelným zpracováním 
10 12 06 Vyřazené formy  
10 12 08 Odpadní keramické zboží, cihly, tašky a staviva (po tepelném zpracování) 
10 13 01 Odpad surovin před tepelným zpracováním 
10 13 04 Odpady z kalcinace a hašení vápna 
10 13 14 Odpadní beton a betonový kal 
12 01 01 Piliny a třísky železných kovů (nerecyklovatelné) 
12 01 02 Úlet železných kovů 
12 01 03 Piliny a třísky neželezných kovů (nerecyklovatelné) 
12 01 04 Úlet neželezných kovů 
12 01 13 Odpady ze svařování  
12 01 21 Upotřebené brusné nástroje a brusné materiály neuvedené pod 120120  
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly (nerecyklovatelné zbytky) 
15 01 03 Dřevěné obaly (nevyužitelné ásti) 
15 01 04 Kovové obaly (nerecyklovatelné) 
15 01 05 Kompozitní obaly (nerecyklovatelné) 
15 01 06 Směsné obaly (nerecyklovatelné) 
15 01 07 Skleněné obaly (nerecyklovatelné zbytky) 
15 01 09 Textilní obaly (nerecyklovatelné zbytky) 
15 02 03 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny a ochranné oděvy neuvedené pod číslem 

150202   
16 01 17 Železné kovy (nevyužitelné a nerecyklovatelné zbytky)  
16 01 18 Neželezné kovy (nevyužitelné a nerecyklovatelné zbytky)   
16 01 19 Plasty (nevyužitelné a nerecyklovatelné zbytky) 
16 01 20 Sklo (nevyužitelné a nerecyklovatelné zbytky) 
17 01 01 Beton 
17 01 02 Cihly 
17 01 03 Tašky a keramické výrobky 
17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené pod číslem 

17 01 06 
17 02 01 Dřevo 
17 02 02 Sklo 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 170503 
17 05 06 Vytěžená hlušina neuvedená pod číslem 170505 
17 05 08 Štěrk ze železničního svršku neuvedený pod číslem 170507  
17 08 02 Stavební materiály na bázi sádry neuvedené pod číslem 170801 
17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 170901, 170902, 170903  
19 05 03 Kompost nevyhovující jakosti 
19 08 01 Shrabky z česlí 
19 08 02 Odpady z lapáků písku 
19 09 01 Pevné odpady z primárního čištění (z česlí a filtrů) 
20 01 01 Papír a lepenka (nerecyklovatelné zbytky) 
20 01 02  Sklo (nevhodné k recyklaci) 
20 01 08 Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven 
20 01 10 Oděvy (nevhodné k recyklaci) 
20 01 11 Textilní materiály (nerecyklovatelné zbytky) 
20 01 36 Vyřazené elektrické a elektronické zařízení neuvedené pod číslem 200121, 200123, 200135 
20 01 38 Dřevo neuvedené pod číslem 200137 
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Číslo 
odpadu 

název odpadu 

20 01 40 Kovy (nevhodné k recyklaci) 
20 01 41 Odpady z čištění komínů 
20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad 
20 02 02 Zemina a kameny 
20 02 03 Jiný biologicky nerozložitelný odpad 
20 03 01 Směsný komunální odpad 
20 03 02 Odpady z tržišť 
20 03 03  Uliční smetky 
20 03 07 Objemný odpad 

2. Provoz zařízení k odstraňování odpadů (skládka skupiny S-OO1) se bude řídit 
schváleným provozním řádem, který je přílohou a nedílnou součástí tohoto 
rozhodnutí. 

3. Do zařízení mohou být přijímány pouze odpady, uvedené v tomto rozhodnutí, 
které budou splňovat podmínky a kritéria pro přijetí odpadu na skládku skupiny S 
– ostatní odpad (S-001), stanovené v bodu 6 přílohy č.4 k vyhlášce č. 294/2005 
Sb. o podmínkách ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu 
terénu a změně vyhlášky č. 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání s odpady, 
zejména vodný výluh připravený z odpadu stanoveným postupem nesmí překročit  
v žádném z ukazatelů nejvýše přípustné hodnoty uvedené v příloze č.2 
k vyhlášce č. 294/2005 Sb. pro výluhovou třídu č. IIa (tabulka č.2.1. této přílohy).  

4. Přejímka odpadů do zařízení k odstraňování odpadů a dokladování kvality 
přejímaných odpadů bude probíhat v souladu s ustanoveními, uvedenými 
v příloze č.1 vyhlášky č. 294/2005 Sb. a změně vyhlášky č. 383/2001 Sb.  

5. Provozovatel povede provozní deník zařízení v rozsahu stanoveném v příloze č.1 
vyhlášky MŽP číslo 383/2001 Sb.  

6. Evidence odpadů bude vedena a následně ohlašována podle ustanovení §39 
zákona číslo 185/2001 Sb. s náležitostmi stanovenými v § 21 a 22 vyhlášky MŽP 
číslo 383/2001 Sb. Ohlašování zařízení k nakládání s odpady dle § 23 téže 
vyhlášky. 

7. K technickému zajištění skládky mohou být využívány následující odpady, pokud 
budou splněny technické požadavky na ukládání odpadů jako technologického 
materiálu na zajištění skládky, uvedené v §6 vyhlášky č. 294/2005 Sb.:  
číslo 

odpadu 
název odpadu 

01 03 06 Jiná hlušina neuvedená pod čísly 010304, 010305 
01 04 08 Odpadní štěrk a kamenivo neuvedené pod číslem 010407 
01 04 09 Odpadní písek a jíl 
10 01 01 Škvára, struska a kotelní prach (kromě kotelního prachu uvedeného pod číslem 

100104) 
10 02 02 Nezpracovaná struska 
10 02 08 Jiné pevné odpady z čištění plynů neuvedené pod číslem 100207 
10 12 08 Odpadní keramické zboží, cihly, tašky a staviva (po tepelném zpracování) 
17 01 01 Beton 
17 01 02 Cihly 
17 01 03 Tašky a keramické výrobky 
17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené 

pod číslem 17 01 06 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 170503 
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17 05 06 Vytěžená hlušina neuvedená pod číslem 170505 
17 05 08 Štěrk ze železničního svršku neuvedený pod číslem 170507  
17 09 04 Smíšené stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 170901, 170902, 170903  
20 02 02 Zemina a kameny 

Množství technologického materiálu na zajištění skládky za účelem jejího 
technického zabezpečení podle § 45 odstavec 3 zákona o odpadech může 
dosahovat nejvýše 25% objemu všech odpadů uložených na skládce za každý 
kalendářní rok. 

8. Monitoring vlivu skládky na životní prostředí (zejména rozbory podzemní a 
povrchové vody z určených monitorovacích objektů) bude prováděn 
akreditovanou laboratoří v rozsahu a s četností, stanovenými vodohospodářským 
orgánem, kopie protokolů o analýze budou neprodleně zasílány KÚ Pardubického 
kraje, OŽPZ. Pokud provozovatel skládky při vyhodnocení monitoringu zjistí 
nějakou anomálii v hodnotách sledovaných ukazatelů (například znatelné zvýšení 
obsahu některé měřené látky), zastaví okamžitě další ukládání odpadů na 
skládku a informuje OŽPZ KÚ Pardubického kraje. 

9. Veškeré změny týkající se provozu zařízení k odstraňování odpadů a změny jeho 
provozního řádu budou předem projednány a odsouhlaseny OŽPZ KÚ 
Pardubického kraje.   

10. Provozovatel bude plnit povinnosti, které provozovatelům zařízení k odstraňování 
odpadů stanovuje § 20 a 21 zákona číslo 185/2001 Sb. i všechny další 
povinnosti, které pro nakládání s odpady stanovuje tento zákon a jeho prováděcí 
předpisy.        

11. Souhlas se tímto rozhodnutím uděluje na dobu do 30.10.2007. 
12. Na základě znění § 78 odstavec 4) zákona číslo 185/2001 Sb. může KÚ 

Pardubického kraje toto rozhodnutí zrušit nebo změnit před uplynutím lhůty 
uvedené v podmínce 11 tohoto rozhodnutí. 

V lednu 2006 zpracovala Agentura B.K.R. Nymburk projektovou dokumentaci 
k žádosti o povolení terénních úprav. V rámci této stavby jsou řešeny terénní úpravy 
(odstranění náletových dřevin, sejmutí ornice, hrubé terénní úpravy a vysvahování 
terénu) v prostoru předpokládané II etapy skládky, tj. na parcelách č. 146/4, 144/9, 
147/4, 147/5,142/4 a 138/1. 

Na výše uvedenou stavbu provedení terénních úprav vydal odbor výstavby MěÚ 
Třemošnice dne 15.8.2006 pod č.j. SU/128/2006-9  rozhodnutí – povolení terénních 
úprav a stanovil podmínky pro provedení stavby. Termín dokončení stavby byl 
stanoven na 31.12.2006.  

V době dokončení zpracování tohoto oznámení probíhala realizace terénních úprav 
dle schválené projektové dokumentace. Prováděné hodnocení vlivů záměru „Skládka 
Kubíkovy Duby II etapa “ na veřejné zdraví a životní prostředí vychází ze stavu po 
dokončení této schválené stavby.  
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Cílový stav 

Hodnocený záměr a rozpracovaná projektová dokumentace pro stavební řízení řeší 
další využití oploceného areálu skládky Kubíkovy Duby pro ukládání SKO a ostatních 
schválených druhů odpadů kategorie „ostatní odpad“. Navrhované řešení zajišťuje 
skládkovou kapacitu pro dalších cca 20 let, při zachování stávající úložné roční 
kapacity odpadů.  
Kromě vytvoření potřebné kapacity pro skládkování odpadů řeší hodnocený záměr i 
zabezpečení staré tzv. divoké sládky, která se v areálu skládky nachází a ve které  
jsou dle dostupných údajů uloženy i odpady kategorie „nebezpečný odpad“. Tato 
divoká skládka bude v rámci realizace záměru překryta nepropustnou fólií a následně 
bude na tělese této skládky provedena rekultivace. Tím se zamezí vymývání 
nebezpečných látek z tělesa divoké skládky do vod a horninového prostředí.  
Po zahájení skládkování v nově vytvořeném a zabezpečeném prostoru tělesa II 
etapy skládky bude překryto fólií a následně rekultivováno i stávající těleso I etapy 
skládky.  
V rámci hodnoceného záměru jsou dále řešeny nezbytné související zařízení, nutné 
pro provoz skládky tak, aby její provoz byl v souladu s platnou legislativou. 
Hodnocený záměr bude realizován postupně. V prvním stupni bude zabezpečena  
plocha pro novou skládku v sektorech 14.1 a 14.2. a dále budou realizována 
nezbytná zařízení pro provoz v této části skládky. Následně bude provedeno překrytí 
tzv. divoké skládky a skládky I etapy a provedena jejich rekultivace. Před zaplněním 
sektorů 14.1. a 14.2 bude položeno těsnění sektorů skládky 14.3. a 14.4 a po 
ukončení skládkování v sektorech 14.1. a 14.2 bude tato část skládky překryta fólií a 
zrekultivována.  
Veškeré práce spojené s překrytím tělesa skládky I etapy a jejím utěsněním by měly 
být provedeny pokud možno v co nejkratším termínu, aby nedocházelo k současné 
produkci kontaminovaných srážkových vod ze dvou skládkových těles. 

Stavební část – cílový stav 

Druhá etapa skládky obsahuje následující stavební objekty: 
SO 14 – skládka II etapy 

Plocha pro ukládání odpadů je rozdělena do čtyř sektorů o následující rozloze: 
SO 14.1.    4 722 m2 
SO 14.2.    4 983 m2   
SO 14.3.    2 625 m2 
SO 14.4.     4 326 m2 

CELKEM  16 656 m2 
Do tělesa skládky bude možno uložit cca 150 000 m3 odpadů, což při zachování 
stávajícího ukládaného množství vytváří kapacitu skládkování na dalších cca 20 let. 
Vykácení náletových dřevin, skrývka ornice a vysvahování  celého tělesa II etapy 
skládky bylo již provedeno v rámci předchozí stavby. Podloží plochy II etapy skládky 
se upraví tak, aby ve všech místech byla vrstva zhutněného jílu o síle minimálně 20 
cm, jako podklad pro umělé těsnění. 
Na západní straně sektoru 14.1. se vybuduje hrázka, která bude ukončovat těleso 
sektoru 14.1. západním směrem. Dále se vybudují hrázky, které rozdělí plochy 
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jednotlivých sektorů (14.1. od 14.2., 14.2. od 14.3.) a hrázka na východní straně 
sektoru 14.2., která bude ukončovat těleso skládky východním směrem. Bližší popis 
založení spodního těsnění tělesa skládky je uveden v další části této kapitoly. U 
sektorů 14.1. a 14.2. se těsnící fólie dna tělesa skládky spojí s vrchní těsnící fólií 
skládky I etapy a divoké skládky.  
V další etapě (při výstavbě sektorů 14.3. a 14.4. ) se vybuduje obdobný systém 
hrázek, který ohraničí sektory 14.3 a 14.4. 
Pro II etapu skládky je navržen pasivní odplyňovací systém bez dalšího využití 
vznikajícího skládkového plynu. Svodná síť vznikajícího plynu v tělese skládky je 
řešena společným potrubím s průsakovou vodou. Plynotěsné zajištění bude 
provedeno vodním uzávěrem. Průsakové vody budou odváděny sběrným potrubím 
do infiltrační jímky SO 20. Odvod plynu z tělesa skládky bude veden přes kontrolní 
šachtice, ve kterých budou osazeny bioxidační filtry.   
  
Neznečištěné srážkové vody z okolí (mimo skládkové těleso) budou odváděny 
systémem rigolů SO 16 – viz dále.  
 

SO 15 – jednosměrná panelová komunikace 

Tento SO navazuje na stávající SO 08 – komunikace a zpevněné plochy. Stávající 
příjezd vozidel na skládku a sjezd po stávající panelové komunikaci ke skládce I 
etapy a k infiltrační jímce zůstane zachován. Ze stávající zpevněné komunikace bude 
vybudována panelová odbočka, která bude umožňovat příjezd motorových vozidel  
do nových sektorů skládky. 
 

SO 16 – odvodňovací rigoly 

V rámci hodnoceného záměru  budou vybudovány odvodňovací rigoly: 
SO 16.1. na jižní straně sektoru 14.2.,který bude odvádět neznečištěné srážkové 
vody z plochy budoucích sektorů 14.3. a 14.4. do SO 23. Při pokládání těsnění 
v těchto sektorech bude tento odvodňovací rigol zrušen. 
SO 16.2. na východní straně sektoru 14.2., který bude odváděn srážkové vody ze 
svahu nad skládkou do SO 23. 
SO 16.3. na východní straně sektorů 14.3. a 14.4., který bude odvádět srážkové 
vody ze svahu nad skládkou do SO 23. Bude vybudován současně s pokládáním 
těsnění v těchto sektorech.  
 

SO 17 - plastová jímka, SO 18 - vsakovací jímka 

SO 18 vsakovací jímka o objemu cca 25 m3 bude vybudována jižně od sektoru 14.2. 
Bude sloužit v první fázi provozu II etapy (kdy bude skládkování situováno do sektorů 
14.1. a 14.2.) pro záchyt neznečištěných srážkových vod z budoucích sektorů 14.3. a 
14.4. v období dlouhodobých nebo přívalových dešťů. Do této vsakovací jímky bude 
vložena plastová jímka o objemu 3 m3, ze které mohou být zachycené srážkové vody 
zpětně rozstřikovány v areálu skládky, nebo přečerpávány do stávajících rigolů 
v horní části areálu skládky. 
Jedná se o dočasný objekt, který bude při zakládání sektorů 14.3. a 14.4. zrušen.      
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SO 19 – neobsazeno 

 

SO 20 – nová infiltrační jímka 

Nová infiltrační jímka bude vybudována v bezprostřední blízkosti stávající infiltrační 
jímky SO 03 a bude s touto stávající jímkou propojena potrubím. Nová bezodtoká 
infiltrační jímka je navržena jako železobetonová s obložením polypropylenovými 
svařovanými deskami. Užitný objem jímky bude 178,2 m3. Dno jímky bude 
vyspádováno do čerpací šachty. 
V rámci tohoto PS bude provedena i rekonstrukce stávající infiltrační jímky SO 03 
(vyložení polypropylenovými svařovanými deskami) a jejich vzájemné propojení. 
Jímka bude vybavena měřením hladiny a čerpadlem, které bude automaticky spínat 
a vypínat od aktuální výšky hladiny v jímce. V době dlouhotrvajících dešťů bude 
možné (obdobně jako dosud) odčerpat vodu z jímky fekálním vozem a zajistit její 
převoz na BČOV Třemošnice. 
 

SO 21 – potrubí zpětného rozstřiku  

V rámci tohoto SO bude položeno nové výtlačné potrubí od čerpadla průsakových 
vod v jímce SO 20 do tělesa skládky II etapy. Toto potrubí bude v první fázi (od jímky 
k tělesu skládky II etapy) stabilní v provedení polypropylen a uložené v zemi . Na toto 
stabilní potrubí bude navazovat přenosné polypropylenové potrubí, které bude 
nastaveno dle potřeby do jednotlivých skládkovacích sektorů.  
 

SO 22 – venkovní osvětlení   

V rámci tohoto SO bude realizováno nové výbojkové svítidlo u nové infiltrační jímky.  
 

SO 23 – vsakovací jímka 

Vsakovací jímka je situována na východní straně skládkového tělesa a je určena pro 
akumulaci přívalových srážek ze svahu nad skládkou a v první fázi i pro akumulaci 
neznečištěných srážkových vod ze sektorů 14.1. a 14.2. Dále jsou do ní zaústěny 
odvodňovací rigoly srážkových vod 16.2. a 16.3. Objem jímky je 225 m3. Voda z této 
jímky bude postupně volně zasakovat, v případě akumulace větších objemů a 
dlouhotrvajících srážek bude voda z této jímky zpětně rozstřikována do prostoru nad 
tělesem skládky nebo přečerpávána do stávajících odvodňovacích rigolů v horní části 
areálu skládky.   
 
Celková situace jednotlivých etap skládky a situace jednotlivých SO hodnoceného 
záměru jsou zřejmé z výkresové dokumentace, která byla převzata z rozpracované 
projektové dokumentace, a jsou uvedeny v příloze oznámení.  
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Skladba těsnění  

Dle podkladů z rozpracovaného projektu pro stavební řízení jsou navrženy, podle 
druhu použití, tři skladby těsnění.  
Skladba A – těsnění povrchu skládky I etapy a divoké skládky před rekultivací   
§ Vegetační vrstva zeminy o síle 150 – 200 mm 
§ Krycí vrstva zeminy o síle 500 mm 
§ Geokompozit interdrain GM 421 (drenáž vody)  
§ Fólie JUNIFOL síly 1 mm 
§ Geokompozit interdrian GM 412 (pro odvod plynů, kontrolovatelné vypouštění 

trubkami DN 200 mm, zneškodnění plynu pomocí biooxidačních filtrů) 
§ Vyrovnávací vrstva zeminy o síle cca 150 mm  

Skladba B – těsnění svahů skládky mezi jednotlivými etapami 
§ Humózní vrstva o síle 100 mm 
§ Ochranná vrstva (zemina, štěrk) o síle 200 – 300 mm 
§ Drenážní vrstva GM 620 (výluhy) 
§ Fólie s oboustranně zdrsněným povrchem JUNIFOL o síle 2 mm 
§ Drenážní vrstva GM 412 (průsaky) 
§ Fólie s oboustranně zdrsněným povrchem JUNIFOL o síle 1,5 mm 
§ Drenážní vrstva (plyny) GM 420 (421) – 200 kPa 
§ Vyrovnávací vrstva zeminy 
§ Skládka odpadů 

Skladba C – těsnění nové skládky v základové spáře 
§ Podloží 
§ Jílová vrstva o síle cca 200 mm 
§ Geotextilie TIPPTEX 4780 
§ Hladká fólie JUNIFOL o síle 1,5 mm 
§ Drenážní vrstva (průsaky) GM 412 
§ Hladká fólie JUNIFOL o síle 2 mm 
§ Geotextilie TIPPTEX 47120 
§ Drenážní vrstva tříděného štěrku o síle cca 300 mm doplněná trubním drénem 

– hlavníkem DN 300 mm, ostatní větve DN 200 mm 
§ Skládka odpadů 

 
Rekultivace 

Projekt rekultivace bude součástí projektové dokumentace stavby. Dle údajů 
z rozpracovaného projektu se navrhuje pro horní rovinaté části skládek zatravnění 
širokospektrální luční travní směsí vhodnou pro sušší lokality s kosením 1 – 2 x 
ročně. Dřeviny na tyto plochy nebudou vysazovány, v případě náletu lze akceptovat 
mělce kořenící domácí keře. Ostatní náletové dřeviny musí být v rámci pěstební péče 
odstraňovány. Dále budou na této ploše vytvořeny i náhradní xerofytní biotopy – 
malé hromady místního kamene.  
Požadovaná stabilizace svahů a boků rekultivovaných ploch proti erozi bude 
dosaženo vhodným zatravněním a výsadbou keřů. Cílové svahy budou zpevněny 
skupinovou keřovou výsadbou. Budou použity výhradně domácí listnaté mělce 
kořenící keře. Křoviny budou vysazovány skupinovitě po 10 – 30 ks od jednoho 
druhu ve sponu 1 x 1 metr. Vytvoří tak žádoucí prostorovou diverzitu i kryt a pastvu 
pro drobné živočichy a ptáky.  
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Za komunikací k jímce, podél úpatí svahu skládky I etapy směrem do krajiny budou 
vysazeny nepravidelné skupiny listnatých stromů, keřových tvarů stromů a 
vzrůstných keřů, přirozeně začleňující rekultivovaný objekt do krajiny.  
V úzkém pásu mezi starou skládkou a veřejnou komunikací na Kubíkovy Duby budou 
vysázeny domácí listnaté keře, doplněné alejí listnatých stromů (javor klen) ve sponu 
10 m. Tím dojde k odclonění stávající skládky a vytvoření doprovodné liniové zelené 
komunikace.     
       
 Technologická část – cílový stav        
Dle sdělení oznamovatele bude do tělesa skládky II etapy ukládán shodný sortiment 
odpadů, který je OŽPZ KÚ Pardubického kraje povolen rozhodnutím ze dne 
16.3.2006 pro I etapu skládky, tj.   

Číslo  
odpadu 

název odpadu 

01 03 06 Jiná hlušina neuvedená pod čísly 010304, 010305 
01 04 08 Odpadní štěrk a kamenivo neuvedené pod číslem 010407 
01 04 09 Odpadní písek a jíl 
02 01 03 Odpad rostlinných pletiv  
02 01 07 Odpady z lesnictví 
02 03 04 Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování 
02 06 01 Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování 
03 01 01 Odpadní kůra a korek 
03 01 05 Piliny, hobliny, odřezky, dřevo, dřevotřískové desky a dýhy, neuvedené pod číslem 

030104 
03 03 01 Odpadní kůra a dřevo 
04 02 09 Odpady z kompozitních tkanin (impregnované tkaniny, elastomer, plastomer) 
04 02 21 Odpady z nezpracovaných textilních vláken 
04 02 22 Odpady ze zpracovaných textilních vláken 
08 02 01 Odpadní práškové barvy 
10 01 01 Škvára, struska a kotelní prach (kromě kotelního prachu uvedeného pod číslem 100104) 
10 01 02 Popílek ze spalování uhlí 
10 02 01 Odpady ze zpracování strusky 
10 02 02 Nezpracovaná struska 
10 02 08 Jiné pevné odpady z čištění plynů neuvedené pod číslem 100207 
10 09 03 Pecní struska 
10 09 06 Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání neuvedená pod číslem 100905 
10 09 08 Licí formy a jádra použitá k odlévání neuvedená pod číslem 100907 
10 10 03 Pecní struska 
10 10 06 Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání neuvedená pod číslem 101005 
10 10 08 Licí formy a jádra použitá k odlévání neuvedená pod číslem 101007 
10 11 03 Odpadní materiály na bázi skelných vláken 
10 12 01 Odpadní keramické hmoty před tepelným zpracováním 
10 12 06 Vyřazené formy  
10 12 08 Odpadní keramické zboží, cihly, tašky a staviva (po tepelném zpracování) 
10 13 01 Odpad surovin před tepelným zpracováním 
10 13 04 Odpady z kalcinace a hašení vápna 
10 13 14 Odpadní beton a betonový kal 
12 01 01 Piliny a třísky železných kovů (nerecyklovatelné) 
12 01 02 Úlet železných kovů 
12 01 03 Piliny a třísky neželezných kovů (nerecyklovatelné) 
12 01 04 Úlet neželezných kovů 
12 01 13 Odpady ze svařování  
12 01 21 Upotřebené brusné nástroje a brusné materiály neuvedené pod 120120  
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Číslo  
odpadu 

název odpadu 

15 01 01 Papírové a lepenkové obaly (nerecyklovatelné zbytky) 
15 01 03 Dřevěné obaly (nevyužitelné ásti) 
15 01 04 Kovové obaly (nerecyklovatelné) 
15 01 05 Kompozitní obaly (například od mléka a džusů) 
15 01 06 Směsné obaly (například papír s plastem) 
15 01 07 Skleněné obaly (nerecyklovatelné) 
15 01 09 Textilní obaly (nerecyklovatelné zbytky) 
15 02 03 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny a ochranné oděvy neuvedené pod 

číslem 150202   
16 01 17 Železné kovy (nevyužitelné a nerecyklovatelné zbytky)  
16 01 18 Neželezné kovy (nevyužitelné a nerecyklovatelné zbytky)   
16 01 19 Plasty (nevyužitelné a nerecyklovatelné zbytky) 
16 01 20 Sklo (nevyužitelné a nerecyklovatelné zbytky) 
17 01 01 Beton 
17 01 02 Cihly 
17 01 03 Tašky a keramické výrobky 
17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené pod 

číslem 17 01 06 
17 02 01 Dřevo 
17 02 02 Sklo 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 170503 
17 05 06 Vytěžená hlušina neuvedená pod číslem 170505 
17 05 08 Štěrk ze železničního svršku neuvedený pod číslem 170507  
17 08 02 Stavební materiály na bázi sádry neuvedené pod číslem 170801 
17 09 04 Smíšené stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 170901, 170902, 170903  
19 05 03 Kompost nevyhovující jakosti 
19 08 01 Shrabky z česlí 
19 08 02 Odpady z lapáků písku 
19 09 01 Pevné odpady z primárního čištění (z česlí a filtrů) 
20 01 01 Papír a lepenka (nerecyklovatelné zbytky) 
20 01 02  Sklo (nevhodné k recyklaci) 
20 01 08 Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven 
20 01 10 Oděvy (nevhodné k recyklaci) 
20 01 11 Textilní materiály (nerecyklovatelné zbytky) 
20 01 36 Vyřazené elektrické a elektronické zařízení neuvedené pod číslem 200121, 200123, 

200135 
20 01 38 Dřevo neuvedené pod číslem 200137 
20 01 40 Kovy (nevhodné k recyklaci) 
20 01 41 Odpady z čištění komínů 
20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad 
20 02 02 Zemina a kameny 
20 02 03 Jiný biologicky nerozložitelný odpad 
20 03 01 Směsný komunální odpad 
20 03 02 Odpady z tržišť 
20 03 03  Uliční smetky 
20 03 07 Objemný odpad 

Z hlediska provozu skládky nepředpokládá oznamovatel významnější změny oproti 
stávajícímu stavu (provozní doba, počet zaměstnanců, mechanizační prostředky, 
roční objem ukládaných odpadů, svozová oblast). 
Před zahájením provozu II etapy skládky bude aktualizován a předložen ke schválení 
stávající provozní řád skládky a předložena žádost o integrované povolení. 
V provozním řádu bude kromě jiného zcela jednoznačně uveden postup pro ukládání 
a hutnění odpadů (velikost tzv. aktivní plochy, výše ukládaných vrstev, hutnění, 
převrstvení).     
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 V případě, že v průběhu II etapy provozu skládky vznikne potřeba ukládat na 
skládku ještě další druhy odpadů, které splňují podmínky pro ukládání na skládky 
tohoto typu, požádá provozovatel skládky příslušný orgán - OŽPZ KÚ Pardubického 
kraje o rozšíření souhlasného stanoviska i na tyto nové druhy odpadů.     
Na skládku je a bude i nadále zakázáno ukládat následující odpady: 

♦ odpady obsahující více než (příloha 8 vyhlášky číslo 383/2001 Sb.): 
q 500 mg/kg sušiny PAU 
q 20 mg/kg sušiny PCB 
q 500 mg/kg sušiny EOX (Cl) 
q 5 000 mg/kg sušiny BTEX 
q 50 000 mg/kg sušiny NEL 
q 10 000 mg/kg sušiny volných kyanidů 

♦ využitelné odpady, včetně složek již vytříděných z komunálních odpadů 

♦ neupravené odpady s výjimkou inertních odpadů, pro které je úprava technicky 
neproveditelná, a odpady, u nichž nelze ani úpravou dosáhnout snížení jejich 
objemu nebo snížení nebo odstranění jejich nebezpečných vlastností 

♦ odpady podléhající povinnosti zpětného odběru 

♦ kapalný odpad a odpad, který sedimentací uvolňuje kapalnou fázi. Za kapalný se 
nepovažuje kašovitý odpad, který v důsledku probíhajících chemických změn po 
uložení tuhne  

♦ nebezpečné odpady, které mají některou z následujících nebezpečných vlastností: 
výbušnost, hořlavost, oxidační schopnost, schopnost uvolňovat při styku s vodou 
či vzduchem jedovaté plyny, žíravost, infekčnost 

♦ látky, které prudce reagují při styku s vodou 

♦ chemické a biologické látky vznikající při výzkumné, vývojové nebo výukové 
činnosti, jejichž totožnost nebyla zjištěna anebo jsou nové, a jejich účinky na 
člověka nebo životní prostředí nejsou známy 

♦ léčiva a návykové látky 

♦ biocidy (pesticidy) 

♦ odpady silně zapáchající 

♦ nádoby a zařízení s obsahem plynu pod tlakem rozdílným od tlaku atmosférického 

♦ pneumatiky, s výjimkou pneumatik používaných jako technologický materiál pro 
technické zabezpečení a uzavírání skládky, v souladu s provozním řádem skládky 

♦ odpady u nichž míra obsahu radionuklidů nebo znečištění neumožňuje jejich 
uvádění do životního prostředí 

♦ kyselé a hydrolýze podléhající odpady z výroby oxidu titaničitého 

♦ kompostovatelné odpady s výjimkou kompostovatelných odpadů v komunálním  
odpadu a s výjimkou odpadů ukládaných do skládek již provozovaných se 
zavedenou výrobou bioplynu v souladu s provozním řádem skládky         
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B.I.7.  Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Dokončení samostatné stavby „Terénní úpravy“    - 12/2006 
Zahájení realizace 1 části II etapy (SO 14.1., 14.2. a související zařízení) -   4/2007 
Dokončení realizace 1 části II etapy       -   9/2007 
Zahájení ukládání odpadů do tělesa II etapy     - 10/2007 
Dokončení rekultivace I etapy        - 10/2008 
Dokončení rekultivace divoké skládky      - 10/2008 
Zahájení realizace 2 části II etapy (SO 14.3. a 14.4.)    - cca 2020  
 

 

B.I.8.  Výčet dotčených územně samosprávných celků 
město Třemošnice, obec Běstvina   
 
 
B.I.9.  Výčet navazujících rozhodnutí podle §10 odstavec 4 a správních úřadů, 
které budou tato rozhodnutí vydávat 
Dle bodu 5.4. přílohy č.1 zákona č. 76/2002 Sb.  o integrované prevenci patří 
skládky, které přijímají více jak 10 tun odpadu denně do kategorie zařízení pro které 
musí provozovatel podat žádost o integrované povolení. Integrovaným povolením 
budou stanoveny podmínky k provozu zařízení. Dle §42 tohoto zákona je 
provozovatel zařízení, pro které podal žádost o stavební povolení do 30.10.1999 a 
které uvedl do provozu do 30.10.2000, a pokud má v úmyslu provozovat toto zařízení 
po 30.10.2007, povinen mít integrované povolení k tomuto datu. Žádost o 
integrované povolení předloží provozovatel krajskému úřadu Pardubického kraje.      
Realizaci hodnoceného záměru lze zahájit po vydání stavebního povolení, které 
bude vydáno Městským úřadem Třemošnice, odbor výstavby podle zvláštního 
právního předpisu (stavební zákon). K žádosti o stavební povolení musí provozovatel 
doložit potřebné údaje a vyjádření jako např. doklady o vlastnictví pozemků, výpis 
z katastru nemovitostí atd.  
Do doby podání žádosti o stavební povolení je třeba provést vykoupení části 
soukromého pozemku parcelní číslo 147/1, který zasahuje do areálu skládky a 
požádat příslušný úřad o vynětí zbylých pozemků, které jsou vedeny v kategorii ZPF. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o vynětí ze ZPF do 1 ha, bude příslušným úřadem 
RŽP Městského úřadu Chrudim. 
Vynětí pozemků určených pro plnění funkce lesa, které se rovněž nachází v areálu 
skládky, není bezpodmínečně nutné, stávající ani budoucí provoz skládky se těchto 
pozemků nedotýká.  



 
 

 
B.II. Údaje o vstupech  
 
B.II.1.  Půda 
Dle výpisu z katastru nemovitostí se areál skládky nachází na následujících 
pozemcích v k.ú. Kubíkovy Duby:  

Číslo parcely Výměra (m2) Druh pozemku 
46 43 Zastavěná plocha 
123/1 387 Ostatní plocha 
133 9 443 Ostatní plocha 
134 173 PUPFL 
135/1 4 281 Ostatní plocha 
135/2 3 430 PUPFL 
135/3 1 010 Ostatní plocha 
137 471 Ostatní plocha 
138/1 5 161 Ostatní plocha 
138/2 574 Ostatní plocha 
139/2 475 Ostatní plocha 
142/4 1 010 Ostatní plocha 
142/5 310 Ostatní plocha 
142/7 310 Ostatní plocha 
144/3 264 Ostatní plocha 
144/9 5 769 Ostatní plocha 
146 136 Ostatní plocha 
146/3 7 791 Ostatní plocha 
146/4 1 201 Ostatní plocha 
147/1 1 722 ZPF 
147/4 18 296 Ostatní plocha 
147/5 6 911 Ostatní plocha 
149/1 152 ZPF 
149/2 150 ZPF 
149/3 90 ZPF 
302 176 Ostatní plocha 
Celkem  69 736  

Uvedené pozemky jsou ve vlastnictví města Třemošnice, kromě pozemku 147/1, 
který je v soukromém vlastnictví a pozemku 149/1, který je ve vlastnictví 
Pozemkového fondu ČR.  
Dle podkladů z rozpracovaného projektu pro stavební řízení budou realizací záměru 
dotčeny následující pozemky nebo jejich části: 
Číslo parcely Výměra (m2) Číslo parcely Výměra (m2) 
135/1 934 147/1 132 
137 12 147/4 6358 
138/1 3 268 147/5 1726 
142/4 528 149/1 17 
144/9 3 231 149/2 68 
146/4 708 149/3 19 
CELKEM 17 001 m2 
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Realizací záměru dochází k záboru ZPF ve výši 236 m2. Uvedené pozemky se 
nachází v areálu skládky a nejsou zemědělsky obhospodařovány. Pozemky 149/1-3 
jsou v BPEJ třídy ochrany IV a V, pozemek 147/1, který zasahuje do areálu skládky 
pouze malou částí je veden ve třídě ochrany III a V.     
Snímek z katastrální mapy je uveden v příloze oznámení. 
 
Chráněná území a ochranná pásma 

Zvláště chráněná území 
Záměr se nachází v chráněné krajinné oblasti Železné hory (vyhlášeno 1991, rozloha 
284 km2, kromě krajinného rázu a geomorfologie jsou předmětem ochrany především 
přirozené  bučiny, listnaté a smíšené lesy, mokřadní lokality aj.). Bližší popis CHKO 
Železné hory je uveden v části C oznámení. Areál skládky se nachází při západním 
okraji CHKO  v dolní části svahu hřbetu Kaňkovy hory, mimo  zalesněný svah. 
V případě posuzovaného záměru lze v jeho nejbližším okolí identifikovat následující 
evropsky významné lokality definované ve smyslu § 45 a – c zák. č. 218/2004 Sb., 
zahrnuté do národního seznamu těchto lokalit podle § 45a tohoto zákona. Jedná se o 
následující lokality: 

Kód lokality Název lokality Vzdálenost od záměru 
CZ 0530500 Lichnice – Kaňkovy hory 200 m 
CZ 0533295 Běstvina 1 300 m 
CZ 0533303 Chrudimka 4 000 m 
CZ 0533684 Běstvina – krypta 1 900 m 
CZ 0533691 Pařížov 3 000 m 

Bližší popis výše uvedených evropsky významných lokalit a vyhodnocení vlivu 
záměru na tyto lokality je proveden v rámci samostatného vyhodnocení, které je 
uvedeno v příloze oznámení. Zpracovatel hodnocení je držitel autorizace k provádění 
těchto posouzení – Mgr. Stanislav Mudra. Ptačí oblast se v kontaktu s řešeným 
záměrem nenachází. 
Záměr se nenachází v žádném zvláště chráněném území ve smyslu ochrany 
památek, případně chráněném území podle horního zákona.  
 
Ochranná pásma  

Záměr není v územním kontaktu ani v kolizi s  ochrannými pásmy zvláště chráněných 
území přírody (50 m „ze zákona“), ani s ochrannými pásmy lesních porostů. 
V zájmovém území se nenacházejí ochranná pásma místních vodních zdrojů. 
 
Obecně chráněné přírodní prvky 

Záměr se nenachází v územní kolizi ani v kontaktu s obecně chráněnými přírodními 
prvky (např. skladebné prvky ÚSES nebo významnými krajinnými prvky "ze zákona“),  
území není registrovaným VKP podle § 6 zák. č. 114/1992 Sb., v platném znění. 
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B.II.2. Voda 
Stávající stav 

Areál skládky není napojen na vodovodní síť, v areálu skládky nejsou využívány 
žádné zdroje podzemní vody. Vybudované hydrogeologické vrty na hranicích skládky 
slouží pouze jako monitorovací vrty pro kontrolu kvality podzemních vod. 
Veškerá voda pro sociální zázemí je do areálu skládky dovážena v autocisterně, 
která se plní pitnou vodou ze zdrojů města Třemošnice. Objem cisterny je cca 3 m3, 
dovoz se provádí cca jednou měsíčně.  Voda z  autocisterny se vypouští do 
nadzemní nádrže, která je umístěna v samostatné místnosti v objektu vrátnice. 
Z nádrže je voda rozváděna pomocí domácí vodárny do jednotlivých místností 
vrátnice. Rozvod této vody je pouze v objektu vrátnice. Pitná voda pro pracovníky 
skládky je dovážena v PE lahvích dle potřeby.    
Spotřeba vody pro technologii je prakticky nulová. Systém recirkulace srážkových 
vod z tělesa  skládky je uveden v dalších částech oznámení. 
Výstavba 

Spotřeba vody v etapě výstavby bude upřesněna v prováděcích projektech stavby, 
technické řešení záměru nevyžaduje významnou spotřebu vody. Potřebné množství 
vody v době výstavby bude dovezeno stávajícím způsobem – autocisternami. 
Cílový stav 
Způsob zásobování areálu skládky vodou se nezmění. Rovněž tak se nezmění ani 
stávající spotřeba této vody. Nedochází k nárůstu počtu pracovních sil, technologie 
záměru nevykazuje požadavky na významnější spotřebu vody.  
 
B.II.3. Surovinové a energetické zdroje 
Stávající stav 
Suroviny - odpady 

Pro hodnocený záměr je třeba za surovinové zdroje pokládat dovoz odpadů a 
inertního materiálu, které se ukládají do tělesa I etapy skládky. Na základě výsledků 
provozní evidence jsou roční ukládaná množství odpadů uvedena v tabulce: 

Rok Množství uložených odpadů 
(t/rok) 

SKO (t/rok) Ostatní odpad 
(t/rok) 

1993 9 353,2 2 142,8 7 210,4 
1994 7 481,0 3 586,9 3 894,1 
1995 11 748,9 4 100,3 7 648,6 
1996 11 825,7 5 675,1 6 150,6 
1997 14 013,6 5 063,6 8 950,0 
1998 8 127,9 3 665,6 4 462,3 
1999 7 685,0 3 716,7 3 968,3 
2000 7 154,6 3 576,3 3 578,3 
2001 7 438,8 3 954,8 3 484,0 
2002 6 526,6 3 523,1 3 003,5 
2003 8 658,0 3 188,2 5 469,8 
2004 9 082,3 4 350,7 4 731,6 
2005 7 274,7 4 690,8 2 583,9 

Celkem 116 370,3 51 234,9 65 135,4 
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Z uvedených hodnot je zřejmé, že celkové roční množství ukládaného SKO se 
v posledních letech pohybuje od 3600 do 4700 tun. Klesající trend v letech 2001 – 
2003 byl v letech 2004 a 2005 vystřídán postupným navýšením až na hodnotu 4691 
tun. Průměrné roční množství ukládaného SKO za dobu 13 let provozu skládky je 
cca 4 000 tun.    
Svozová oblast SKO zahrnuje cca 15 000 obyvatel, konkrétně se jedná především o 
Třemošnici, Ronov, Žleby, Seč a přilehlé menší obce.   
Dle údajů z provozní evidence skládky je druhové složení odpadů ukládaných na 
skládku v letech 2004 a 2005 uvedeno v následující tabulce: 
Číslo 

odpadu 
Název odpadu Rok 2004 

t/rok 
Rok 2005 

t/rok 
020103 Odpad rostlinných pletiv  1,7 7,1 
080201 Odpadní práškové barvy 4,6 - 
100101 Škvára, struska a kotelní prach  3,9 - 
101103 Odpadní materiály na bázi skelných vláken 33,2 2,4 
120121 Upotřebené brusné nástroje a brusné materiály neuvedené pod 

120120 
0,8 - 

150101 Papírové a lepenkové obaly 0,8 - 
150106 Směsné obaly 68,1 8,6 
150107 Skleněné obaly - 0,2 
160119 Plasty  7,9 0,4 
160120 Sklo                  - 0,1 
170101 Beton 732,2 468,3 
170102 Cihly  6,8 9,2 
170103 Tašky a keramické výrobky 22,7 7,6 
170107 Směsi nebo oddělené frakce betonu, ….. 125,7 18,0 
170201 Dřevo 16,8 - 
170202 Sklo  - 1,2 
170504 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 170503 3 359,7 1 493,9 
170802 Stavební materiály na bázi sádry ….. - 4,9 
200102 Sklo 0,8 0,8 
200111 Textilní materiály 0,6 - 
200201 Biologicky rozložitelný odpad 208,3 244,9 
200202 Zemina a kameny - 2,4 
200301 Směsný komunální odpad 4 350,7 4 690,8 
200303 Uliční smetky 137,0 149,2 
200307 Objemný odpad - 164,7 
  CELKEM 9 082,3  7 274,7 

Dále bylo v roce 2004 přijato na skládku cca 40 tun odpadů v kategorii „ostatní 
odpad“, které nebyly uvedeny v provozním řádu a tudíž nebylo povoleno jejich 
skládkování na této skládce. Jednalo se o následující druhy a množství odpadů.  
Číslo 

odpadu 
Název odpadu Rok 2004 

t/rok 
030308 Odpady ze třídění papíru a lepenky určené k recyklaci 1,1 
101112 Odpadní sklo neuvedené pod číslem 101111 0,6 
120105 Plastové hobliny a třísky 6,6 
150102 Plastové obaly   10,7 
170203 Plasty  5,1 
170604 Izolační materiály neuvedené pod čísly 170601 a 170603 15,6 
 CELKEM 39,7 

Tato záležitost byla řešena ČIŽP -  OI Hradec Králové ve správním řízení.     
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Jak je z uvedeného přehledu odpadů uložených na skládku v letech 2004 a 2005 
zřejmé, provozovatel ukládá pouze velmi omezený sortiment odpadů, který byl pro 
ukládání schválen. Hmotově nejvýznamnější zastoupení mají odpady používané jako 
inertní materiál pro překrytí SKO. Hmotnost ostatních odpadů je celkově nevýznamná 
a nedosahuje ani 5% z celkové hmotnosti ukládaných odpadů.  
Energie 
Jediným energetickým zdrojem v areálu skládky je odběr elektrické energie z veřejné 
energetické sítě. Vedení nn je přivedeno ze stávající trafostanice VČE Kubíkovy 
Duby. Kabelové vedení je přivedeno do hlavního rozvaděče, který je umístěn 
v objektu vrátnice. Z něho jsou vedeny rozvody po objektu vrátnice, k venkovnímu 
osvětlení a k čerpadlu na recirkulaci vody. 
Celkový projektovaný instalovaný příkon je 14 kWh, roční spotřeba elektrické energie 
se pohybuje okolo 15 000 kWh. 
Pro provoz kompaktoru a buldozeru se dováží motorová nafta v sudech, které se 
skladují v odděleném skladu v objektu SO 05. Průměrná roční spotřeba motorové 
nafty se v posledních letech pohybuje okolo 8500 litrů.        

Výstavba 

Zemní práce spojené se skrývkou ornice a úpravou terénu již byly provedeny v rámci 
předchozí stavby. Skrytá vrchní vrstva bude použita na rekultivaci tělesa I etapy 
skládky a divoké skládky.  
Specifikace ostatních materiálů pro výstavbu plochy II  etapy skládky a rekultivace I 
etapy a divoké skládky budou upřesněny v dalších stupních projektové 
dokumentace.  
Proces výstavby nevyžaduje nové energetické zdroje. 
Cílový stav 
Suroviny - odpady 

Množství ukládaných odpadů se významně nezmění. V souladu s platnou 
legislativou a schválenými POH ČR, Pardubického kraje a města Třemošnice lze 
očekávat mírný pokles ukládaného množství odpadů vlivem důslednějšího třídění 
odpadů u původců, snižováním obsahu biologicky rozložitelných odpadů ve SKO atd. 
Některé další odpady, dnes ještě ukládané na skládku, by měly být přednostně 
materiálově využívány, upravovány nebo recyklovány. 
Provozovatel skládky nepředpokládá zvyšovat svozový region SKO ani sortiment 
dnes schválených druhů odpadů, které jsou povoleny ukládat na skládku. 
Energie 

Rozšíření plochy skládky nevyžaduje zavedení nových energetických zdrojů. Dle 
údajů z rozpracovaného projektu pro stavební řízení dojde pouze k mírnému zvýšení 
instalovaného výkonu elektrické energie a to na cca 25 kWh. Dimenze stávajícího 
přívodního vedení je dostačující. Vytápění vrátnice v topném období a příprava TUV 
budou i nadále elektrické – akumulační kamna a boiler. 
Provoz areálu skládky nevyžaduje dodávky dalších energií.  
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B.II.4.  Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 
Stávající stav 

Areál skládky je dostupný ze stávající silnice III třídy číslo 33741 Třemošnice – 
Běstvina a následným odbočením na místní komunikaci vedoucí do městské části 
Kubíkovy Duby. Z této komunikace je i vysazen vjezd do areálu skládky a zpětný 
výjezd. 
Provoz skládky a tím i pohyby nákladních vozidel na příjezdové komunikaci a pohyby 
kompaktoru na tělese skládky jsou pouze v pracovní dny v době od 6 do 14,30 hodin. 
Provoz v prodloužené odpolední směně, případně o sobotách a nedělích je zcela 
mimořádný. V noční době je areál skládky uzamčen. 
Na základě prováděné vstupní evidence dovážených odpadů a tím i evidence 
motorových vozidel přijíždějících s odpady do areálu skládky bylo v roce 2003 
zaznamenáno 1479 příjezdů nákladních vozidel. Průměrné vytížení vozidla bylo 5,85 
tuny. V roce 2005 bylo zaznamenáno 1582 příjezdů nákladních vozidel. Průměrné 
vytížení vozidla bylo 4,6 tuny/vozidlo. Nárůst počtu vozidel koresponduje s evidencí 
odpadů. V roce 2005 bylo na skládku přijato o cca 1500 tun/rok více SKO než v roce 
2003 a naopak příjem ostatních odpadů, zejména inertního odpadu poklesl téměř o 
3000 tun/rok. V této evidenci nejsou obsaženy autocisterny s pitnou vodou (v 
průměru 1 x za měsíc), fekální vozy se splaškovou vodou (v průměru 1 x za měsíc), 
případný odvoz vody z infiltrační jímky, pohyby dodávkových osobních vozidel města 
(nebo multikár) pro dovoz motorové nafty, pitné vody, náhradních dílů apod. a osobní 
vozidla zaměstnanců skládky.       
Na základě těchto údajů je stávající dopravní obslužnost skládky uvedena 
v následujících dvou tabulkách: 
Rok 2003: 

Průměrné příjezdy vozidel   Druh 
vozidla Denní Měsíční Roční 

Dovoz SKO TNA 3 60 750 
LNA 1 20 250 Dovoz ostatního odpadu 
TNA 2 40 500 

Dovoz vody TNA  1 12 
Odvoz splaškových vod TNA  1 12 
Odvoz srážkových vod TNA - - - 
Ostatní dovoz LNA 1 20 250 
Zaměstnanci a návštěvy OA 3 60 750 

Rok 2005: 

Průměrné příjezdy vozidel   Druh 
vozidla Denní Měsíční Roční 

Dovoz SKO TNA 5 100 1150 
LNA 1 20 250 Dovoz ostatního odpadu 
TNA 1 15 200 

Dovoz vody TNA - 1 12 
Odvoz splaškových vod TNA - 1 12 
Odvoz srážkových vod TNA - 4 50 
Ostatní dovoz LNA 1 20 250 
Zaměstnanci a návštěvy OA 3 60 750 
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Průměrná doba pohybu kompaktoru je cca 2 hodiny denně a tři dny v týdnu, tj. cca 
300 hodin ročně. Provoz buldozeru je pouze občasný a z ročního hlediska časově 
nevýznamný.  
Odvoz srážkových vod je závislý na množství a charakteru srážek v průběhu roku. 
Dle sdělení provozovatele bylo v letech 2004 a 2005 odvezeno celkem 920 m3 vody 
z infiltrační jímky. Odvoz byl prováděn fekálním vozem o objemu 10 m3 na BČOV 
Třemošnice.   
Průměrné a maximální denní pohyby (příjezd a odjezd = 2 pohyby) motorových 
vozidel souvisejících s provozem skládky jsou uvedeny v následující tabulce: 

Denní pohyby  vozidlo 
Průměrné Maximální 

OA 6 10 
LNA 4 8 
TNA 12 20 

Výstavba 

Areál je napojen na stávající silniční síť, na kterou navazují i stávající komunikace 
uvnitř areálu skládky. Realizace záměru nevyžaduje rozšíření nebo úpravy veřejných 
komunikací, kromě již zmiňované úpravy vnitřní komunikace v areálu skládky.  
Rozsah výstavby je relativně malý. Nároky na dopravu budou nízké a v kontextu se 
stávajícími výkyvy v pohybech nákladních vozidel v průběhu jednotlivých dní zcela 
nevýznamné. Skrytá a odtěžená zemina budou využity v areálu skládky. 

Cílový stav  

Nároky na dopravu související s provozem skládky a ostatních zabezpečujících 
činností se významným způsobem nezmění. Roční množství ukládaných odpadů 
zůstane přibližně na stejné úrovni, svozová oblast pro SKO zůstane zachována. 
Počet vozidel dovážejících SKO by měl mírně poklesnout vlivem předpokládaného 
snižování produkce tohoto odpadu a modernizace vozového parku, která umožní 
dovoz vyššího množství SKO v rámci jednoho svozu.  
Dovoz ostatních druhů schválených odpadů z kategorie „ostatní odpad“ bude závislý 
na produkci těchto odpadů v tomto mikroregionu a nelze ho spolehlivě predikovat. 
Vzhledem k tomu, že zájmem provozovatele skládky je zachovat co možná nejvyšší 
životnost skládky pro ukládání SKO, bude provozovatel skládky příjem těchto odpadů 
udržovat přibližně na stávající úrovni.  
Lze proto předpokládat, že průměrné a maximální denní pohyby se oproti stávajícímu 
stavu významně nezmění:   

Denní pohyby  vozidlo 
Průměrné Maximální 

OA 6 10 
LNA 4 8 
TNA 12 20 
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B.III. Údaje o výstupech  
B.III.1.  Ovzduší 
Stávající stav 
Bodové zdroje znečišťování ovzduší 

Bodové zdroje znečišťování ovzduší nejsou na skládce provozovány. Vytápění 
objektu vrátnice a příprava TUV jsou elektrické (akumulační kamna a boiler). 
Technologie ukládání odpadů není bodovým zdrojem znečišťování.  
 

Liniové zdroje znečišťování ovzduší  

Použité emisní faktory   
Pro vyhodnocení příspěvků k imisní zátěži  související s dopravou bylo pracováno s  
emisními faktory pro rok 2008. V souladu s novými legislativními opatřeními proto 
MŽP ČR vydalo jednotné emisní faktory pro motorová vozidla tak, aby bylo možné 
v rámci ČR provádět vzájemně porovnatelné bilanční výpočty emisí z dopravy či 
hodnocení vlivu motorových vozidel na kvalitu ovzduší. Proto byly emisní faktory 
určeny pomocí programu MEFA v.02. Pro výpočet emisních faktorů pro motorová 
vozidla je určen PC program MEFA v.02 (Mobilní Emisní Faktory, verze 2002). Tento 
uživatelsky jednoduchý program umožňuje výpočet univerzálních emisních faktorů 
(µg/km – g/km) pro všechny základní kategorie vozidel různých emisních úrovní 
poháněných jak kapalnými, tak i alternativními plynnými pohonnými hmotami. 
Program zohledňuje rovněž další zásadní vlivy na hodnotu emisních faktorů – 
rychlost jízdy, podélný sklon vozovky i stárnutí motorových vozidel. Program 
MEFA v.02 umožňuje výpočet emisních faktorů pro široké spektrum znečišťujících 
látek. Zahrnuje jak hlavní složky výfukových plynů, tak i látky rizikové pro lidské 
zdraví (aromatické a polyaromatické uhlovodíky, aldehydy). Zahrnuty jsou i reaktivní 
organické sloučeniny, které představují hlavní prekurzory tvorby přízemního ozónu a 
fotooxidačního smogu (alkeny). Jedná se o následující sloučeniny: 

Anorganické sloučeniny Organické sloučeniny 
oxidy dusíku (NOx) 
oxid dusičitý (NO2) 
oxid siřičitý (SO2) 
oxid uhelnatý (CO) 
tuhé znečišťující látky (PM, PM10) 

 

suma uhlovodíků (CxHy) 
methan 
propan 
1,3-butadien 
styren 
benzen 
toluen 
formaldehyd 
acetaldehyd 
benzo(a)pyren 

Program MEFA v. 02 byl vytvořen v rámci řešení projektu MŽP ČR VaV/740/3/00 
autorským kolektivem pracovníků VŠCHT Praha, ATEM a DINPROJEKT. Použité 
výpočetní vztahy vycházejí z dostupných informací a reflektují současný stav znalostí 
o této problematice. Při konstrukci modelu byla zvolena cesta použití již získaných a 
ověřených emisních dat vozidel z řady testů v zemích EU. Jako výchozí podklad byla 
využita databáze HBEFA -„Handbook Emission Factors for Road Transport“, která 
představuje oficiální datový podklad pro výpočet emisí z dopravy ve Spolkové 
republice Německo a ve Švýcarsku. Získané údaje byly dále doplněny s využitím 
dalších zahraničních metodik (CORINAIR, COPERT) a zejména výsledků emisních 
testů charakteristických zástupců vozového parku ČR. Program sice nemůže 
postihnout emisní charakteristiky jednotlivých vozidel v plné šíři (jedná se zejména o 
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nákladní vozidla, kde je produkce emisí do značné míry ovlivněna celkovou 
hmotností vozidla), poskytuje však typické průměrné hodnoty odpovídající vozovému 
parku v České republice a středoevropském regionu. Rovněž v případě organických 
látek, které nejsou v emisích standardně sledovány, bylo velmi obtížné získat 
potřebné podklady pro vypracování matematických závislostí modelujících výsledné 
hodnoty emisních faktorů v závislosti na jízdním režimu, kategorii motorového vozidla 
a druhu použitého paliva. Na některé z prezentovaných emisních faktorů pro 
organické sloučeniny (např. benzo(a)pyren, styren, 1,3-butadien) je proto nutné 
nahlížet jako na kvalifikované odhady. Matematické vztahy pro výpočet emisních 
faktorů pro motorová vozidla budou průběžně zpřesňovány v návaznosti na vývoj 
stavu poznání v této problematice a následně bude upravován i program pro jejich 
výpočet. Ve výpočtu použité emisní faktory pro rok 2008 jsou sumarizovány 
v následující tabulce: 

Emisní faktor (g/km) Typ 
vozidla 

Emisní úroveň 
NOx Benzen PM10 

OA EURO 4 0,1139 0,0019 0,0005 
LNA EURO 4 0,2350 0,0013 0,0287 
TNA EURO 4 1,4191 0,0075 0,0659 

Liniové zdroje jsou spojeny s dopravní obslužností skládky. Při bilancích 
hmotnostních toků jednotlivých škodlivin spojených s dopravní obslužností zařízení je 
uvažováno s průměrnými pohyby vozidel uvedenými v kapitole B.II.4 oznámení po 
dobu 250 dní v roce.  
Vozidlo Průměrné denní 

pohyby  
Roční pohyby 

OA 6 1 500 
LNA 4 1 000 
TNA 12 3 000 

Hmotnostní toky emisí z liniových zdrojů: 

 t/km.rok-1 kg/km.den-1 g/m.s-1 
NOx 0,01865 0,00476 5,1813E-07 
PM10 0,00091 0,00023 2,5239E-08 
Benzen  0,00011 0,00003 2,9611E-09 

 
Plošné zdroje znečišťování ovzduší 

Jako plošný zdroj je uvažován provoz kompaktoru po tělese skládky. Emise 
z provozu kopaktoru jsou odvozeny z roční spotřeby nafty, která je evidována a   dále 
z hodnot průměrných emisí, které vzniknou spálením 1 litru nafty: 11,23 g NOx, 0,006 
g benzenu a 1,038 g PM10. Celková doba provozu kompaktoru je cca 300 hod/rok, 
průměrná roční spotřeba motorové nafty je 8500 litrů.  
Při respektování výše uvedených údajů jsou emise uvedeny v následující tabulce: 

 t/rok kg/den g/s 
NOx 0,0945 0,37059 4,29E-03 
PM10 0,0087 0,03425 3,96E-04 
Benzen  5,05E-05 0,000198 2,29E-06 
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Skládkový plyn  

Poslední měření průzkumu výskytu bioplynu na skládce provedla firma BIOGAS Brno 
dne 6.4.2006. V rámci tohoto měření bylo provedeno: 
§ Měření povrchových úniků plynu v okolí ocelových pažnic odběrových studní 
§ Statický odběr, analýza vzorků, měření tlakových hodnot a teplot 
§ Odběr vzorků pomocí zárazných sond. 

Z odebraných vzorků plynu získaných z průzkumu lze usoudit, že skládka je 
producentem bioplynu. Na základě provedeného měření, jeho vyhodnocení a 
v souladu s ČSN 838034 lze stanovit následující závěry: 
v Norma ČSN 838034 je rozhodujícím nařízením pro provoz skládek z hlediska 

odplynění. Byla upravena dodatkem ze září 2003. Stanoví základní podmínky 
pro navrhování, výstavbu, zkoušení a provoz plynového zařízení skládek, ve 
kterých vzniká plyn a uvádí vlastnosti skládkového plynu. Pro posouzení 
nutnosti odplynění skládky, volby odplyňovacího systému a možnosti 
energetického využití je rozhodující tabulka z článku 7,3, která podle intenzity 
vývinu plynu rozděluje skládky do tří tříd. 

Třída  Odplynění Střední 
koncentrace CH4 

(%objemová) 

Měrná produkce 
plynu z 106 m3 

odpadu (m3/hod) 

Odplyňo-
vací 

systém 

Energetické 
využití plynu 

I Není nutné  < 7,4 < 1 Žádný Žádné 
II Je nutné 7,4 – 35 1 - 200 Pasivní Žádné 
III Je nutné > 35 > 200 Pasivní 

nebo 
aktivní 

Podmíněně 
možné 

v Dle ČSN 838034 platí, že skládky budované v souladu s ČSN 838030 a ČSN 
838032 a zaplňované biologicky rozložitelným odpadem spadají automaticky 
do třídy III 

v Pro skládky III musí být navržen minimálně pasivní odplyňovací systém. 
Aktivní odplynění skládky nepřipadá v úvahu (dle množství uložených odpadů 
a tím nízké produkce skládkového plynu).Pasivní odplynění využívá vlastních 
tlakových poměrů uvnitř skládky a biologické filtrace. Biologická filtrace 
odstraňuje metan bez potřeby energie. Biofiltry zachytávají a účinně 
odbourávají i naprostou většinu stopových složek skládkového plynu. Systém 
odvětrání izolované skládky je nutný, aby se zabránilo přetlakům plynu 
v tělese skládky a jeho nekontrolované migraci. 

v Výskyt a hodnoty skládkového plynu byly měřeny několika způsoby: 
§ První metodou bylo měření povrchové migrace (úniků) metanu v okolí 

odběrových studní a na povrchu skládky. Na základě tohoto měření lze 
úniky metanu v okolí měřených míst klasifikovat jako slabé. 

§ Druhým měřením bylo statické měření složení skládkového plynu na 
plynových studních (revizních šachtách) OS 1 – OS 12. Průměrná 
koncentrace metanu z hodnot naměřených na všech odběrových studních 
dosahuje 4,8%. 

§ Třetím měřením byl odběr plynu pomocí zárazných sond. Byly realizovány 
4 ks odběrových sond. Průměrné složení skládkového plynu dosahuje 
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objemových hodnot 40,5 % metan, 44,5 % oxidu uhličitého a 133,3 ppm 
sirovodíku. 

v U revizních šachet hrozí nebezpečí vzniku výbušného prostředí uvnitř výše 
zmíněných prostorů – týká se OS7, OS8, OS9, OS10, OS11, tj. šachet 
umístěných v horní části skládkového tělesa. Je nezbytné vyvarovat se 
kouření a zacházení s otevřeným ohněm v blízkosti těchto objektů. 

v U skládek, kde je nebo byl ukládán odpad, který by mohl negativně ovlivnit 
čistotu ovzduší a je příčinou vzniku skládkového plynu je nutno provádět 
monitorování čistoty ovzduší v okolí skládky a měření skládkového plynu. 
Četnost monitorování specifikuje ČSN 838036 – kapitola 8.3. 

v Četnost monitorování doporučujeme provádět 1 x ročně. 
v Monitorování má pokračovat po celou dobu biodegradačního procesu, tj. i po 

ukončení ukládání odpadu pokud maximální koncentrace hořlavého plynu ve 
skládkovém plynu neklesne pod 1% průměrné objemové hodnoty měřené na 
všech monitorovacích místech. 

v Monitorování musí být prováděno kompetentní osobou nebo odbornou firmou. 
Musí být stanovena standardní metoda, aby výsledky byly srovnatelné, 
spolehlivé a reprodukovatelné. Záznamy o měření musí být archivovány 
v jednoznačné formě. Přenosné přístroje používané k měření kvality 
skládkového plynu musí být vybrány vhodně s ohledem na vlhkost a nečistoty 
obsažené ve skládkovém plynu a musí být pravidelně kontrolovány.     

 
Případná prašnost z povrchu aktivní skládky je v případě potřeby eliminována 
skrápěním recirkulovanou průsakovou vodou.  
 
Měření emisí pachových látek nebylo dosud na skládce prováděno.  

Výstavba 

Bodové zdroje znečišťování ovzduší v etapě výstavby nevzniknou. Liniové zdroje 
znečišťování ovzduší mohou být představovány provozem nákladní techniky při 
provádění zemních prací a při dovozu stavebního materiálu. Vzhledem k tomu, že  
výstavba nebude vyžadovat významnější zemní práce, nebude se jednat o 
významné zvýšení provozu na okolních komunikacích. Veškerá odtěžená zemina 
z procesu výstavby bude využita při rekultivaci skládky nebo jako inertní materiál 
k převrstvení SKO.    
Za dočasný plošný zdroj znečišťování ovzduší je možné považovat vlastní prostor 
staveniště, který může být krátkodobým zdrojem sekundární prašnosti. Bilance emisí 
z plošného zdroje je objektivně těžko kvantifikovatelná. Doporučení pro omezení 
emisí z plošného zdroje jsou prezentovaná v příslušné části předkládaného 
oznámení. 

Cílový stav  

Oproti stávajícímu stavu nedojde k žádným významným změnám. Bodové zdroje 
nevzniknou. Skládkový plyn z tělesa nové skládky bude opět odváděn odvětrávacími 
šachtami, které budou zakončeny biologickými filtry. Hmotnostní toky škodlivin 
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z liniových zdrojů zůstanou přibližně na stejné úrovni, provozovatel nepředpokládá 
zvyšování roční kapacity ukládaných do tělesa skládky. K mírnému snížení emisí 
z liniových zdrojů by mělo dojít vlivem modernizace vozového parku, tj. snížením 
měrné emise z provozu automobilů. Emise z plošných zdrojů se rovněž významně 
nezmění, dojde pouze k nevýznamnému posunu plošného zdroje v rámci areálu 
skládky. 

 
B.III.2.  Odpadní vody 
Stávající stav 
Splaškové vody 

Vzhledem k tomu, že v areálu skládky není zdroj vody a veškerá voda pro sociální 
účely se dováží v autocisternách, je stávající produkce splaškových vod odvozena 
z množství dovezené vody, tj. 3 m3/měsíc, 36 m3/rok. Splaškové vody ze sociálního 
zařízení jsou svedeny do bezodtokové jímky splaškových vod a odtud jsou dle 
potřeby (cca 1 x měsíčně) odváženy fekálním vozem na BČOV Třemošnice.  
Kvalita splaškových vod se nesleduje, vzhledem k tomu, že vznikají pouze 
v sociálním zázemí pracovníků skládky lze s jistotou předpokládat, že stanovené 
hodnoty ukazatelů znečištění, stanovené provozním řádem BČOV Třemošnice jsou 
s rezervou dodrženy.    

Technologické odpadní vody 

Technologické odpadní vody v areálu skládky nevznikají.  

Srážkové vody 

Bilanci a nakládání se srážkovými vodami je třeba rozdělit do dvou částí:  

♦ srážkové vody ze zastavěných, zpevněných a nezpevněných ploch 
♦ srážkové vody z tělesa skládky   
Srážkové vody ze zastavěných, zpevněných a nezpevněných ploch 

Neznečištěné srážkové vody ze zastavěných ploch (vrátnice, přístřešek pro 
mechanizaci) a okolní zpevněné plochy situované v horní části areálu, odtékají 
převážně samospádem do SO 10 – záchytného příkopu, který je veden podél 
příjezdové komunikace. Z příkopu volně zasakují do okolního terénu. Zbývající část 
těchto srážkových vod zasakuje přímo do okolního terénu. 
Neznečištěné srážkové vody z ostatních nezpevněných ploch skládky buď zasakují 
přímo do terénu, nebo v období dlouhotrvajících srážek jsou odváděny 
odvodňovacími rigoly (SO 09) do okolního terénu. Systém odvodňovacích rigolů je a 
bude i nadále řešen tak, aby tyto nezávadné srážkové vody nemohly natékat do 
tělesa skládky.   
Kvalita těchto neznečištěných srážkových vod se nesleduje. 
Srážkové vody z tělesa skládky   

Srážkové vody z tělesa I etapy skládky jsou systémem drenážní kanalizace v tělese 
skládky svedeny do stávající infiltrační jímky (SO 03) o užitném objemu 164 m3.  
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Z této jímky jsou srážkové vody pomocí čerpadla a mobilního potrubí vraceny zpět do 
tělesa skládky (cirkulace srážkových vod). V období dlouhotrvajících nebo 
přívalových dešťů, kdy dochází k naplnění infiltrační jímky a přebytku srážkových 
vod, lze tyto vody z jímky odvážet fekálním vozem na BČOV Třemošnice. V letech 
2004 a 2005 bylo z infiltrační jímky odvezeno celkem 920 m3  těchto vod.   
Stupeň znečištění srážkových vod ze skládky v infiltrační nádrži se periodicky 
sleduje. Kontrolní vzorky odebírá z jímky akreditovaná laboratoř Povodí Labe Hradec 
Králové. Výsledky posledních dvou rozborů jsou uvedeny v následující tabulce: 

Datum odběru vzorku Ukazatel Jednotka 
12.05.05 19.06.06 

pH - 8,74 8,33 
Vodivost mS/m 409 485 
BSK 5 mg/l 12 48 
CHSK Cr mg/l 150 185 
CN- celk mg/l 0,013 0,210 
Zn μg/l 10 14 
Ni μg/l 36 46 
Pb μg/l 4,6 <0,5 
As μg/l 1,0 2,0 
Cu μg/l 25 26 
Hg μg/l <0,50 <0,20 
Cd μg/l <0,07 0,28 
Cr μg/l 8 48 

Posouzení velikosti stávající jímky ve vztahu k přívalovým dešťům je uvedeno 
v následující tabulce. Výpočet vychází z hodnoty přívalového deště 150 l/s.ha po 
dobu 15 minut, koeficientu odtoku 0,9 a reálné plochy tělesa skládky I etapy 13 746 
m2. 
Bilance odtokových poměrů v době přívalových dešťů pro stávající stav:  
 Plocha (m2) Koeficient odtoku Q (l/s) Qr  (m3/15 minut) 
Těleso I etapy skládky 13 746 0,9 186 167 
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Stávající jímka je pro akumulaci přívalového deště dostatečná, určitou rezervu pro 
stávající provoz vytváří použití koeficientu 0,9, který se používá při zahájení provozu 
skládky a minimální mocnosti uloženého odpadu. Na straně druhé se předpokládá, 
že v jímce je v době zahájení přívalového deště minimální hladina.  

Monitoring podzemních vod 
Pro sledování kvality podzemních vod v okolí skládky byly v rámci původní výstavby 
skládky vybudovány 2 monitorovací vrty (HV 1, HV 2).  

 

 
Tyto vrty jsou pouze monitorovací, bez trvalého odběru vody Dále se v rámci 
monitoringu odebírá podzemní voda i ze studny v nedaleké restauraci na křižovatce 
(zdroj je označován jako Křížovka). Studna slouží k odběru podzemní vody. Umístění 
monitorovacích vrtů a studny je zřejmé z přiložené situace.  
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Charakteristika monitorovacích vrtů HV 1 a HV 2 je uvedena v následující tabulce: 

 Vrt  HV 1 Vrt  HV 2 
Hloubka vrtu  26 m 50 m 
Kóta pažnice 342,63 m 341,57 m 
Kóta terénu 341,94 340,79 
Průměr vrtu  330 mm (0-7 m) 350 mm (0-6 m) 
Průměr vrtu  254 mm (7-26 m) 305 mm(6-26 m) 
Průměr vrtu - 254 mm(26-50m) 
Průměr pažení  305 mm (0-7 m) 324 mm (0-6 m) 
Průměr pažení - 273 mm (0-26 m) 
Průměr pažení  Bez pažení (7-26 m) Bez pažení (26-50 m) 
Zastižená hladina vody 20 – 23 m 34 – 43 m 
Ustálená hladina vody 12,7 – 13,6 m 29 – 29,5 m 

Obdobné údaje o studni Křížovka nejsou k dispozici, dle sdělení provozovatele se 
jedná o zdroj podzemní vody (studnu) z hloubky cca 6 metrů.  Ze všech těchto vrtů 
se rovněž pravidelně odebírají vzorky akreditovanou laboratoří Povodí Labe Hradec 
Králové. Výsledky posledních čtyř rozborů jsou uvedeny v následující tabulce: 
Vrt HV 1: 

Datum odběru vzorku Ukazatel Jednotka 
17.08.05. 21.11.05. 15.03.06 19.06.06. 

pH - 7,98 7,20 7,36 6,70 
BSK5 mg/l 47 2,1 1,3 25 
CHSK Cr mg/l 185 13 3,0 64 
CN-

celk mg/l 0,09 <0,001 <0,001 <0,001 
Zn μg/l 160 92 95 65 
Ni μg/l 45 54 2 <10 
Pb μg/l 0,5 2,8 0,7 5,9 
As μg/l <1,0 1,0 <1,0 <1,0 
Cu μg/l 10,0 <0,001 6 <10 
Hg μg/l 0,2 <0,5 0,05 2,5 
Cd μg/l 0,42 0,07 <0,05 0,23 
Cr μg/l 37 53 5 25 
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Vrt HV2: 

Datum odběru vzorku Ukazatel Jednotka 
17.08.05. 21.11.05. 15.03.06 19.06.06. 

pH - 7,95 7,60 7,84 7,42 
BSK5 mg/l 31 2,1 2,6 44 
CHSK Cr mg/l 125 4,9 4,9 130 
CN-

celk mg/l 0,048 <0,001 0,001 <0,001 
Zn μg/l 80 96 95 230 
Ni μg/l 36 37 2 27 
Pb μg/l 0,5 2,7 0,5 3,5 
As μg/l <1 1 <1 <1,0 
Cu μg/l 33 <10 6 19 
Hg μg/l 0,14 0,7 <0,05 0,60 
Cd μg/l 0,3 0,05 0,05 0,46 
Cr μg/l 21 10 2 <10 

Studna Křížovka: 

Datum odběru vzorku Ukazatel Jednotka 
17.08.05. 21.11.05. 15.03.06 19.06.06. 

pH - 7,63 7,46 7,84 7,79 
BSK5 Mg/l 1,5 1,2 1,8 3,4 
CHSK Cr mg/l 16 5,2 4,5 17 
CN-

celk mg/l 0,002 0,001 0,001 0,003 
Zn μg/l <10,0 <10,0 <10,0 <10,0 
Ni μg/l 2 9 1 7 
Pb μg/l <0,5 <0,5 <0,5 <0,5 
As μg/l <1,0 <1,0 <1,0 <1,0 
Cu μg/l 1 3 6 8 
Hg μg/l <0,05 0,05 <0,05 <0,05 
Cd μg/l 0,55 <0,05 0,15 0,16 
Cr μg/l 15 <1 10 2 
 
Výstavba 

Produkce technologických odpadních vod v období výstavby se nepředpokládá. 
Produkce splaškových odpadních vod bude upřesněna v prováděcích projektech, 
vzhledem k rozsahu stavebních prací se však bude jednat o zcela nevýznamné 
množství. Produkované splaškové vody budou akumulovány ve stávající jímce 
splaškových vod a odtud dle potřeby odváženy fekálním vozem na BČOV 
Třemošnice.  

Cílový stav 
Splaškové vody 

Množství ani kvalita splaškových vod se nezmění, tyto vody budou i nadále 
periodicky odváženy fekálním vozem na BČOV Třemošnice 

Technologické odpadní vody 

Technologické odpadní vody v areálu skládky nebudou vznikat ani v cílovém stavu.  

Srážkové vody 

Bilanci a nakládání se srážkovými vodami je třeba rozdělit do tří částí:  
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♦ srážkové vody ze zastavěných, zpevněných a nezpevněných ploch 
♦ srážkové vody z tělesa skládky I etapy 
♦ srážkové vody z tělesa skládky II etapy   

Srážkové vody ze zastavěných, zpevněných a nezpevněných ploch 

Srážkové vody ze zastavěných ploch (vrátnice, přístřešek pro mechanizaci) a okolní 
zpevněné plochy situované v horní části areálu, budou i nadále odtékat převážně 
samospádem do SO 10 – záchytného příkopu, který je veden podél příjezdové 
komunikace. Z příkopu volně zasakují do okolního terénu. Zbývající část těchto 
srážkových vod zasakuje přímo do okolního terénu. 
Srážkové vody z ostatních nezpevněných ploch skládky buď zasakují přímo do 
terénu, nebo v období dlouhotrvajících srážek jsou odváděny odvodňovacími rigoly 
(SO 09) do okolního terénu. Systém odvodňovacích rigolů se rozšíří při výstavbě II 
etapy o SO 16 tak, aby se zabránilo nátoku srážkových vod do tělesa skládky II 
etapy. V případě dlouhodobých srážek budou tyto nekontaminované srážkové vody 
akumulovány v nově budovaných zasakovacích jímkách SO 18 a SO 23, ze kterých 
budou postupně zasakovat zpět do horninového prostředí. V mimořádných 
případech, kdy by došlo k jejich naplnění, bude možnost tuto vodu čerpadlem a 
přenosným potrubím rozstřikovat zpět do terénu nebo jí přečerpat do stávajícího 
příkopu SO 10 v horní části areálu. 

Srážkové vody z tělesa I etapy skládky 

Srážkové vody z tělesa I etapy skládky budou po dobu ukládání odpadů do tělesa 
skládky I etapy odváděny stávajícím způsobem do infiltrační jímky a recirkulovány 
zpět do tělesa skládky. Tento systém zůstane zachován až do doby, než bude celé 
těleso skládky překryto fólií v rámci rekultivace. Po překrytí tělesa I etapy skládky 
budou z této plochy odtékat již pouze nezávadné srážkové vody, které budou volně 
zasakovat do okolního terénu.  

Srážkové vody z tělesa II etapy skládky 

Dle rozpracovaného projektu pro stavební řízení budou tyto vody odváděny 
drenážním systémem do nové infiltrační jímky SO 20 o užitném objemu 178,7 m3. 
Nová infiltrační jímka bude potrubně propojena se stávající infiltrační jímkou, která 
bude rekonstruována.  
Jak již bylo uvedeno, těleso II etapy skládky bude budováno postupně. V první fázi 
budou připraveny sektory 14.1. a 14.2. o celkové ploše 9705 m2, ve druhé fázi pak 
sektory 14.3. a 14.4. o celkové ploše 6951 m2. 
Bilance přívalového deště ze sektorů 14.1. a 14.2  tělesa II etapy skládky je uvedena 
v tabulce: 
 Plocha (m2) Koeficient odtoku Q (l/s) Qr (m3/15 minut) 
Těleso II etapy skládky 9 705 0,9 131,0 117,9 

Jak je z provedeného výpočtu zřejmé, kapacita nové infiltrační jímky je dostatečná a 
je cca o 60 m3 větší. Do doby překrytí tělesa I etapy skládky budou produkovány 
průsakové vody z obou skládek, společná kapacita jímek je rovněž dostatečná.  
V závěrečné fázi, kdy bude zahájeno skládkování v sektorech 14.3. a 14.4. bude 
těleso I etapy skládky již zrekultivováno a nebude zdrojem průsakových vod. V této 
fázi bude plocha vzniku průsakových vod ze sektorů 14.1. – 14.4. menší než tomu 
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bylo v případě, kdy vznikaly průsakové vody v tělese I etapy skládky a v sektorech 
14.1. a 14.2. a kapacita jímek bude rovněž postačující. Další rezervu vytváří ve 
výpočtu použitý koeficient odtoku ve výši 0,9, který bude platit pouze při zahajování 
skládkování, s rostoucí výškou uloženého odpadu bude tento koeficient klesat. 
Uvedené závěry však platí za předpokladu, že bude instalován a provozován 
automatický systém zpětného rozstřiku průsakové vody z jímek zpět do tělesa 
skládky a v infiltračních jímkách bude v mimosrážkovém období udržována 
nastavená minimální výška hladiny. Varianta případného odvozu průsakových vod 
z infiltračních jímek na BČOV Třemošnice zůstane zachována.        

Monitoring podzemních vod 
Monitoring podzemních vod zůstane zachován, četnost vzorkování a rozsah 
sledovaných ukazatelů může upřesnit příslušný vodohospodářský orgán.  
 

 
B.III.3.  Odpady 
Výstavba 

Z hlediska druhové skladby odpadů a jednotlivých fází výstavby lze produkci odpadů 
rozdělit do dvou částí: 
Ø odpady vznikající v průběhu zemních prací 

Množství výkopové zeminy ze zakládání stavby a přípravy zpevněných ploch 
bude stanoveno v projektu pro stavební řízení. Tento odpad bude uložen na 
mezideponii v areálu skládky a využit v dalším průběhu skládkování jako inertní 
materiál pro prokládání jednotlivých vrstev ukládaných odpadů. Skrytá ornice 
bude využita na rekultivaci skládky. 

Ø odpady vznikající v průběhu vlastní výstavby uvažovaného záměru 
Přesnou specifikaci konkrétních druhů a množství jednotlivých druhů odpadů z 
vlastního procesu výstavby lze upřesnit až v prováděcích projektech, kdy budou 
známy dodavatelé a budou specifikovány i konkrétní použité materiály. Součástí 
smlouvy mezi investorem a hlavním dodavatelem stavby bude i podmínka, že 
hlavní dodavatel stavby je zodpovědný za správné nakládání s odpady 
vznikajícími v průběhu výstavby (včetně odpadů vznikajících činností 
subdodavatelů na stavbě), včetně jejich následného využití nebo zneškodnění a 
investor vytvoří na staveništi potřebné podmínky pro třídění a shromažďování 
jednotlivých druhů odpadů. Odpady, které lze v souladu s provozním řádem 
skládky SKO ukládat na skládce v areálu, budou uloženy na tuto skládku. 

Předpokládaná produkce jednotlivých druhů odpadů v období výstavby je uvedena v 
následující tabulce: 
Číslo 

odpadu 
Název odpadu kat. 

150101 Papírové a lepenkové obaly O 
150102 Plastové obaly O 
150104 Kovové obaly O 
150105 Kompozitní obaly O 
150110 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek N 
150202 Čistící tkanina obsahující nebezpečné látky N 
170101 Beton O 
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Číslo 
odpadu 

Název odpadu kat. 

170102 Cihly O 
170104 Sádrová stavební hmota O 
170203 Plasty O 
170400 Kovy, včetně jejich slitin O 
170411 Kabely neuvedené pod 170410 O 
170504 Zemina a kamení neuvedené pod 170503 O 
200301 Směsný komunální odpad O 

Provoz 

Z vlastního provozu skládky je produkce odpadů minimální. Směsný komunální 
odpad produkovaný zaměstnanci skládky je ukládán do tělesa skládky. Odpady 
vytříděné pracovníky skládky z dovezených odpadů (nevhodné ke skládkování) a 
malé množství ostatních odpadů vznikajících občas v areálu skládky (odpady 
spojené s běžnou údržbou kompaktoru jako jsou znečištěné textilie, upotřebený olej, 
vyřazený akumulátor, pneumatika apod.) se shromažďují v zabezpečeném skladu 
přístřešku pro mechanizaci. Množství těchto odpadů se nesleduje a dle potřeby se 
převáží do skladu odpadů Služby města Třemošnice – příspěvková organizace, 
odkud se následně předávají oprávněným osobám k využití nebo likvidaci, společně 
s ostatními odpady města.        
Město Třemošnice nakládá s nebezpečnými odpady na základě souhlasu, který vydal 
Referát životního prostředí MěÚ Chrudim ve svém rozhodnutí č.j. 
ŽP/OEP/249.1/902/03/Rs/21 ze dne 24.04.2003. Dle tohoto rozhodnutí je udělen 
souhlas pro nakládání s následujícími druhy nebezpečných odpadů: 

číslo 
odpadu 

název odpadu 

080111 Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné neb. Látky 
130111 Syntetické hydraulické oleje 
130206 Olej z odlučovačů oleje 
150110 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek 
150202 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkanina a ochranné oděvy zneč.nebezpečnými 

látkami 
160107 Olejové filtry 
160601 Olověné akumulátory 
170601 Izolační materiál s obsahem azbestu 
170605 Stavební materiály obsahující azbest 
200113 Rozpouštědla 
200119 Pesticidy 
200121 Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť 
200123 Vyřazená zařízení obsahující chlorfluoruhlovodíky 
200127 Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky  
200133 Baterie a akumulátory, zařazené pod čísla 160601, 160602, 160603 
200135 Vyřazené elektrické a elektronické zařízení obsahující nebezpečné látky  

Nakládání s odpady bude zahrnovat jejich produkci, přechodné skladování a 
následné předání oprávněné osobě.  
Dle údajů z provozní evidence odpadů za roky 2004 a 2005 je množství 
nebezpečných odpadů uvedeno v následující tabulce: 
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Číslo   
odpadu 

název odpadu Množství 
(tun/rok)                

2004     2005 
160601 Olověné akumulátory 1,247 0,532 
200121 Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť 0,005 0,017 
200123 Vyřazená zařízení obsahující chlorfluoruhlovodíky 3,200 3,200 
200127 Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné 

látky  
2,000 1,260 

200135 Vyřazené elektrické a elektronické zařízení obsahující nebezpečné 
látky 

1,875 2,375 

Veškeré nebezpečné odpady jsou na základě smluvního vztahu předávány firmě 
SOP Přelouč.  
Realizací hodnoceného záměru se sortiment produkovaných odpadů ani jejich 
množství významným způsobem nezmění.  
 
 
B.III.4.  Ostatní výstupy  
Hluk 
Stávající stav 

Poslední měření hluku provedl Zdravotní ústav se sídlem v Pardubicích, hygienické 
laboratoře Pardubice a Chrudim, pracoviště Chrudim dne 7.4.2006. Protokol z tohoto 
měření je uveden v příloze oznámení. V průběhu měření byly na skládce v provozu 
střídavě buldozer a kompaktor. Měření hluku bylo prováděno před objekty osady 
Kubíkovy Duby. Výsledky jsou uvedeny v následující tabulce:  

Hodnota  LAeq,T Místo měření 
Provoz buldozer Provoz kompaktor 

Domek č.p. 9 38,8 36,1 
Domek č.p. 12 40,4 41,4 
Domek č.p. 11 44,4 42,5 
Domek č.p. 20 45,3 42,9 
Domek č.p. 1 38,1 40,0 
Pozadí u domku č.p.1 28,3 

Poznámka: Vzhledem k tomu, že u domku č.p. 11 převyšovaly přírodní zdroje hluku 
(potůček) hluk mechanizmů na skládce, bylo měření provedeno 17 m od hranice 
pozemku na louce. 

Výstavba 

Etapa výstavby bude zdrojem hluku, který může  ovlivnit akustické parametry 
v území.  
Hluk šířící se ze staveniště je závislý na množství, umístění, druhu a stavu 
používaných stavebních strojů, počtu pracovníků v jedné pracovní směně, druhu 
prací, organizaci práce i snaze vedení stavby hluk co nejvíce omezit. Všechny tyto 
parametry nezůstávají konstantní, ale mohou se i zásadním způsobem měnit v 
závislosti na okamžitém stadiu výstavby. 
Pro realizaci stavebních prací budou jako stavební stroje používány běžné stavební 
stroje - jedná se o obvyklou stavební činnost prováděnou standardními 
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technologiemi, které významně neovlivní životní prostředí v blízkém okolí a 
předpokládá se, že zvuková kulisa pracujících zemních, dopravních a stavebních 
strojů nepřekročí přijatelnou hlukovou hranici. Nepředpokládá se užívání všech 
uvedených mechanismů současně a umístění zdrojů hluku se bude neustále měnit 
dle okamžité potřeby. Negativní vliv hluku bude pouze dočasný - hluk ze staveniště 
bude vznikat pouze během výstavby, která je časově omezena. Z uvedeného 
vyplývá, že přesnost predikce hluku šířícího se z budoucího staveniště do okolí 
nemůže být příliš vysoká, a to i s ohledem na vzdálenost nejbližší obytné zástavby. 
Základem výpočtu může být určitý odhad nasazení stavebních mechanismů 
vycházející z druhu a velikosti stavby a odhad hustoty dopravní obsluhy vycházející 
z předpokládaného harmonogramu stavby. Odhad se v tomto případě blíží 
maximálnímu možnému pracovnímu a dopravnímu ruchu na staveništi a v mnoha 
dnech či částech dne bude nepochybně nižší. V tabulce jsou uvedeny i hladiny 
akustických výkonů stavebních mechanismů, které vycházejí z archivních údajů. 
Předpokládané parametry použitých strojů pro zemní práce: 

Číslo 
zdroje 
hluku 

Typ stroje, název 
Akustický 
výkon 
LW v dB(A) 

Hladina akustického 
tlaku 1 m od zdroje 
 dB(A) 

Doba 
používání 

stroje 
(hod/den) 

1 vrtná souprava pro vrtání (1 kus) - LpA10 = 80 dB(A) 4 
2 rypadlo Caterpillar 428C (1 kus) - LpA10 = 83 dB(A) 6 
3 rypadlo UDS 110A (1kus) - LpA10 = 85 dB(A) 6 
4 nakladač UNC 151 (1 kus) - LpA10 = 83 dB(A) 3 

Doprava nákladní automobily Tatra 815 (3 
kusy) 

Četnost jízd nákladních automobilů na staveniště a ze 
staveniště – 7/hod 

Cílový stav 

Akustické poměry na skládce se významným způsobem nezmění. Pro práce na 
skládce bude i nadále používán kompaktor, provoz buldozeru bude i nadále velmi 
omezený, k souběhu obou mechanizmů nebude docházet, obsluhu obou 
mechanizmů zajišťuje stejný pracovník skládky. Rovněž tak se nepředpokládá 
významnější změna denní doby provozu kompaktoru.  
Při zavážení sektorů 14.1. a 14.2. dojde ve vztahu k osadě Kubíkovy Duby 
k mírnému oddálení tohoto zdroje hluku, při zavážení sektorů 14.3 a 14.4. pak 
k mírnému přiblížení. V době měření hluku v roce 2006 se kompaktor pohyboval 
v horní úrovni skládky, budoucí provoz kompaktoru v nových sektorech skládky bude 
v prvních letech skládkování oproti tomuto stavu významně zahlouben. 
Vzhledem k tomu, že se nebude zvyšovat roční objem ukládaných odpadů, nedojde 
ani ke zvyšování dopravních nároků a tím se nezmění ani příspěvek hlukové zátěže 
od liniových zdrojů hluku.  
Bodové zdroje hluku nejsou a nebudou v areálu skládky provozovány.  
  
 
Záření 
Provoz skládky není zdrojem radioaktivního ani elektromagnetického záření.  
Při realizaci ani v provozu není předpokládáno provozování otevřených generátorů 
vysokých a velmi vysokých frekvencí ani zařízení, která by takové generátory 
obsahovala, tj. zařízení, která by mohla být původcem nepříznivých účinků  
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elektromagnetického záření na zdraví ve smyslu Nařízení vlády 480/2001 Sb.  o 
ochraně zdraví před neionizujícím zářením. Záměr se nenachází v oblasti působení 
externích zdrojů vysokých a velmi vysokých frekvencí. Není nutné realizovat 
opatření, jež by vyloučila indukovaná pole překračující hodnoty stanovené uvedeným  
Nařízením vlády 480/2001 Sb.   
 
Zápach 
Možné šíření zápachu z ukládaného SKO se minimalizuje pravidelným převrstvením 
tohoto odpadu inertním odpadem a následným zhutněním. Povinnost převrstvování 
SKO a jeho hutnění je uvedena ve schváleném provozním řádu skládky.  
 
Jiné výstupy 
Provozovatel zajišťuje minimálně 1 x ročně deratizaci areálu na základě smluvního 
vztahu s odbornou firmou. Dle sdělení oznamovatele byla poslední deratizace 
prováděna dne 29.8.2006 a bylo použito 30 kg přípravku LAMIRÁT G. 
Jiné výstupy ovlivňující významně životní prostředí nejsou známy. 
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C. ÚDAJE  O  STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ   
C.1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik 
dotčeného území 
Plocha hodnoceného záměru je územím širšího areálu skládky, vymezeného jednak 
stávajícím prostorem skládky na JZ území a souborem provozních objektů na SV 
straně území. Zájmový prostor vyplňuje JZ orientovaný svah mezi stávajícím tělesem 
skládky a náletovými porosty na prudkém svahu pod provozními objekty, 
morfologicky tak představuje určitou terénní depresi ve svahu.  Severozápadně 
navazuje na skládku areál, využívaný občas k motokrosovým soutěžím. 
Území je v podstatě prostorem vysychavých vysokostébelných ruderálních lad, 
v kontaktu s tělesem skládky a svahy tělesa ruderálními porosty; okolí kolem 
přístupové cesty na skládku představuje xerofytní enklávy na obnažených výchozech 
podloží (slínovce středního turonu, s výrazně deskovitým rozpadem).  
Původní vysychavé louky jsou tak nahrazeny postupným využitím území pro 
skládkování a související aktivity. 
V kontextu šíře ekologické valence  (případně míry tolerance ekosystémů vůči 
změnám) je možno pro širší zájmové území dovodit, že se v něm prakticky 
nevyskytují stanoviště se specifickými nároky (například zbytky rašelinišť nebo 
rašelinných luk).  Jinak nejsou zastoupena žádná stanoviště stenoekního charakteru 
s úzkým intervalem míry tolerance ke změnám, např. kyselá stanoviště písčin, 
případně vysychavá lada na výchozech bazičtějšího podloží (amfibolity, vápence 
apod).  
Ve vlastním zájmovém území nejsou žádné přírodní zdroje zastoupeny. Jde o  
antropogenně částečně až výrazně změněné plochy ve stávajícím prostoru skládky a 
jeho nejbližším okolí. Rovněž nejsou dokladovány přírodní zdroje nerostných surovin 
přímo v zájmovém území záměru.  
Z hlediska stávající únosnosti prostředí se nejedná o  významně nadlimitně 
ovlivněnou lokalitu.  
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C.2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí 
v dotčeném území, které budou pravděpodobně významně 
ovlivněny 
C.2.1.Ovzduší 
Klimatické charakteristiky 

Zájmové území se nachází v členitém terénu ovlivněném údolí Doubravy na 
jihozápadě a tektonickou vyvýšeninou na severovýchodě. Zastavěné území se 
nachází v nadmořských výškách cca 300 - 350 m n.m., převýšení terénu je velmi 
výrazné severovýchodně hřbetem Železných hor (557 m n.m ). 
Větrné poměry 

Hlavní směry větrů v dlouhodobém průměru a jejich procentuelní zastoupení 
S  -   8.7%   JZ  -   6.2% 
SV  -   4.6%   Z  - 11.7% 
V  -   6.6%   SZ  - 17.8% 
JV  - 17.0%   bezv.  - 19.4% 
J  -   8.0% 

Hlavní směry větrů v období IV. – VII. a jejich procentuelní zastoupení 
S  -10.7%    JZ -  5.8% 
SV -  4.5%    Z  -10.7% 
V  -  6.1%    SZ  -21.5% 
JV -  9.7%    bezv.  -25.4% 
J  -  5.6% 

Hlavní směry větrů v období XII. – II. a jejich procentuelní zastoupení 
S  -   7.5%   JZ  -  6.9% 
SV  -   3.3%   Z  -14.6% 
V  -   4.9%   SZ  -17.5% 
JV - 20.5%    bezv.  -15.1% 
J  -   9.7% 

Dle jednotlivých procentuelních zastoupení směrů větrů jsou patrna maxima v letním 
období ze SZ, tzn. z přístupného směru. Oproti tomu v zimním období jsou 
zaznamenána maxima z JV směru. Vzhledem ke skutečnosti, že z JV a J směru je 
proudění na zájmové území poměrně omezeno masívy Železných hor, způsob 
provětrávání v zimních měsících lze tedy charakterizovat jako zhoršený. Inverzní 
stavy oblasti nejsou příliš časté, lze zaznamenat pouze postup údolím Doubravy a 
přítoků a částečný vliv Hradecko - Pardubické aglomerace s migrací jejich škodlivin. 
Základní charakteristiky klimatu jsou uvedeny v následující tabulce: 
Průměrná roční teplota vzduchu  6,3 0C 
Maximální teplota vzduchu v červenci 16 0C 
Průměrná teplota vzduchu v období duben – 
září 

12,4 0C 

Průměrný počet tropických dnů (>30 0C) za rok 1,7 
Průměrný počet letních dnů (>25 0C) za rok 20,5 
Průměrný počet mrazových dnů (< -0,1 0C) za 
rok 

129,1 

Průměrný počet arktických dnů (<-10,0 0C) za 3,7 
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rok 
Průměrná relativní vlhkost vzduchu roční 71% 
Maximální relativní vlhkost vzduchu v prosinci 87% 
Minimální  relativní vlhkost vzduchu v květnu, 
červnu 

61% 

Průměrný počet dnů jasných 63,5/r 
Průměrný počet dnů zamračených 140,1/r 
Průměrný počet dnů s mlhou 38,9/r 
Průměrný počet dnů s bouřkou 25,8/r 
Průměrný počet dnů bez slunečního svitu  91,3/r 
Průměrná doba trvání slunečního svitu 1823 h/r 
Průměrný úhrn srážek za rok 783 mm 
Maximální úhrn srážek  v červenci 99 mm 
Úhrn srážek v období duben – listopad 471 mm 
Úhrn srážek v období říjen – březen 312 mm 
Průměrný počet dnů se srážkami 0,1 mm a více 161,5/r 
Průměrný počet dnů se srážkami 1,0 mm a více 112,3/r 
Průměrný počet dnů se srážkami 10,0 mm a 
více 

20,6/r 

Průměrný počet dnů se sněžením 54,8/r 

 
Imisní situace  

Monitorovací stanice AIM v Pardubickém kraji se zaměřením na bývalý okres 
Chrudim dokladují následující tabulky: 
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Stanice Chrudim – Požárníků a Chrudim – Palackého již nebyly v roce 2005 
provozovány. V následujícím přehledu jsou uvedeny hodnoty znečištění ovzduší na 
stanicích Svratouch  a Hošťalovice. Jsou uvedeny hodnoty oxidů dusíku NOx , NO2 a 
PM10 . Nejbližší stanice monitorující benzen jsou Pardubice – Rosice a Pardubice – 
Dukla. 
Imisní pozadí - NO2 

Rok: 2005 
Kraj:  Pardubický 
Okres:  Chrudim 
Látka: NO2-oxid dusičitý 
Jednotka:  µg/m3 
Hodinové LV :  200,0 
Hodinové MT :  50,0 
Hodinové TE :  18 
Roční LV : 40,0 
Roční MT : 10,0 

  
Hodinové hodnoty Denní hodnoty Čtvrtletní 

hodnoty 
Roční 

hodnoty 

Max.  19 MV VoL 50% 
Kv  Max.   95% 

Kv  
50% 
Kv  X1q X2q X3q X4q X  S  N  KMPL  

Organizace: 
Staré č. 

ISKO 
Lokalita  

Typ m.p. 
Metoda 

Datum Datum VoM 98% 
Kv  Datum   98% 

Kv  C1q C2q C3q C4q XG SG  dv  

41,5 29,6 0 6,3 28,8  15,3 6,5 9,9 6,7 3,6 9,8 7,5 4,13 364 ESVRA 

 
40844  

ČHMÚ 
1139 

Svratouch 

Automatizovaný 
měřicí program  

CHLM 
 

24.02. 26.02. 0 20,9 24.02.   17,6 90 91 92 91 6,4 1,76 1 

                  
67,5 37,5 0 7,5 35,3  17,0 7,7 9,4 6,0 6,7 12,5 8,7 4,57 354 EHSTA 

 
26282  

ČEZ 
1336 

Hošťalovice 

Automatizovaný 
měřicí program  

CHLM 
 

24.02. 02.12. 0 24,5 24.02.   20,3 86 87 89 92 7,7 1,67 4 

                  

Imisní pozadí - NOx 
Rok: 2005 
Kraj:  Pardubický 
Okres:  Chrudim 
Látka: NOx-oxidy dusíku 
Jednotka:  µg/m3 
Roční LV : 30,0 
Roční MT : 0,0 

  
Hodinové hodnoty Denní hodnoty Čtvrtletní 

hodnoty 
Roční 

hodnoty 

Max.   95% 
Kv  

50% 
Kv  Max.   95% 

Kv  
50% 
Kv  X1q X2q X3q X4q X  S  N  KMPL  

Organizace: 
Staré č. 

ISKO 
Lokalita  

Typ m.p. 
Metoda 

Datum  99.9% 
Kv  

98% 
Kv  Datum   98% 

Kv  C1q C2q C3q C4q XG  SG  dv  

41,5  19,3 7,8 30,7  17,2 8,1 11,8 8,7 4,3 11,0 9,0 4,56 364 ESVRA 

 
40846  

ČHMÚ 
1139 

Svratouch 

Automatizovaný 
měřicí program  

CHLM 
 

24.02.  33,3 23,7 24.02.   20,3 90 91 92 91 7,8 1,71 1 

                  
99,5  24,0 9,5 46,5  21,0 9,7 12,2 8,0 8,3 15,4 11,0 5,57 354 EHSTA 

 
26283  

ČEZ 
1336 

Hošťalovice 

Automatizovaný 
měřicí program  

CHLM 
 

24.02.  60,0 30,0 24.02.   25,2 86 87 89 92 9,9 1,59 4 
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Imisní pozadí - PM10 
Rok: 2005 
Kraj:  Pardubický 
Okres:  Chrudim 
Látka: PM10-Suspendované částice frakce PM10 
Jednotka:  µg/m3 
Denní LV : 50,0 
Denní MT : 0,0 
Denní TE : 35 
Roční LV : 40,0 
Roční MT : 0,0 

  
Hodinové hodnoty Denní hodnoty Čtvrtletní 

hodnoty 
Roční 

hodnoty 

Max.   95% 
Kv  

50% 
Kv  Max.  36 MV VoL 50% 

Kv  X1q X2q X3q X4q X  S  N  KMPL  

Organizace: 
Staré č. 

ISKO 
Lokalita  

Typ m.p. 
Metoda 

Datum  99.9% 
Kv  

98% 
Kv  Datum Datum VoM 98% 

Kv  C1q C2q C3q C4q XG  SG  dv  

    82,0 38,0 15 22,0  26,1 19,5 24,4 23,8 13,74 283 ESVRM 

 
254438 

ČHMÚ 
619 

Svratouch 

Manuální 
měřicí 

program  
GRV 

 
    25.03. 28.07. 15 62,0 47 84 72 80 19,8 1,93 32 

Imisní pozadí - benzen 
Rok: 2005 
Kraj:  Pardubický 
Okres:  Pardubice 
Látka: BZN-benzen 
Jednotka:  µg/m3 
Roční LV : 5,0 
Roční MT : 5,000 

  
Hodinové hodnoty Denní hodnoty Čtvrtletní 

hodnoty 
Roční 

hodnoty 

Max.   95% 
Kv  

50% 
Kv  Max.   95% 

Kv  
50% 
Kv  X1q X2q X3q X4q X  S  N  KMPL  

Organizace: 
Staré č. 

ISKO 
Lokalita  

Typ m.p. 
Metoda 

Datum  99.9% 
Kv  

98% 
Kv  Datum   98% 

Kv  C1q C2q C3q C4q XG SG  dv  

20,5  4,9 1,3 5,9  4,2 1,5 2,5 1,0 1,3 2,6 1,9 1,24 300 EPAOA 

 
200038 

MÚPa 
1418 

Pardubice-
Rosice 

Automatizovaný 
měřicí program  

GCH-FID 
 

11.12.  9,4 6,5 23.02.   5,0 67 74 70 89 1,5 2,00 10 

                  
15,9  2,6 0,6 4,5  2,6 0,6 1,4  0,3  0,9 0,83 265 EPAUA 

 
200002 

ČHMÚ 
1465 

Pardubice 
Dukla 

Automatizovaný 
měřicí program  

GCH-PID 
 

01.12.  7,5 3,9 29.01.   3,4 89 47 79 50 0,7 2,28 36 
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C.2.2. Voda           
Podzemní vody 

Hydrogeologicky spadá území do tří rajónů: R 53 Oblast vltavsko-dunajské elevace, 
R 43 Nasavrcký pluton a M 15/2 Svrchní křída na jihozápadní straně Železných hor 
(jižní část). 
Do oblasti vltavsko-dunajské elevace náležejí ortoruly moldanubika – zvodnění 
hornin je velmi nízké, oběh vody pouze lokální (v dosahu povrchového rozpojení). 
Do rajónu R 43 spadají horniny severovýchodní části zájmového prostoru. Horniny 
jsou slabě puklinově propustné, a to zejména v pásmu povrchového rozrušení. 
Vsáklé srážkové vody rychle sestoupí kvartérním pokryvem na skalní podloží a po 
něm stékají směrem k jihozápadu; k odvodňování dochází formou nestálých vývěrů o 
vydatnostech do deseti litrů za sekundu. Na oběhu se podílejí také tektonické linie, 
z nichž železnohorské zlomové pásmo vzhledem ke svému charakteru (jílovité 
horniny, mylonity) vytváří izolační bariéru. 
Rajón M 15/2 je charakterizován existencí tří zvodní. Nejhlubší se vytváří 
v cenomanských pískovcích (a zvětralých partiích podložního krystalinika); zvodeň 
nemá větší význam vzhledem k lokálně proměnlivé mocnosti kolektoru a faciálnímu 
vývoji (vložky jílovců). Druhá zvodeň je vázána na spodnoturonské písčité slínovce a 
je jímána umělými objekty v oblasti Dlouhé meze (např. v okolí Běstviny). Poslední 
zvodeň v oboru svrchní křídy se vytváří v písčitých, slabě spongilitických slínovcích 
středního turonu. Tato zvodeň je bezprostředně závislá na atmosférických srážkách, 
vydatnosti pramenů vykazující velkou rozkolísanost. 
Zájmová severní část křídového pruhu Dlouhé meze není z vodohospodářského 
hlediska tak významná jako separátní hydrogeologické struktury u Malče a Ždírce 
n.D. Na vytváření zásob podzemní vody má vliv zlomové omezení zájmové kry, 
snížená infiltrace přes pokrývku jílnatých zemin a sedimenty středního turonu jako 
komplexu, rozloha povodí a morfologie. 
Přítoky puklinových vod z přilehlých oblastí krystalinika mají rovněž omezený 
význam. 
Po hydrogeologické stránce se zde vytvářejí dvě zvodně: 
Pro první zvodeň, dokumentovanou vrtem HV-1, jsou hydrogeologickým kolektorem 
puklinové systémy v pásmu povrchového uvolnění slínovců středního turonu. Dotace 
zásob se předpokládá infiltrací a influkcí do otevřených puklin eluvia v místech 
zeslabení kvarterní pokrývky. Množství vody bude vykazovat větší závislost na 
klimatických podmínkách. Lokálními horizontálními izolátory jsou polohy silně 
navětralých, slabě zpevněných prachovců. 
Druhá zvodeň, dokumentovaná vrtem HV-2, se vytváří v puklinách slínovců spodního 
turonu. Puklinová síť působí drenážně na velké vzdálenosti. Oba vrty představují tzv. 
hydrogeologické dvojče se zaplášťovou cementací u HV-2 a reprezentují tak každou 
zvodeň odděleně. Izolátorem mezi oběma zvodněmi jsou navětralé prachovce 
v hloubce 26,00 m – 33,00m. Hladiny jsou v obou případech pod mírným tlakem 
vody. Obě zvodně mají mírně odlišný chemizmus. Směr proudění, dokumentovaný 
v dřívějších průzkumech, je k severozápadu. 
Z hlediska rizika znečištění zajišťují dostatečnou ochranu podzemních vod obou 
zvodní již zmíněné polohy navětralých prachovců a dále vybudovaný umělý těsnící 
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systém tak, jak je prezentováno v závěrečné zprávě z geotechnického průzkumu. 
Přirozená kvartérní pokrývka má s ohledem na nepravidelné plošné rozšíření význam 
pouze v erozní rýze. 

Povrchové vody 

Zájmové území se nachází v základním povodí Doubravy, dílčím povodí Zlatého 
potoka a dalších bezejmenných přítoků. Místní části jsou odvodňovány drobnými 
místními vodotečemi tekoucími převážně v severojižním směru a ústí buď přímo do 
Doubravy nebo Zlatého potoka. 
Jednotlivá povodí lze specifikovat následující tabulkou: 

tok číslo 
hydrologického 

pořadí 

celková plocha 
(km2) 

Správce 

Zlatý potok 1-03-05-024 12,656 Povodí Labe 
Zlatý potok 1-03-05-026 7,300 Povodí Labe 
Lovětínský potok 1-03-05-028 14,590 Lesy ČR 
Doubrava 1-03-05-023 10,059 Povodí Labe 

Od oblasti Pekla je koryto Zlatého potoka upraveno do lichoběžníkového profilu a 
podélný spád je snížen kamennými stupni vzdálenými mezi sebou cca 50 – 90 m 
s převýšením cca 100 – 120 cm. Okolo stupňů je provedeno opevnění kamennou 
dlažbou. Koryto je v dobrém stavu, nedochází k vybřežování koryta. 
Zlatý potok má v profilu ústí Doubravy průměrný roční průtok 0,22 m3/s, náleží mu 
povodí 27,55 km2 s průměrnou srážkou 758 mm, specifickým odtokem 8,11 l/s km2 a 
odtokovým součinitelem 0,34. Velké vody a M-denní průtok: 
Q1  = 2 m3/s    Q20  = 11      m3/s 
Q2  = 3 m3/s    Q50  = 21      m3/s 
Q5  = 5 m3/s    Q100  = 30      m3/s 
Q10  = 7 m3/s    Q355  =   0,02 m3/s 

Čistota vody je poměrně dobrá, dle ČSN 757221 ji lze charakterizovat st. II. Čistota 
ostatních méně vodných toků je obdobného charakteru, při nižších vodních stavech 
mírně nižší. 
Na jižním okraji Třemošnice se nachází Mlýnský (Kaprný) rybník o ploše 1,5 ha. 
Napájen je náhonem ze Zlatého potoka a je v poměrně dobrém stavu. Jižně od 
Třemošnice se nacházejí další tři menší rybníky – největší Čeperka (0,5 ha). Další 
menší vodní plochy jsou vybudovány ve Skoranově a ve Starém Dvoře. 
 

C.2.3. Půda  
Dle výpisu z katastru nemovitostí je areál skládky situován na následujících 
kategoriích ploch: 

Druh pozemku Výměra (m2) 
Ostatní plocha 63 976 
Zastavěná plocha 43 
ZPF 2 114 
PUPFL 3 603 
CELKEM 69 736 
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Z hlediska pozemků vedených v ZPF ve vztahu k realizaci hodnoceného záměru se 
jedná o zábory ZPF  na následujících pozemcích:  
Číslo parcely Výměra (m2) Druh pozemku 
147/1 132 ZPF 
149/1 17 ZPF 
149/2 68 ZPF 
149/3 19 ZPF 
Celkem  236  

Pozemky 149/1-3 jsou v BPEJ třídy ochrany IV a V, pozemek 147/1 je veden ve třídě 
ochrany III a V.  
Pozemky určené pro plnění funkce lesa, nacházející se v areálu skládky, nebudou 
realizací záměru dotčeny. 
 

C.2.4. Geofaktory životního prostředí 
Zájmová lokalita leží v západní části bývalého okresu Chrudim, 1 km severně od  
Běstviny, cca 300 m západně od osady Kubíkovy Duby.  
Orograficky je širší území součástí Českomoravské vrchoviny – leží na rozhraní 
Železných hor a Kutnohorské plošiny. Vlastní studovaný prostor se nachází při úpatí 
západního svahu Železných hor. Nadmořské výšky v bezprostředním okolí se 
pohybují mezi 350 – 370 m n.m. 
Zájmové území je z hlediska hydrogeologického budováno horninami moldanubika, 
kutnohorského krystalinika, svrchní křídy a kvartéru. 
Moldanubikum je představováno dvojslídnými až muskovitickými ortorulami a 
migmatity v západní části studované oblasti – tyto horniny vystupují v plochém terénu 
západně od linie Běstvina – Skalka – Třemošnice. 
Dvojslídné migmatity kutnohorského krystalinika budují hrásť Železných hor a 
vystupují v pruhu od Lhotky směrem k jihojihovýchodu. V migmatitech bývají vložky 
ortorul, amfibolitů, svorových rul a kvarcitů. 
Do severozápadního cípu zájmové oblasti zasahuje nasavrcký pluton, budovaný zde 
dvojslídnými granity a hybridními granodiority. 
Středem území prochází ve směru severoseverozápad – jihojihovýchod úzký pruh 
svrchnokřídových sedimentů Dlouhé meze. Jedná se o horniny kolínské příbojové a 
příbřežní facie stáří cenomanského až střednoturonského. Celková mocnost 
svrchnokřídového komplexu je asi 100-120 m. Na bázi jsou zastoupeny pískovce až 
slepence cenomanu; jejich denudační zbytek leží západně od Běstviny. Výše jsou 
uloženy slínovce spodního turonu. Plošně nejrozšířenějšími svrchnokřídovými 
sedimenty jsou slínovce středního turonu, tvořící mj. nejbližší okolí studované 
lokality. 
Svrchnokřídové horniny vytvářejí asymetrickou synklinálu se strmě ukloněným 
severovýchodním ramenem a mírně ukloněným ramenem jihozápadním. Osa 
synklinály upadá k severovýchodu. Horniny jsou porušeny řadou zlomů – podélných 
ve směru severozápad – jihovýchod, i příčnými. Nejvýraznějším podélným zlomem je 
poruchové pásmo železnohorské při západním úpatí Železných hor. 
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Kvartérní uloženiny mají charakter deluvií (při úpatí železnohorského svahu činí 
mocnost svahových hlín a sutí až 15m) a eluvií (max. 3m jílovitých uloženin na 
slínovcích a hlinitopísčitých uloženin na horninách krystalinika).¨ 
Vlastní zájmové území skládky patří orograficky ke styku Železných hor a 
Kutnohorské plošiny. Geologická stavba území je poměrně pestrá a je podrobně 
popsána v řadě prací. Územní celek je řazen k regionální jednotce Dlouhá mez. Tato 
jednotka je v podstatě úzký křídový relikt v prolomu provázejícím kutnohorské a 
železnohorské krystalinikum v sudetském směru. Severovýchodní okraj je založen 
tektonicky s dosti výrazným drceným pásmem, jihozápadní hranice je transgresivního 
původu. 
Jednotka, přiléhající na podložní horniny moldanubika, je tvořena sedimentárními 
horninami typu slínovců, prachovců a vápnitých jílovců spodno-střednoturonského 
stáří, jen místy pískovci a jílovci cenomanu o neúplné mocnosti. Šířka pruhu 
křídových uloženin dosahuje v zájmovém prostoru cca 400 m a jejich dochovaná 
mocnost narůstá směrem k severovýchodu až přes 100 m. 
Horniny skalního podloží v prostoru skládky vykazují poměrně značné diference. 
Zatímco v dosahu údolní rýhy jsou horniny dosti hluboko navětralé, vykazují ve vyšší 
jihozápadní části výrazně deskovitý rozpad prakticky již pod slabou vrstvou ornice. 
Kvartérní pokrývka dosahuje největší mocnosti (max. 2,9m) ve spodní části erozní 
rýhy v prostoru hráze a jímky na infiltrát, tj. též v okolí kontrolně asanačních vrtů. 
Podrobně se geologickými poměry zabýval samostatný hydrogeologický a 
inženýrskogeologický průzkum pod zakázkou č. 13 029 06 70 – AGP Pardubice, 
listopad - prosinec 1991, ve kterém jsou výsledky sondážních prací podrobně 
dokumentovány. 
 
Seismicita 

Podle ČSN 73 0036 seismické zatížení staveb se řešené území nachází mimo 
vymezené seismické oblasti ČR. 
 
 
C.2.5. Fauna a flora 
Vlastní terénní šetření pro vypracování předkládaného oznámení byla provedena 
v létě roku 2005 (červenec – srpen) a v období květen – září 2006.  Navazují tak na 
průzkumy, prováděné během měsíce května  až července roku 2004 pro předchozí 
verzi oznámení. S ohledem na dobu zadání jsou tak postiženy  základní fáze 
vrcholného jarního a časně letního aspektu vegetačního období. Pokud byly zjištěny 
zvláště chráněné druhy, jsou podtrženy a je uvedena kategorie ochrany podle vyhl. č. 
395/1992 Sb. (§§§ kriticky ohrožené druhy, §§ - silně ohrožené druhy, § - ohrožené 
druhy). 

Základní charakteristiky  

Fytogeograficky patří území do oblasti mezofytika, fytogeografického okresu Železné 
hory, podokresu Sečská vrchovina. Potenciálně přirozenou vegetací v území jsou 
květnaté bučiny s kyčelnicí devítilistou (Dentario enneaphylli-Fagetum). 
Předmětný pozemek leží v prostoru severně od Běstviny na západním okraji osady 
Kubíkovy Duby. Jedná se o rozšíření prostoru stávající skládky, jejíž celý svažitý 
prostor je oplocen. Část navážky je již rekultivována, zbytek představují ruderální 
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plochy a svahy s porosty mladých dřevin a křovin. Nejvýchodnější okraj plochy, kde 
se však již s rozšířením skládky neuvažuje, pokrývá suchá stráň s porosty křovin. 
Flora  

Vlastní areál tvoří ruderální prostory a trávníky, uvnitř skládky potom většinově  bez 
souvislého vegetačního pokryvu. 
Na ploše určené k budoucímu rozšíření skládky bylo nalezeno 180 taxonů cévnatých 
rostlin, převážně plevelných. Vzhledem k povaze území, které je značně 
degradované je tento počet odpovídající. 
Z fytocenologického hlediska pokrývají zájmovou plochu ochranářsky bezcenná 
rostlinná společenstva kulturních luk a ruderálních ploch. Botanicky zajímavější a 
pestřejší nejvýchodnější část, mezi obslužnou komunikací a východním oplocením, 
ta však leží již mimo vlastní zájmovou plochu a nebyla podrobněji zkoumána. Dle 
ústního sdělení zástupců MěÚ Třemošnice se na této ploše vyskytují v jarním období 
i vstavačovité rostliny, které však nebyly během května 2006 přímo potvrzeny.  
Možnost trvalého výskytu zvláště chráněných druhů rostlin na ploše určené 
k rozšíření skládky lze zcela vyloučit. 
 
Seznam nalezených druhů rostlin – průzkumy 2006 
Lokalizace  
Lok.č.1 - Třemošnice, Kubíkovy duby, plochy kolem aktivních prostorů  stávající skládky,  
Lok.č.2 - vlastní prostor II. etapy, doposud nepřekrývaný 
Lok.č.3 – plochy v návaznosti na správní budovy 
Vysvětlivky ke značkám za českým jménem druhu 
"+" - druh cizího původu, zavlečený nebo zplanělý 
"++" - druh vysazovaný, výjimečně zplaňující 
(+) - druh domácí, často vysazovaný či vysévaný 
druhy domácí jsou bez výše uvedených značek 
[C4a] druh  obsažený v Červeném  seznamu květeny ČR  v kategorii "druh vyžadující pozornost" - 
méně ohrožené. 

Achillea millefolium L.agg. – řebříček obecný: 1, 2, 3 
Aegopodium podagraria L. - bršlice kozí noha : 2, 3 
Agrostis gigantea Roth. – psineček obrovský + : 2 
Ajuga reptans L. – zběhovec plazivý: 2 
Alopecurus pratensis L. - psárka luční (+) : 2 
Amaranthus powellii S.Watson – laskavec zelenoklasý + : 1, 2 
Amaranthus retroflexus L. – laskavec ohnutý + : 1, 2 
Anthriscus sylvestris (L.)Hoffm. - kerblík lesní : 2, 3 
Apera spica-venti (L.)P.B. – chundelka metlice : 1, 2 
Arabidopsis thaliana (L.)Heynh. - huseníček rolní : 1, 3 
Arctium lappa L. – lopuch větší : 1, 2 
Arctium tomentosum Mill. - lopuch plstnatý : 2, 3 
Arenaria serpyllifolia L.agg. – písečnice douškolistá : 2 
Armoracia rusticana G.,M. et Sch. – křen selský + : 1, 2 
Arrhenatherum elatius (L.)J.Presl et C.Presl - ovsík vyvýšený : 2 
Artemisia vulgaris L. - pelyněk černobýl : 1, 2, 3 
Astragalus glycyphyllos L. - kozinec sladkolistý : 2 
Atriplex patula L. – lebeda rozkladitá: 1 
Atriplex nitens L. – lebeda lesklá : 1 
Ballota nigra L. – měrnice černá: 1, 2 
Barbarea vulgaris R.Br. s.l. - barborka obecná : 2 
Betula pendula Roth. -  bříza  bělokorá: 2 
Brachypodium pinnatum (L.) P.B. – válečka prapořitá : 2 
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Brassica napus L. – brukev řepka ++: 1 
Calamagrostis epigeios (L.)Roth - třtina křovištní : 2 
Calendula officinalis L. – měsíček lékařský + : 1 
Calystegia sepium (L.) R.Br. – opletník plotní: 1, 2, 3 
Campanula patula L. – zvonek rozkladitý: 2 
Campanula rapunculoides L. - zvonek řepkovitý : 3 
Capsella bursa-pastoris (L.)Med. - kokoška pastuší tobolka : 1, 3 
Carduus acanthoides L. – bodlák obecný : 1, 2 
Carex hirta L. – ostřice srstnatá : 2 
Centaurea jacea L. subsp.jacea - chrpa luční pravá : 2, 3 
Cerastium arvense L. – rožec rolní : 1 
Cerastium holosteoides Fries. – rožec obecný : 2 
Cichorium intybus L. .- čekanka obecná : 1, 2 
Cirsium arvense (L.)Scop. - pcháč rolní : 2 
Cirsium vulgare (Savi) Ten. – pcháč obecný : 1, 2 
Clinopodium vulgare L. – klinopád obecný : 2 
Convolvulus arvensis L. – svlačec rolní : 1 
Conyza canadensis (L.)Cronquist - turanka kanadská + : 1, 3 
Cornus sanguinea L. - svída krvavá : 1, 2 
Coryllus avellana  L.- líska obecná : 2 
Crataegus monogyna Jacq. - hloh jednoblizný : 2 
Crepis biennis L. - škarda dvouletá : 1, 2 
Dactylis glomerata L. - srha laločnatá (+) : 2 
Danthonia decumbens (L.)DC. – trojzub poléhavý : 1 
Daucus carota L. - mrkev obecná : 1, 2 
Deschampsia cespitosa (L.)P.B. – metlice trsnatá : 2 
Dipsacus fullonum L. - štětka planá (+) : 1, 2 
Echinochloa crus-galii (L.)P.B.- ježatka kuří noha + : 1, 2 
Echium vulgare L. – hadinec obecný : 1 
Epilobium ciliatum Rafin. – vrbovka žláznatá + : 1  
Equisetum arvense L. - přeslička rolní : 3 
Elytrigia repens (L.) Nevsky – pýr plazivý : 1, 2 
Erigeron annuus (L.)Pers.agg. – turan (hvězdník) roční : 1, 2, 3 
Erysimum cheiranthoides L. – trýzel cheirovitý : 1 
Euonymus europaeus L. – brslen evropský : 2 
Euphorbia cyparissias L. - pryšec chvojka : 2 
Euphorbia lathyris L. – pryšec skočcovitý + : 1 
Euphrasia rostkoviana Hazne – světlík lékařský : 2 
Fallopia convolvulus (L.) Á.Löve.- opletka obecná : 1, 3 
Festuca pratensis Huds. – kostřava luční : 2 
Festuca rubra L. agg. - kostřava červená : 2 
Filipendula ulmaria (L.)Maxim. – tužebník jilmový : 2 
Fragaria vesca L. - jahodník obecný : 2 
Fragaria viridis (Duchesne)Veston - jahodník trávnice : 2 
Fraxinus excelsior L. – jasan ztepilý : 2, 3 
Galeopsis bifida Boen. – konopice dvouklaná : 1 
Galeopsis tetrahit L. – konopice polní : 1, 3 
Galinsoga parviflora L. – pěťour maloúborový : 1 
Galinsoga quadriradiata Ruyz et Pavan – pěťour srstnatý + : 1  
Galium album Mill. - svízel bílý : 1, 2 
Galium aparine L. - svízel přítula : 2 
Galium verum L. s.str. – svízel syřišťový : 2 
Geranium pratense L. - kakost luční : 1 
Geranium robertianum  L. – kakost smrdutý : 3 
Geum urbanum L. – kuklík městský : 1, 2 
Glechoma hederacea L. - popenec obecný : 2 
Helianthus annuus L. – slunečnice roční + : 1 
Helianthus  tuberosus L. agg. – slunečnice topinambur + : 1 
Hemerocallis fulva (L.) L.- denivka plavá + : 1 
Heracleum sphondylium L. - bolševník obecný : 2 
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Hieracium pilosella L. – jestřábník chlupáček : 2 
Hieracium sabaudum L. – jestřábník savojský : 2 
Hypericum perforatum L. - třezalka tečkovaná : 2 
Chaerophyllum aromaticum L. - krabilice zápašná : 2 
Chelidonium majus L. – vlaštovičník větší : 1, 3 
Chenopodium album L. – merlík bílý + : 1, 2 
Chenopodium pedunculare Bertol. - merlík stopečkatý + : 1 
Chenopodium polyspermum L. – merlík mnohosemenný + : 1, 2 
Chenopodium  strictum Roth- merlík tuhý + : 1  
Inula salicina L. – oman vrbolistý  [C4a] : 2 
Juncus effusus L. – sítina rozkladitá : 2 
Knautia arvensis (L.)Coulter – chrastavec rolní : 2 
Lactuca serriola L. - locika kompasová : 2 
Lamium album L. – hluchavka bílá : 1, 2, 3 
Lamium maculatum L. - hluchavka skvrnitá : 3 
Lamium purpureum L. - hluchavka nachová : 2 
Lapsana communis L. kapustka obecná : 1,2 
Leontodon autumnalis subsp. autumnalis – máchelka podzimní pravá: 2 
Leontodon hispidus L. subsp.hispidus - máchelka srstnatá pravá : 2 
Leucanthemum vulgare Lamk. Agg. – kopretina luční : 2 
Ligustrum vulgare L. – ptačí zob obecný (+) : 2 
Linaria vulgaris Mill. – lnice květel : 2 
Lolium perenne L. – jílek vytrvalý (+) : 2 
Lotus corniculatus L. -  štírovník růžkatý (+) : 2 
Lysimachia vulgaris L. – vrbina obecná : 2 
Malva neglecta Wallr. – sléz přehlížený : 1 
Matricaria discoidea DC. – heřmánek terčovitý + : 1, 2 
Medicago lupulina L. – tolice dětelová : 2 
Medicago sativa L. – tolice setá (vojtěška) + : 1 
Melilotus albus Med. – komonice bílá : 1, 2 
Melilotus officinalis L. – komonice lékařská : 1 
Mentha arvensis L . máta rolní : 1 
Myosoton aquaticum (L.) Moench. – křehkýš vodní : 2 
Oenothera biennis L. agg. – pupalka dvouletá + : 1 
Origanum vulgare L. - dobromysl obecná : 2 
Oxalis fontana Bunge – šťavel evropský : 3 
Papaver somniferum L.- mák setý + : 1 
Parthenocissus inserta (Kerner)Fritsch – loubinec popínavý + : 1, 3 
Pastinaca sativa L. - pastinák setý : 2 
Petasites hybridus  (L)G.,M.et Sch. – devětsil lékařský : 2 
Phleum pratense L. agg. – bojínek luční (+) : 2 
Phragmites australis (Cav.)Steud.- rákos obecný : 2 
Persicaria lapathifolia (L.)Delabre s.l. – rdesno blešník : 1 
Picris hieracioides L. - hořčík jestřábníkovitý : 2 
Pimpinella saxifraga L. – bedrník obecný : 2 
Pinus sylvestris L. – borovice lesní (+) : 2 
Plantago lanceolata L. - jitrocel kopinatý : 3 
Plantago major L. - jitrocel větší : 1, 3 
Plantago media L . jitrocel prostřední : 2 
Poa annua L. – lipnice roční : 2 
Poa pratensis L. - lipnice luční (+) : 2 
Poa trivialis L. – lipnice obecná (+) : 1, 2 
Polygala fimosa Skuhr. – vítod chocholatý :: 2 
Polygonum aviculare L. agg. – truskavec ptačí : 1 
Populus x canadensis Moench (=P.deltoides x nigra) - topol kanadský + : 3 
Populus tremula L. – topol osika : 2, 3 
Potentilla anserina L. – mochna husí : 1 
Potentilla reptans L. - mochna plazivá : 1 
Prunus avium (L.)L. - třešeň ptačí (+) : 2 
Prunus cerasifera Ehrh. – slivoň myrobalán ++ : 2 
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Prunus domestica L. - slivoň švestka ++ : 2 
Prunus spinosa L. - slivoň trnka : 2 
Pyrus communis L.em.Gaertn. – hrušeň obecná + : 2 
Pyrus pyraster Burgsdorf - hrušeň polnička + [C4a] : 1, 2 
Quercus robur L. – dub letní + : 2 
Ranunculus acris L. – pryskyřník prudký : 2  
Ranunculus repens L. - pryskyřník plazivý : 1, 2 
Raphanus raphanistrum L.- ředkev ohnice + : 1 
Robinia pseudacacia L . trnovník akát : 2 
Rosa canina L. - růže šípková : 2 
Rosa rugosa Thunb. – růže svraskalá : 3 
Rubus caesius L. agg. - ostružiník ježiník : 1, 2 
Rubus fructicosus L.agg. – ostružiník křovitý : 1, 3 
Rubus idaeus L. – ostružiník maliník : 2 
Rumex acetosa L. - šťovík kyselý : 2 
Rumex crispus L. – šťovík kadeřavý : 1, 2 
Rumex obtusifolius L. - šťovík tupolistý : 1, 2 
Salix caprea L. - vrba jíva (+) : 1, 2 
Salix fragilis L. - vrba křehká (+) : 1, 2 
Sambucus ebulus L. – bez chebdí : 2 
Sambucus nigra L. - bez černý : 1, 2 
Sanguisorba minor Scop. s.l. - krvavec menší : 2 
Scrophularia nodosa L. – krtičník hlíznatý : 1, 2 
Securigera varia (L.)Lassen – čičorka pestrá : 2 
Setaria viridis (L.)P.B. – bér zelený : 2 
Silene latifolia subsp. alba  Poiret – silenka širolistá bílá : 2 
Sinapis arvensis L. – hořčice polní + : 1 
Sisymbrium officinale (L.)Scop. – hulevník lékařský + : 1 
Solidago canadensis L. – celík kanadský + : 1, 2 
Sonchus asper (L.)Hill. – mléč drsný 
Sonchus oleraceus L. – mléč zelinný : 1, 2 
Stellaria media (L.)Vill. agg. – ptačinec žabinec : 2 
Symphoricarpos albus (L.) Blake – pámelník bílý : 3 
Tanacetum vulgare L. – vratič obecný : 1, 2, 3 
Taraxacum sect.Ruderalia Kirschner,H.Ollgaard et Štěpánek - smetanka lékařská : 3 
Thlaspi arvense L. – penízek rolní : 2 
Thymus pulegioides L. – mateřídouška vejčitá : 2 
Tilia cordata Mill. – lípa srdčitá (+) : 2, 3 
Torilis japonica (Houtt.) Dc. - tořice japonská : 2 
Trifolium pratense L. – jetel luční (+) : 1, 2 
Trifolium repens L. – jetel plazivý (+) : 1, 2 
Tripleurospermum inodorum (L.)Schultz-Bip. - heřmánek nevonný + : 1 
Tussilago farfara L. - podběl léčivý : 1 
Urtica dioica L. - kopřiva dvoudomá : 2 
Verbascum nigrum L. – divizna černá : 2 
Verbascum thapsus L. - divizna malokvětá : 1 
Veronica persica Poiret - rozrazil perský + : 1 
Vicia cracca L. - vikev ptačí : 2 
Viola arvensis Murray – violka rolní : 1  
Viola canina L. s.l. - violka psí : 1 
Viola hirta L. - violka srstnatá : 1, 2 

 
Závěr: 
Celkem bylo dokumentováno 194 druhů cévnatých rostlin včetně dřevin. Jak ze 
seznamu vyplývá, v území nebyly nalezeny chráněné druhy rostlin. Jejich výskyt v 
území je však vzhledem k charakteru lokality nepravděpodobný. Jde o území 
stávající skládkou již narušené a zcela přeměněné, s plochami ruderální vegetace. 
Vzhledem k tomuto charakteru nebyly nalezeny zvláště chráněné rostlinné druhy ani 
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druhy uvedené v Červeném seznamu. Dva druhy uvedené v Červeném seznamu - 
oman vrbolistý a hrušeň polnička (méně ohrožené druhy vyžadující pozornost) se 
v této oblasti vyskytují často i mimo tuto lokalitu a jejich existence není rozšířením 
skládky v této oblasti ohrožena. 

Fauna   

Zájmové území je  stanovištěm s vysychavými, místy ruderalizovanými až 
ruderálními lady, s převahou vysokostébelných porostů, v kontaktu s aktivní částí 
skládky; částečně plochami s nálety dřevin, severovýchodně podél cesty s plochami 
xerofytních lad na obnaženém podloží. Kvalitativním zoologickým průzkumem byly 
zjištěny většinově běžné druhy, vázané na sušší lokality, případně na urbanizované 
plochy s ruderály, dále druhy vázané  křoviny.  Konkrétní výstupy provedených 
terénních šetření lze shrnout následovně:  
• ze savců hraboš polní (Microtus arvalis), myšice (Apodemus sp.), potkan (Rattus norvegicus), 

rejsek (Sorex sp.), lasice hranostaj (Mustela erminea)   
• z ptáků: vrabec domácí (Passer domesticus), v. polní (P. montanus),  rehek domácí (Phoenicurus 

ochruros),  strnad obecný (Emberiza citrinella), stehlík obecný (Carduelis carduelis), konipas bílý 
(Motacilla alba),  kos černý (Turdus merula), drozd kvíčala (Turdus pilaris),   hrdlička zahradní 
(Streptopelia decaocto), holub hřivnáč (Columba palumbus), v křovinách dále budníček menší 
(Phylloscopus collybita), pěnice černohlavá (Sylvia atricapilla), p. pokřovní (S. curucca), p. 
hnědokřídlá (S. communis),  budníček menší (phylloscopus collybita),   červenka obecná 
(Erithacus rubecula), střízlík obecný (Troglodytes troglodytes),    pěnkava obecná (Fringilla 
coelebs), sýkora koňadra (Parus major), s. modřinka (P. coreuleus), straka obecná (Pica pica),   a 
několik ex.  ťuhýka obecného (Lanius collurio - §) - pravděpodobné hnízdění, v obvodových 
porostech dále brhlík lesní (Sitta europaea), strakapoud velký (Dendrocopos major), sojka obecná 
(Garrulus glandarius),  

• plazi: žádní zástupci nezjištěni v prostoru rozšíření skládky, v xerofytních ladech podél východní 
strany cesty 1 ex ještěrky obecné (Lacerta agilis - §§) 

• obojživelníci: žádní zástupci třídy nezjištěni 
• Hmyz:  
- brouci – střevlíčci Pterostichus vulgaris, Poecilus cupreus, P. coreuleus, Calathus 

melanocephalus, C. fuscipes, Badister bipustulatus, Dromius quadrimaculatus, Agonum dorsale, 
A. assimile, kvapníci Harpalus affinis, H.  pubescens, H. latus, Amara aenea, A. plebeja; dále 
mršníci rodu Hister, kožojed obecný (Dermestes lardarius), k. skvrnitý (Attagenus pellio), rušníci 
rodu Anthrenus, pestrokrovečníci rodu Korynetes mrchožrout obecný (Silpha obscura), 
mrchožrout Phosphuga atrata jako druhy vázané na organické látky biologického původu; 
z listorohých čeledí listokaz zahradní (Phylloperta horticola), chrobák jarní (Geotrupes vernalis),   
na květech zlatohlávek Oxythyrea funesta -§, z. zlatý (Cetonia aurata);  z páteříčků  p. sněhový 
(Cantharis rustica), p. černavý (C. nigricans),  p.obecný (C. rustica), p. tmavý (C. obscura), p. 
žlutý (Rhagonycha fulva), páteříčci rodu Malthinus,  bradavičníci Malachius bipustulatus, M. 
aeneus; z kovaříků kovařík šedý (Agrypnus murinus), kovaříci Agriotes lineatus, A. obscurus, 
Dalopius marginatus, Athous niger, A,. vittatus, krasci Anthaxia nitidula, Agrilus viridis, Trachys 
minuta; z mandelinek  mandelinky rodů Chrysolina, Gastrophysa a Chrysomela, krytohlavové 
rodu Cryptocephalus, bázlivec černý (Galeruca tanaceti),   dřepčíci rodů Phyllotreta, Longitarsus, 
Chalcoides, Haltica; z nosatců  listopasi rodů Sitona  a Phyllobius, nosatčíci rodu Apion, 
diviznáčci rodu Cionus, krytonosci rodů Ceutorhynchus, Parethalcus, zobonoska topolová 
(Byctiscus populi); z tesaříků tesařík černošpičký (Strangalia melanura), t. tesaříkovitý 
(Pachytodes cerambyciformis), t. skvrnitý (Strangalia maculata), tesařík Dinoptera collaris,  
kozlíček Agapanthia daucae, kozlíček ovocný (Tetrops preusta); z dalších skupin   slunečko 
sedmitečné (Coccinella septempunctata), s. dvoutečné (Adalia bipunctata), slunéčko Psyllobora 
vigitinduopunctata, pestrokrovečník včelový (Trichodes apiarius), měkkokrovečník Lagria hirta, 
zrnokazové rodu Bruchus,  vyklenulec kulovitý (Byrrhus pilula),  stehenáč Oedemera lurida,  
malinovníci rodu Byturus , blýskáčci rodu Meligethes  aj. 

- motýli –  v červenci  přelety 3 ex. otakárka fenyklového (Papilio machaon - §), housenky 
nezjištěny, dále babočka paví oko (Nymphalis io), b. kopřivová (Aglais urticae), b. síťkovaná 
(Araschnia levana), b. admirál (Vanessa atalanta), b. bílé C (Polygonia c-album),  b. bodláková 
(Vanessa cardui), perleťovec nejmenší  (Clossiana dia),  žluťásek řešetlákový (Gonepteryx 
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rhamni), ž. čičorečkový (Colias hyale),  bělásek zelný (Pieris brassicae), b. řepkový (P. napi), b. 
hrachorový (Leptidea sinapis), okáč poháňkový (Coenonympha pampilus), o. bojínkový 
(Melanargia galathea), o. luční (Maniola jurtina), o. pýrový (Pararge aegeria),   o. zední (Pararge 
megera), soumračník rezavý (Ochlodes venatus), vřetenuška obecná (Zygaena filipendulae), 
vřetenuška chrastavcová (Zygaena scabiosae),  ohniváček černokřídlý (Lycaena phlaeas), 
ostruháček švestkový (Satyrium pruni),  modrásci rodu Plebejus, modrásek jehlicový 
(Polyommatus icarus),  pernatuška trnková (Pterophorus pentadactylus), pernatuška šípková 
(Cnaemidophorus rhododactylus), bourovec ostružiníkový (Macrothylacia rubi), můra gamma 
(Plusia gamma), osenice rodu Xestia, Euxoa  a  Scottia, polnice rodu Agrochola,   dlouhozobka 
svízelová (Macroglossum stellatarum), kropenatec jetelový (Chiasmia clathrata), skvrnopásník 
lískový (Lomaspilis marginata), zejkovec  bezový (Ourapteryx sambucina), žlutokřídlec šťovíkový 
(Timandra comae),   drsnokřídlec březový (Biston betularius),  bělokřídlec luční (Siona lineata),    
travaříci rodu Crambus aj. 

- blanokřídlí –  včela  medonosná (Apis melifera), pískorypky rodu Andrena , ploskočelky rodu 
Halictus,  vosíci rodu Polistes, místy  čmeláci rodu Bombus  (B. agrorum, B. terrestris, B. 
pratensis – všichni §), pilatky rodů Rhogogaster a Tenthredo, pilatěnky rodu Arge, žlabatka 
růžová (Diplolepis rosae), vosy rodu Vespula (V. rufa, V. germanica),   z mravenců mravenci rodů 
Lasius a Myrmica, dále lumci rodu Ophion, Therion, zlatěnky rodu Chrysis aj. 

- dvoukřídlí – pestřenky rodů Eusyrphus, Eristalis, Vollucella, tiplice rodu Tipula, bzučivky rodů 
Calliphora a Lucillia, kuklice rodu Tachina, masařky rodu Sarcophaga, dlouhososka velká 
(Bombyllius major), muchnice zahradní (Bibio hortulans), vrtule třešňová (Rhagoletis cerasi), 
kuklice rodu Tachina aj.  

- ploštice – kněžice páskovaná (Graphosoma italica), zákeřnice červená (Rhynocoris iracundus),  
klopušky rodů Lygus, Calocoruis, Adelphocoris, Psallus), kněžice obilná (Eurygaster maura), 
kněžice zelná (Eurydema oleraceum),  kněžice rodů Palomena, Troilus,  lovčice rodu Nabis aj. 

- rovnokřídlí – kobylka cvrčivá (Tettigonia cantans),  k. zelená (T. viridissima),  sarančata rodů 
Chortippus, Omocestus, Psophus 

- škvoři – pod materiály zástupci rodu Forficula 
- vážky – poblíž nádrže vážka rudá (Sympetrum rubrum)  

• Jiní bezobratlí - slíďáci rodu Pardosa, křižáci rodu Araneus, běžníci rodů Misumena, skákavky rodu 
Salticus, stonožky rodu Lithobius, stínky rodu Oniscus, páskovky rodu Cepaea, hlemýžď zahradní 
(Helix pomatia) aj. Zvláště chráněné druhy jiných bezobratlých vyžadují jiný typ prostředí.  

Zájmové území není příhodné pro výskyt reprezentativních nebo unikátních populací  
zvláště chráněných nebo regionálně významných druhů živočichů, zjištěné výskyty 
čmeláků, otakárka, nebo zlatohlávka lze pokládat za sporadické. Nejvýznamnějším 
ochranářsky významným údajem je pravděpodobné hnízdění ťuhýka obecného 
v křovinách, poněvadž biotop je pro tento druh prakticky ideální. Nelze nadále 
vyloučit i výskyt ještěrky obecné, která byla zastižena na svahu zářezu u cesty 
východně od zájmového území vlastního rozšíření skládky. 
 

Prvky dřevin  rostoucí mimo les 

Zájmové území záměru není zcela prosté mimolesních porostů dřevin, poněvadž se 
v území nachází sukcese náletových dřevin, zejména v severní a východní části 
území. Kompaktní porosty ve svahu pod  subareálem provozního zázemí byly v první 
polovině roku 2006 částečně prokáceny, v horní části svahu nad niveletou koruny 
skládky však byly zachovány jako jeden z prvků krajinotvorné kulisy. Zbytek porostu 
je tvořen především z  následujících druhů: 
Slivoň trnka (Prunus spinosa), líska obecná (Coryllus avellana),  růže šípková (Rosa canina), hlohy 
(Crataegus sp.), svída krvavá (Swida sanquinea), bez černý (Sambucus nigra),  višeň mahalebka 
(Prunus mahaleb), dále  jedinci  ze zbytků původních sadů – třešeň (Prunus avium cv.), nálety 
trnovníku akátu (Robinia pseudoacacia),  vrby jívy (Salix caprea), javorů (Acer sp.), místy topolů 
(Populus sp.). 
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Porosty jsou rozčleněny do několika prostorových prvků  

• nejvýznamnější koncentrací je vlastní  prudký  svah pod subareálem 
provozního zázemí, částečně redukovaný prokácením u paty svahu; 

• další porosty spíše již skupinové se nacházejí v údolnici nad  jímkou,  
• pomístně nálety bezu a růží i v prostorech posuzovanou etapou přímo 

dotčených bylinotravních lad,  
• významné jsou porosty pod korunou svahu pod čelem skládky u oplocení 

(třešně, švestky, hloh, lípa aj.) 
Sadovnicky či dendrologicky hodnotné porosty se v kontaktu se zájmovým územím 
nenacházejí. Památné stromy jsou dostatečně vzdáleny od posuzované lokality: 
- platan javorolistý (Platanus x acerifolia) před zámkem v Běstvině, cca 1200 m jižně 
- Žižkův dub v Podhradí pod hradem Lichnice, cca 4 km severně 

 
Zvláště chráněná území 

Záměr se nachází na území CHKO Železné hory, mimo 1. a 2. zónu a další 
hodnotnější území této CHKO. 
CHKO Železné hory byla zřízena vyhláškou MŽP č. 156/1991 Sb.  
V rámci zonace jsou v CHKO Železné hory vymezeny 4 zóny: 
I. zóna – nejcennější přírodní lokality (NPR Lichnice – Kaňkovy hory, PP Na 

obůrce, NPL 128,172) 
II. zóna – zalesněný hřbet Železných hor mimo PR + hodnotné luční a lesní 

enklávy v krajině 
III. zóna -  zbylé území 
IV. zóna – intravilány měst a obcí, včetně Třemošnice 
 
Železné hory jsou výběžkem Českomoravské vrchoviny pozvolna spadající do roviny 
Polabí na severu a na jihu se prudce klonící do luhu řeky Doubravy. CHKO Železné 
hory má rozlohu 284 km2. K nejnápadnějším znakům CHKO patří zlomový hřeben, 
hluboká údolí, říční nivy, lesní celky, louky a pole. 
CHKO se vyznačuje velmi rozmanitou geologickou skladbou. Na západní straně se 
nachází horniny předprvohorního stáří. Celá centrální část patří různě starým 
metamorfovaným horninám. Typické jsou ruly a žuly, ojediněle se vyskytuje i gabro a 
hadec. U Vápenice a Javorky se uchovaly čočky vápence. U Krakova jsou usazeniny 
permokarbonského stáří. Druhohorní období je v podobě pískovců a slínovců. 
V době ledové se místy tvořily spraše.  
Pestré podloží a různost povrchů, spolu s mnoha dalšími vlivy, podpořily vznik 
rozdílných společenstev rostlin. V lesích se vyskytují bučiny, buko-jedliny, olšiny a 
jasaniny. Na skalních výchozech jsou bory. V nejnižších částech jsou zastoupeny 
dubiny a dubohabřiny, Významným prvkem jsou i mokřadní až rašelinné louky. Mají 
význam pro uchování pestrosti rostlinných a živočišných druhů a pod jejich povrchem 
se dlouhodobě akumuluje voda. Mezi nejcennější patří Zlatá louka a Mokřadlo u 
Podmoklan, Zubří u Trhové Kamenice, Strádovka a Hubský u Rohozné. V oblasti lze 
nalézt přes 1200 druhů rostlin, mezi nejcennější patří vrba borůvkovitá, mečík 
střechovitý, rosnatka okrouhlolistá, srstnatec bezový, jednokvítek velkokvětý a další.  
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Živočichové obývají všechny typy prostředí. Velmi cenná společenstva hmyzu jsou 
v NPR Lichnice-Kaňkovy hory a na mokřadech. Ve vodách lze nalézt vranku 
obecnou, mníka jednovousého a mihuli potoční. K nápadným ptákům patří čáp bílý a 
v lesích čáp černý. V bukových porostech žije datel černý, lejsek malý i holub 
doupňák.  
V řadě obcí lze nalézt roubenky, poloroubenky, zvoničky a kapličky. 
Nejcennější části Železných hor jsou chráněny ve 24 zvláště chráněných územích. 
V území CHKO se vyskytuje národní přírodní rezervace Lichnice-Kaňkovy hory a 12 
přírodních rezervací: 
ü Oheb 
ü Vápenice 
ü Krhanka 
ü Strádovské peklo – Chotěboř 
ü Vršovská olšina 
ü Strádovka 
ü Hubský  
ü Polom 
ü Zubří 
ü Údolí Doubravy 
ü Mokřadlo 
ü Zlatá louka 

Ve vztahu k hodnoceném záměru se nachází nejblíže NPR Lichnice Kaňkovy hory.   
V blízkosti hodnoceného záměru se nachází evropsky významné lokality ve smyslu § 
45 a – c zák. č. 218/2004 Sb., které byly zahrnuty do národního seznamu těchto 
lokalit podle § 45a, nebo vymezené ptačí oblasti podle § 45e tohoto zákona. Jedná 
se o následující lokality: 

Kód lokality Název lokality Vzdálenost od záměru 

CZ 0530500 Lichnice – Kaňkovy hory 200 m 

CZ 0533295 Běstvina 1 300 m 

CZ 0533303 Chrudimka 4 000 m 

CZ 0533684 Běstvina - krypta 1 900 m 

CZ 0533691 Pařížov 3 000 m 

Bližší popis výše uvedených evropsky významných lokalit a vyhodnocení vlivu 
záměru na tyto lokality je provedeno v rámci samostatného vyhodnocení, které je 
uvedeno v příloze oznámení. Zpracovatel hodnocení je držitel autorizace k provádění 
těchto posouzení – Mgr. Stanislav Mudra. 
 
Území přírodních parků 
Nejsou polohou oznamovaného záměru dotčena, nejbližší přírodní park Doubrava se 
nachází cca 2  km západně. 
 
Významné krajinné prvky 

Nejsou polohou oznamovaného záměru dotčeny, poněvadž jde o prostory na 
antropogenně částečně až výrazně pozměněných stanovištích širšího areálu skládky. 
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Lesní porosty, vodní toky i údolní nivy jsou dostatečně vzdáleny od zájmového území 
navrhovaného rozšíření skládky. Území nevykazuje parametry na registraci VKP  
podle § 6 zákona č.114/1992 Sb., v platném znění. 
 

C.2.6. Územní systém ekologické stability a krajinný ráz 
Územní systém ekologické stability 

Územní systém ekologické stability je definován v ust. § 3 písm. a) zákona č. 
114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny jako vzájemně propojený soubor 
přirozených i pozměněných, avšak přírodě blízkých ekosystémů, které udržují 
přírodní rovnováhu. Rozlišuje se místní, regionální a nadregionální systém 
ekologické stability.  V ust. § 4 téhož zákona  se m. j. uvádí: Ochrana systému 
ekologické stability je povinností všech vlastníků a uživatelů pozemků tvořících jeho 
základ, jeho vytváření je veřejným zájmem, na kterém se podílejí vlastníci pozemků, 
obce  a stát. 
V rámci regionálního ÚSES (Společnost pro životní prostředí Brno) byly v zájmovém 
území vymezeny následující prvky regionálního, resp. nadregionálního významu: 
Nadreg. BK vedoucí po hlavním hřebenu Železných hor s vloženým biocentrem: 
Nadreg. BC Lichnice – převzata aktualizovaná rozšířená verze NRBC 
Nadreg. BK Doubrava, na kterém bylo v prostoru pod Mladoticemi vymezeno: 
Reg. BC Údolí Doubravy, původně zhruba v hranicích OK Doubrava 
Na trase regionálního BK Doubrava, který zasahuje do řešeného území délkou cca 
2300m, bylo vymezeno biocentrum v podobě suťových lesů se skalními výchozy 
v jižní části území. 
Tyto prvky regionálního ÚSES jsou v současné době funkční a jejich zabezpečení 
spočívá v jejich ochraně před antropogenními vlivy, popř. zkvalitněním způsobu 
hospodaření na LPF a ZPF (trvalé louky, dřevinná skladba odpovídající stanovištním 
podmínkám s přihlédnutím na významné mimoprodukční funkce lesa). 
Na lokální úrovni byly v západní části území doplněny 4 biokoridory zajišťující 
v odpovídajících prostorových parametrech propojení hřbetu Železných hor s údolím 
Doubravy (ve směru V – Z). Jedná se o charakterově odlišné typy biokoridorů 
(svahový, údolnicový a lesní) zahrnující celou škálu zastoupených společenstev. 
V případě údolnicového biokoridoru po toku Zlatého potoka, který prochází 
intravilánem Třemošnice v upraveném korytu bez dostatečného ozelenění je nutné 
postupně zajistit zkvalitnění BK souborem opatření. 
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Krajinný ráz 

Zájmové území pro řešení záměru rozšíření skládky  SKO se nachází v poloze mezi 
stávajícím provozovaným prostorem skládky a patou prudkého svahu s dřevinami 
pod stávajícím provozním zázemím areálu. Je  tedy v přímé návaznosti na již 
provozované prostory areálu skládky SKO, bez návaznosti na pohledově 
exponované polohy do okolní krajiny. S ohledem na polohu lze krajinný ráz místa 
pokládat za částečně narušený stávající skládkou Je odděleno pásem dřevin od 
okolní zástavby i motokrosového areálu. Lze doložit jako významnou přírodní složku 
porosty náletových dřevin a ovocných stromů kolem subareálu provozního zázemí a 
zbytky xerofytních, místy ruderalizovaných lad.  
Přes území neprochází žádné vedení VN, v kontaktu není žádná významnější silniční  
komunikace ani soustředěná sídelní, průmyslová či zemědělská zástavba.  
Z hlediska ochrany krajinného rázu jde o rozšíření stávající aktivity do pohledově 
uzavřené enklávy, limitem je dodržení stávající výškové úrovně tělesa skládky a 
ponechání, resp. doplnění obvodových porostů dřevin. S ohledem na plošně nevelký 
rozsah záměru a uvedenou polohu, není proveden detailní popis všech parametrů 
krajinného rázu místa, poněvadž  záměr nepřinese žádnou významnější změnu 
krajinného rázu místa. Bližší rozbor je uveden v příslušné části předkládaného 
oznámení. 
 
C.2.7. Krajina, způsob jejího využívání 
Charakter městské čtvrti 

Záměr je situován zcela mimo obytnou zástavbu nejbližších obcí, jak je patrné ze 
situace širších vztahů uvedené v příslušné pasáži předkládaného oznámení. 
Nejbližší objekty obytné zástavby jsou označeny šipkou v následujícím mapovém 
podkladu a dále v uvedené fotodokumentaci.  
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Oblasti surovinových zdrojů a jiných přírodních bohatství 

Na uvažované lokalitě se nenachází žádné skupiny a druhy nerostných surovin, 
nejsou zde žádné dobývací prostory ani ložiska vedená v Bilanci zásob ložisek 
nerostných surovin nebo mimo tuto Bilanci. 

Ochranná pásma 

V posuzované lokalitě nejsou situována žádná PHO vodních zdrojů I. a II. stupně.  
 
Architektonické a jiné historické památky 

V rámci předkládaného záměru se nepředpokládají vlivy na architektonické  nebo jiné 
historické památky. 
 
Jiné charakteristiky životního prostředí 

S ohledem na druh a umístění stavby nejsou specifikovány. 
 
Vztah k územně plánovací dokumentaci 

Záměr není v rozporu s územním plánem města, jak je patrné z  přílohy 
předkládaného oznámení. 
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D. KOMPLEXNÍ CHARAKTERISTIKA A HODNOCENÍ VLIVŮ ZÁMĚRU 
NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
 

D.I. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo 
a životní prostředí a hodnocení jejich velikosti a významnosti 
 
D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 
Zdravotní rizika, sociální a ekonomické důsledky 
Výstavba  

Rozsah stavebních prací není významný, požadavky na dopravní nároky budou 
minimální, skrytá ornice a zemina budou využity pro následnou rekultivaci tělesa I 
etapy skládky a tzv. divoké skládky, případně jako inertní materiál při provozu II etapy 
skládky. Lze proto očekávat, že etapa výstavby nebude představovat významnější 
narušení faktorů pohody u objektů nejbližší obytné zástavby. Případnou sekundární 
prašnost lze technicky eliminovat.  
Pro minimalizaci negativních vlivů jsou formulována následující doporučení: 
• zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti budou 

minimalizovány 

• celý proces výstavby bude organizačně zajištěn tak, aby maximálně omezoval možnost 
narušení faktorů pohody, a to zejména v nočních hodinách a ve dnech pracovního klidu 

Provoz 

Negativní vlivy související s posuzovaným záměrem se ve  vztahu k ohrožení zdraví 
obyvatelstva mohou projevit v následujících oblastech: 

n znečištění ovzduší  
n hluk  
n znečištění vody a půdy 
n používání chemických látek  
n havarijní stavy 

Znečištění ovzduší 

V areálu skládky není a ani v dalším období nebude žádný stacionární zdroj 
znečišťování ovzduší. Provoz skládky může být zdrojem sekundární prašnosti, emisí 
pachových látek a skládkového plynu. Podrobněji jsou tyto vlivy hodnoceny v kapitole 
vlivů na ovzduší.    
Hluk 

V areálu skládky není a ani v dalším období nebude žádný stacionární zdroj hluku. 
S provozem skládky souvisí liniové zdroje hluku spojené s dovozem SKO a dalších 
schválených druhů odpadů na skládku a dále plošný zdroj hluku, který je 
představován pohyby kompaktoru nebo buldozeru po tělese skládky (hutnění a 
úprava skládkové plochy). V rámci zpracování oznámení provedl Zdravotní ústav 
Pardubice - pracoviště Chrudim autorizované měření hluku stávajícího provozu 
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skládky u nejbližších objektů obytné zástavby v osadě Kubíkovy Duby. Výsledky 
měření jsou uvedeny v příslušných částech oznámení, protokol o měření hluku je 
uveden v příloze oznámení. Z naměřených výsledků vyplývá, že u nejbližších objektů 
obytné zástavby (osada Kubíkovy Duby) jsou limitní hodnoty pro denní dobu se 
značnou rezervou plněny. V noční době je skládka uzavřena. 
Znečištění vody a půdy 

Z hlediska ovlivnění zdravotního stavu obyvatelstva prostřednictvím půdy a vody lze 
vliv záměru označit za malý, protože vlastní provoz při respektování navrženého 
založení tělesa skládky a dodržování provozního řádu nepředstavuje významnější 
riziko kontaminace půdy a vody. Srážkové vody z tělesa skládky natékají do sběrné 
jímky a odtud jsou čerpadlem recirkulovány zpět do tělesa skládky. Oproti 
stávajícímu stavu se zvyšuje o cca 100 % kapacita infiltrační jímky, jímka bude 
vybavena měřením hladiny a automatickým spínáním čerpadla od výšky hladiny, což 
zabezpečí potřebnou kapacitu pro akumulaci přívalového deště. Podrobný popis 
provozu infiltrační jímky bude doplněn do provozního řádu. Případný přebytek těchto 
vod bude možno i nadále odvážet na BČOV Třemošnice.   
I nadále bude prováděn monitoring podzemních vod z vrtů HV1 a HV2 a studny 
Křižovka.. 
Kontaminace půd v etapě výstavby je ošetřena doporučeními prezentovanými v 
příslušných kapitolách předkládaného oznámení.  

Používání chemických látek a přípravků 

Při vlastní technologii ukládání odpadů se nepoužívají chemické látky a chemické 
přípravky, které podléhají režimu zákona č. 356/2003 Sb. v platném znění. Pro 
zabezpečení provozu skládky se používají tyto látky a přípravky v omezeném 
množství. Jedná se zejména o motorovou naftu pro provoz kompaktoru a buldozeru 
a dále o přípravky používané při údržbě těchto mechanismů (chladící kapalina, 
brzdící kapalina, přípravky pro údržbu ve sprejích apod.) Bezpečnostní listy těchto 
látek a přípravků jsou uloženy u vedoucího skládky. V rámci hodnoceného záměru se 
nepředpokládá rozšíření sortimentu těchto látek a přípravků.    
Provoz skládky budou zajišťovat stávající kvalifikovaní pracovníci, kteří jsou pro tuto 
činnost řádně proškoleni.      

Havarijní stavy 

Vznik  havarijních situací nelze nikdy zcela vyloučit, lze však potenciální možnost 
vzniku havárií výrazně eliminovat. Tato problematika je řešena v další části 
předkládaného oznámení.  

Sociální  a  ekonomické  důsledky  

Záměr nemá pozitivní ani negativní sociální a ekonomické důsledky.  

Počet obyvatel ovlivněných účinky stavby 

Vzhledem k situování areálu skládky Kubíkovy Duby se nepředpokládá významné 
negativní ovlivnění obyvatelstva u nejbližších objektů obytné zástavby.    
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Narušení faktorů pohody 

Realizace hodnoceného záměru a následný provoz záměru je situován v místě, který 
se nachází  v akceptovatelné vzdálenosti od souvislé obytné zástavby. Lze proto 
konstatovat,  že během výstavby ani provozu nebudou faktory pohody  významněji 
narušeny při dodržování provozního řádu a při respektování podmínek, navržených 
předloženým oznámením. 
  
D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima 
Hmotností bilance emisí z plošných a liniových zdrojů znečišťování ovzduší byla 
provedena v kapitole B.III.1.  
Dle Nařízení vlády číslo 353/2002 Sb., kterým se stanoví emisní limity a další 
podmínky provozování ostatních stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší, příloha 
1, bod 5.1. jsou skládky, které přijímají více než 10 tun odpadu denně nebo mají 
celkovou kapacitu větší než 25 000 tun, mimo sládky inertního odpadu, zařazeny do 
kategorie zvláště velkých zdrojů znečišťování ovzduší. Pro tento zdroj platí obecné 
emisní limity pro pachové látky. Při termické likvidaci skládkových plynů je třeba 
dodržet zásady uvedené v bodu 0.3. této přílohy. 
Dle § 11 odstavec1) písmeno c) zákona číslo 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší 
v platném znění jsou povinni provozovatelé zvláště velkých, velkých a středních 
zdrojů znečišťování ovzduší zjišťovat množství vypouštěných znečišťujících látek 
postupem a způsobem stanoveným prováděcím předpisem. V tomto případě je 
četnost jednorázového měření stanovena v příloze 14 vyhlášky MŽP číslo 356/2002 
Sb. – jedenkrát za tři kalendářní roky. Na skládce SKO Kubíkovy Duby se termická 
likvidace skládkových plynů neprovádí a ani pro II etapu není uvažována. Měření 
množství vznikajících skládkových plynů se pravidelně (jednou za rok) měří. 
Výsledky měření jsou uvedeny v kapitole B.III.1. oznámení. Při statickém měření 
složení skládkového plynu na plynových studních (revizních šachtách) OS 1 – OS 12 
byla naměřena průměrná koncentrace metanu ve výši 4,8%. Při výstavbě a provozu 
tělesa II etapy skládky musí být skládka zabezpečena systémem pasivního 
odplynění. Tím dojde zároveň i k minimalizaci emisí pachových látek (sirovodíku).  
 Plnění obecných emisních limitů pro jiné znečišťující látky nebylo příslušným 
orgánem ochrany ovzduší stanoveno. 
Skládky, které přijímají více než 10 tun odpadu denně nebo mají celkovou kapacitu 
větší než 25 000 tun, s výjimkou skládek inertního odpadu spadají do režimu zákona 
číslo 76/2002 Sb. v platném znění (zákon o integrované prevenci) a provozovatel je 
povinen podat žádost o vydání integrovaného povolení. Dle § 42 je provozovatel 
zařízení, pro které byla podána žádost o stavební povolení do 30.10.1999 a které 
bylo uvedeno do provozu do 30.10.2000 a bude provozováno i po 30.10.2007 
povinen mít integrované povolení k tomuto datu. 
Realizací hodnoceného záměru se vliv skládky na ovzduší nezmění. Stacionární 
zdroje nejsou a ani nadále nebudou na skládce provozovány. Vytápění kanceláře a 
sociálního zázemí obsluhy bude i nadále elektrické. Doba provozu plošného zdroje 
(kompaktor, buldozer) na tělese skládky se nezmění. Četnost dopravy a tím i emise 
z liniových zdrojů zůstanou přibližně na stejné úrovni. Vlivem modernizace svozové 
techniky (dosažení nižších emisních faktorů) lze očekávat i mírné snížení emisí 
z liniových zdrojů. 
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Sekundární prašnost z tělesa skládky lze technicky minimalizovat pomocí zkrápění 
recirkulovaných srážkových vod z tělesa skládky. Emise pachových látek z tělesa 
skládky lze v souladu s provozním řádem minimalizovat ukládáním SKO pouze do 
určeného sektoru skládky a následným hutněním a převrstvením inertním odpadem. 
Vzhledem k relativně nízkému příjmu SKO (v průměru cca 18 tun/den) doporučuje 
zpracovatelský tým oznámení upravit provozní řád skládky z hlediska provozní doby 
pro příjem jednotlivých druhů odpadů. Příjem SKO a ostatních schválených druhů 
odpadů (kromě inertních odpadů) soustředit do ucelených tří dnů v týdnu (pondělí až 
středa) a zbývající dva dny v týdnu ponechat pro příjem inertních odpadů a pro 
úpravy povrchu příslušného sektoru tělesa skládky.  Drobný úlet lehkých podílů SKO 
z povrchu tělesa skládky (papír, plasty) odstraňuje obsluha periodicky ručním 
sběrem. Pro minimalizaci úletů odpadů mimo areál skládky bude v rámci záměru 
provedena celková rekonstrukce oplocení areálu V rámci této rekonstrukce bude 
doplněna chybějící část oplocení v prostoru sousedícím s AMK a v exponovaných 
místech bude zvýšena výška oplocení.       
Z hlediska problematiky vlivů na ovzduší lze požadovat respektování následujících 
doporučení: 
• provozovatel skládky podá žádost o integrované povolení dle zákona číslo 76/2002 Sb. 

v platném znění 

• v době nepříznivých klimatických podmínek bude prováděno zkrápění tělesa skládky 

• přijímaný SKO bude ukládán pouze do určeného sektoru tělesa skládky, následné hutnění 
a převrstvení inertním odpadem bude prováděno v souladu se schváleným provozním 
řádem skládky 

• soustředit příjem SKO a ostatních schválených druhů odpadů (kromě inertního materiálu) 
do prvních tří dnů v týdnu 

• v rámci realizace záměru bude provedena rekonstrukce oplocení areálu. Bude doplněno 
chybějící oplocení ve směru k pozemku automotoklubu a v exponovaných místech bude 
zvýšena výška oplocení na cca 3 metry 

• těleso II etapy skládky bude opatřeno systémem pasivního odplynění   
• provozovatel předloží ke kolaudaci stavby aktualizovaný provozní řád skládky 
Při respektování navrhovaných doporučení, lze vliv provozu skládky na ovzduší 
hodnotit jak z hlediska velikosti, tak i významnosti jako velmi malý až nevýznamný.  
  

 
D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci a eventuelně další fyzikální a biologické 
charakteristiky 
Vyhodnocení hlukové situace vyvolané stávajícím provozem skládky bylo provedeno 
autorizovaným měřením, které provedl Zdravotní ústav se sídlem v Pardubicích, 
pobočka Chrudim dne 7.4.2006. V rámci tohoto měření byly stanoveny hladiny 
ekvivalentní hladiny akustického tlaku v chráněném venkovním prostoru staveb 
(objektů obytné zástavby v osadě Kubíkovy Duby). Měření bylo prováděno pouze 
v denní době, v noční době není skládka provozována a není zdrojem hluku.  
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Protokol o měření hluku číslo 63/06 je uveden v příloze oznámení. Výsledky měření 
jsou souhrnně uvedeny v následující tabulce:  

Hodnota  LAeq,T Místo měření 
Provoz buldozer Provoz kompaktor 

Domek č.p. 9 38,8 36,1 
Domek č.p. 12 40,4 41,4 
Domek č.p. 11 44,4 42,5 
Domek č.p. 20 45,3 42,9 
Domek č.p. 1 38,1 40,0 
Pozadí u domku č.p.1 28,3 

Vyhodnocení výsledků měření bylo provedeno dle Nařízení vlády č. 502/2000 Sb. o 
ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění Nařízení vlády č. 
88/2004 Sb. Nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku v chráněném 
venkovním prostoru staveb se stanoví součtem základní hladiny hluku LAeq,T = 50 dB 
a příslušné korekce pro denní a noční dobu a místo, podle přílohy č.6 k tomuto 
nařízení. Pro denní dobu je tato korekce 0 dB, pro noční dobu je korekce -10 dB. 
Pokud hluk dosahuje výrazné tónové složky přidává se další korekce -5 dB. 
Jak je z výsledků měření a z dikce nařízení vlády patrné, jsou limitní hodnoty hluku 
pro denní dobu před měřenými chráněnými objekty obytné zástavby prokazatelně 
dodrženy. 
Dnem 1.6.2006 nabylo účinnosti nové nařízení vlády č. 148/2006 o ochraně zdraví 
před nepříznivými účinky hluku a vibrací, které zrušilo předchozí nařízení vlády č. 
502/2000 Sb. a č. 88/2004 Sb. Dle § 11 a přílohy č.3 tohoto nařízení se nejvyšší 
přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku v chráněném venkovním prostoru 
staveb a příslušné korekce nemění.     
 
Po realizaci záměru lze očekávat přibližně stejné hodnoty akustického tlaku 
v zájmovém území. Nevzniknou nové zdroje hluku, provoz skládky bude zajišťovat i 
nadále dle potřeby stávající kompaktor nebo občas buldozer, rovněž tak se nezvýší 
četnost dopravy odpadů na skládku. Působení hlavních zdrojů hluku (kompaktor, 
buldozer) se posune z tělesa I etapy skládky do tělesa II etapy skládky, tj. nedojde 
k významné změně místa zdroje hluku. Zejména v prvních letech provozu II etapy 
skládky dojde k výškovému zapuštění tohoto zdroje hluku o cca 10 metrů oproti 
stávajícímu stavu. Na základě uvedených skutečností lze tedy predikovat závěr, že 
v porovnání se stávajícím stavem nemůže dojít ke zhoršení akustické situace 
v takovém rozsahu, aby byly překročeny limitní hodnoty hluku v chráněném 
venkovním prostoru staveb – obytné zástavby osady Kubíkovy Duby.  
Vliv záměru na stávající hlukovou situaci v území lze hodnotit jak z hlediska velikosti, 
tak i významnosti jako středně významný, ve vztahu k nejbližším objektům obytné 
zástavby jako nevýznamný.   
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D.I.4. Vlivy na povrchové a podzemní vody 
Vliv na charakter odvodnění oblasti 

Stávající systém odvodnění oblasti zůstane v zásadě zachován i po realizaci záměru, 
nedochází k výstavbě nových zastavěných ploch. 
Srážkové vody z horní části areálu skládky budou zasakovat i nadále do okolního 
prostředí, v době dlouhotrvajících dešťů budou odváděny stávajícím příkopem podél 
příjezdové komunikace.  
Srážkové vody z tělesa I etapy skládky budou do doby zakrytí tělesa skládky jímány 
ve stávající sběrné jímce a z ní budou i nadále necirkulovány zpět do tělesa skládky. 
Po ukončení skládkování v tělese I etapy skládky a jejím překrytí fólií budou z této 
plochy odtékat nezávadné srážkové vody, které budou zasakovat do okolního terénu. 
Pro recirkulaci srážkových vod do tělesa II etapy bude vybudována další infiltrační 
jímka. Po zakrytí tělesa I etapy skládky zůstane rekonstruovaná infiltrační jímka i 
nadále v provozu a tím se zvýší kapacita pro akumulaci srážkových vod z tělesa II 
etapy skládky na cca dvojnásobek. 
Neznečištěné srážkové vody ze svahu nad skládkovým tělesem budou zasakovat i 
nadále do okolního terénu, v případě dlouhotrvajících dešťů budou zachycovány 
v zasakovací jímce pod tělesem II etapy skládky a odtud budou dle klimatických 
podmínek postupně zasakovat, nebo budou přečerpávány do odvodních příkopů 
v horní části skládky. 
Realizace výstavby II etapy skládky významným způsobem nezmění odtokové 
poměry srážkových vod v území.        
Změna hydrogeologických charakteristik 

Realizací hodnoceného záměru nedojde  k významnějšímu snížení infiltrace 
srážkových vod v území a ke změně hydrologických charakteristik zrychlením odtoku 
srážkových vod. Z hlediska posuzovaného záměru se jedná  téměř o nulový vliv.  
Vlivy na jakost vod 

Potenciální ovlivnění kvality povrchových a podzemních vod může nastat jak v etapě 
výstavby, tak i v rámci vlastního provozu. 

Výstavba 

Vlastní etapa výstavby nepředstavuje významnější riziko ohrožení kvality vod. 
Rozsah stavebních a zejména pak zemních prací je velmi malý. Pro eliminaci tohoto 
rizika  jsou navržena následující  opatření: 
• všechny mechanismy, které se budou pohybovat na staveništi musí být v dokonalém  

technickém stavu, zejména z hlediska možných úkapů ropných  látek - kontrola bude 
prováděna pravidelně, vždy před  zahájením prací 

• v případě úniku ropných nebo jiných závadných látek bude kontaminovaná zemina 
neprodleně odstraněna a uložena na lokalitě určené k těmto účelům 
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Provoz 

Z hlediska vlivů hodnoceného záměru lze příspěvky záměru charakterizovat 
následovně: 
Splaškové vody 

Provoz skládky budou zajišťovat stávající pracovníci, nedochází k nárůstu ani změně 
znečištění splaškových vod. Splaškové vody se jímají v záchytné jímce a periodicky 
odváží na BČOV Třemošnice. Množství ani kvalita těchto odpadních vod se nezmění.    
Srážkové vody 

Srážkové vody ze zastavěných ploch (vrátnice, přístřešek pro mechanizaci) a okolní 
zpevněné plochy situované v horní části areálu, budou i nadále odtékat převážně 
samospádem do záchytného příkopu, který je veden podél příjezdové komunikace. 
Zbývající část těchto srážkových vod zasakuje přímo do okolního terénu. 
Srážkové vody z ostatních nezpevněných ploch skládky buď zasakují přímo do 
terénu, nebo v období dlouhotrvajících srážek jsou odváděny odvodňovacími rigoly 
do okolního terénu. Tento systém bude zachován i nadále a soubor odvodňovacích 
rigolů bude rozšířen tak, aby zabránil nátoku srážkových vod do tělesa II etapy 
skládky.   
Srážkové vody z tělesa I etapy skládky budou do ukončení provozu v této části 
skládky a překrytí tělesa skládky I etapy jímány ve stávající infiltrační jímce a čerpány 
zpět do tělesa skládky. Pro akumulaci srážkových vod z tělesa II etapy skládky bude 
vybudována další infiltrační jímka. Bude provedena rekonstrukce stávající infiltrační 
jímky (plastové vyložení jímky) a její propojení s novou infiltrační jímkou. 
Kvalita srážkových vod z tělesa skládky je periodicky kontrolována, rozsah 
sledovaných ukazatelů i četnost odběru vzorků zůstane zachována i pro další 
období. Výsledky těchto analýz mají pouze informativní charakter pro provozovatele 
skládky, limitní hodnoty nejsou stanoveny.  
Technologické odpadní vody 

Technologické odpadní vody z provozu skládky nevznikají.  

Vlivy na podzemní vody 

Kvalita podzemních vod se pravidelně monitoruje. Na hranici skládky byly navrženy a 
realizovány dva monitorovací vrty o hloubce 25 a 50 metrů, které zastihují první 
zvodeň v pásmu povrchového uvolnění slínovců středního turonu resp. druhou 
zvodeň v puklinách rigidních slínovců spodního turonu. Jako třetí zdroj monitoringu 
podzemních vod se vzorkuje studna „Křížovka“ o hloubce 6 m. Výsledky posledních 
provedených rozborů jsou uvedeny v předchozích částech oznámení. 
Stávající rozsah sledovaných ukazatelů i četnost vzorkování podzemní vody 
z monitorovacích vrtů HV 1, HV 2 a studny Křížovka pokládáme za vyhovující i pro 
další období. Stejně tak lze hodnotit i rozsah ukazatelů a četnost vzorkování 
průsakové vody z tělesa skládky. Limitní hodnoty těchto ukazatelů nebyly 
vodoprávním rozhodnutím stanoveny. Výsledky rozborů je třeba porovnávat s kritérii 
znečištění zemin a podzemní vody, které jsou uvedeny v Metodickém pokynu MŽP, 
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který byl publikován ve Zpravodaji MŽP č. 8/1996. Dle tohoto Metodického pokynu 
jsou pro porovnání analýz podzemní vody stanoveny koncentrační limity, které jsou 
rozděleny do tří kategorií A, B, C: 
Ø hodnoty kriteria A odpovídají přibližně přirozeným obsahům sledovaných látek 

v přírodě. Překročení těchto hodnot se posuzuje jako znečištění příslušné složky 
životního prostředí vyjma oblastí s přirozeným vyšším obsahem sledovaných 
látek. 

Ø Hodnoty kriteria B představují uměle stanovené hodnoty. Jejich překročení se 
posuzuje jako znečištění, které může mít negativní vliv na zdraví člověka a 
jednotlivé složky životního prostředí. V těchto případech je vhodné se znečištěním 
zabývat. 

Ø Hodnoty kriteria C byly stanoveny tak, že jejich překročení může znamenat 
významné riziko ohrožení zdraví člověka a složek životního prostředí a je třeba se 
tímto staven zabývat. 

  Vyhodnocení monitoringu podzemních vod ze skládky Kubíkovy Duby provádí 
pravidelně Povodí Labe s.p. Hradec Králové. Z výsledků tohoto vyhodnocení za 
období let 2003 – 2005 vyplývá: 
§ zjištěné hodnoty jednotlivých ukazatelů znečištění ze studny Křižovka se pohybují 

trvale pod hodnotami kriteria A, pouze v ukazateli chrom došlo 2 x k překročení 
hodnoty kriteria A. Hodnoty kriteria B nebyly nikdy dosaženy. 

§ zjištěné hodnoty jednotlivých ukazatelů znečištění z vrtu HV 1 se pohybují 
převážně pod hodnotami kriteria A, pouze v hodnotách obsahu některých kovů 
(nikl, rtuť, kadmium, chrom) dochází k občasnému překročení hodnoty kriteria A. 
Při analýze ze dne 31.3.2005 byla v ukazateli nikl zjištěna hodnota 103 µg/l 
(hodnota kriteria B je 100 µg/l). Při následné analýze ze dne 12.5. byla zjištěna 
koncentrace niklu ve výši 6 µg/l. tj. hluboko pod limitem kriteria A.  

§ zjištěné hodnoty jednotlivých ukazatelů znečištění z vrtu HV 2 se pohybují 
převážně pod hodnotami kriteria A, pouze v hodnotách obsahu některých kovů 
(zinek, nikl, měď, rtuť, kadmium, chrom) dochází k občasnému překročení 
hodnoty kriteria A. Při analýze ze dne 31.3.2005 byla v ukazateli nikl zjištěna 
hodnota 101 µg/l (hodnota kriteria B je 100 µg/l). Při následné analýze ze dne 
12.5. byla zjištěna koncentrace niklu ve výši 10 µg/l. tj. hluboko pod limitem 
kriteria A. 

 
Výstavba a provoz druhé etapy skládky nebude mít negativní vliv na kvalitu 
podzemních vod. Jak dno stávající skládky I etapy, tak ani dno bývalé divoké skládky 
není kryto nepropustnou fólií a jak je z provedených hydrogeologických průzkumů 
zřejmé, dostatečnou ochranu podzemních zajišťuje minerální těsnění skládky a 
polohy navětralých prachovců. Nové těleso skládky bude navíc zajištěno 
nepropustnou fólií. Za významný pozitivní vliv lze označit skutečnost, že v rámci 
realizace záměru bude řešeno i zakrytí a následná rekultivace bývalé divoké skládky. 
Tím se zamezí vymývání škodlivých látek z tělesa této skládky do horninového 
prostředí a podzemních vod. 
Monitoring podzemních vod zůstane zachován, četnost vzorkování a rozsah 
sledovaných ukazatelů případně upřesní příslušný vodohospodářský orgán.  
Pro minimalizaci negativních vlivů záměru na povrchové a podzemní vody jsou 
navrhována následující doporučení: 
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• v rámci výstavby II etapy skládky bude provedena rekonstrukce stávající infiltrační jímky a 
její propojení s novou jímkou   

• případný přebytek srážkových vod z těles skládky bude odvážen na BČOV Třemošnice 

• provozovatel bude i nadále zajišťovat periodický monitoring podzemních vod ze stávajících 
dvou vrtů a studny Křížovka. Rozsah sledovaných ukazatelů a četnost vzorkování upřesní 
příslušný vodohospodářský orgán 

• provozovatel bude i nadále zajišťovat periodický monitoring srážkových vod z tělesa 
skládky. Rozsah sledovaných ukazatelů a četnost vzorkování upřesní příslušný 
vodohospodářský orgán 

• po ukončení provozu I etapy skládky provést v co nejkratšímu termínu nepropustné 
uzavření tělesa I etapy skládky a odstranit tak produkci průsakových vod z tělesa skládky I 
etapy 

• provozovatel předloží ke kolaudaci stavby „ Plán opatření pro případ havarijních úniků 
látek škodlivých vodám „ 

• provozovatel předloží ke kolaudaci stavby atesty nepropustnosti pro stávající i nově 
budované jímky (infiltrační jímka I a II etapy a jímka splaškových vod)   

Při respektování navrhovaných doporučení lze vlivy záměru na vody hodnotit 
z hlediska velikosti jako malé až nevýznamné, z hlediska významnosti jako málo 
významné. 
 
D.I.5. Vlivy na půdu 
Vlivy na rozsah a způsob užívání půdy 

Výstavba a následný provoz II etapy skládky se uskuteční uvnitř stávajícího areálu 
skládky Kubíkovy Duby. 
V rámci hodnoceného záměru bude po ukončení provozu I etapy skládky provedena 
rekultivace této plochy. Dále bude provedena i rekultivace bývalé tzv. divoké skládky. 
Jak je uvedeno v kapitoly B.II.1. oznámení záměr si vyžádá trvalý zábor 236 m2 ZPF. 
Jedná se o pozemky, které se nacházejí uvnitř stávajícího areálu skládky a nejsou již 
dlouhodobě zemědělsky obhospodařovány. Z hlediska bonity se jedná o půdu ve 
třídě bonity III – V. Z hlediska velikosti vlivu se jedná o nevýznamný vliv a to jak 
k ploše záboru, tak i k bonitě odnímaného ZPF.  
Pozemky určené pro plnění funkce lesa, které se v areálu skládky nachází, nebudou 
výstavbou ani realizací záměru dotčeny. 
V této části oznámení jsou navrhována následující doporučení: 
• v dalším stupni projektové dokumentace vypracovat podrobný záborový elaborát pro odnětí 

zemědělské půdy   

Znečištění půdy 

V období výstavby je třeba respektovat již dříve uvedená doporučení, která jsou 
formulována v rámci ochrany vod. 
Z hlediska vlastního provozu skládky nelze objektivně předpokládat významnou 
pravděpodobnost kontaminace půd při respektování opatření navržených tímto 
oznámením a při dodržení technického řešení stavby a provozního řádu skládky. Vliv 
na kontaminaci půd lze označit z hlediska velikosti vlivu jako malý, z hlediska 
významnosti jako málo významný. 
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V rámci zpracování projektové dokumentace záměru bylo provedeno i vlastní 
zaměření areálu skládky, včetně tělesa I etapy skládky. Dle tohoto zaměření je 
aktuální stávající plocha tělesa I etapy skládky 13 746 m2, což je cca o třetinu větší 
plocha, než byla dosud oznamovatelem uváděna. Tento údaj neodpovídá ani 
dodatečnému zjištění ze zápisu z kolaudace stavby I etapy, kde je uvedeno, že došlo 
ke změně stavby před dokončením a že skládka bude založena na ploše 20 000 m2. 
Vzhledem k výše uvedeným rozporům provedla firma Vodní zdroje EKOMONITOR 
v září 2006 průzkum konstrukčních vrstev stávající skládky SKO. Celá zpráva je 
uvedena v příloze oznámení. V rámci těchto prací byly provedeny tři sondy, při 
kterých bylo odtěžen uložený odpad až na úroveň konstrukčních materiálů skládky. 
Sonda S1 byla umístěna při jižním okraji skládky, tj. v místech, kde se původní 
výkresová dokumentace shoduje se zaměřením. V tomto místě byla potvrzena 
přítomnost cca 30 cm drenážní vrstvy, geotextilie a minerálního těsnění. Sondy S2 a 
S3 byly umístěny při severním okraji skládky, tj. v místech, kde je rozpor mezi 
původní plochou skládky a zaměřením. Shodné konstrukční materiály byly potvrzeny 
i u sondy S2 a S3. Drenážní vrstva a geotextilie nebyly potvrzeny u sondy S3a. Jak je 
z dispozičního umístění sond zřejmé (viz celková zpráva v příloze), sonda S3a je ve 
vzdálenosti cca 3 m od sondy S3 směrem vně skládky a s největší pravděpodobností 
je již mimo položené minerální těsnění. 
Vzhledem k tomu, že při uzavření tělesa I etapy skládky musí být provedeno spojení 
vrchního těsnění skládky s původním minerálním těsněním je třeba, aby v rámci 
schváleného projektu terénních úprav nebo při zahájení prací dle projektu II etapy 
skládky byla po celém obvodu I etapy skládky odkryta a potvrzena původní struktura 
těsnění skládky (makadam, geotextilie a jílová vrstva) a provedeno vysvahování 
tělesa skládky dle projektu rekultivace. V místech kde nebude původní struktura 
těsnění potvrzena musí být uložený materiál odtěžen a to až do míst, kde bude 
zjištěna přítomnost konstrukčních materiálů skládky. Tento odtěžení materiál, včetně 
materiálu ze svahování skládky bude uložen do tělesa I etapy skládky (pokud bude 
v době provádění těchto prací ještě v tělese I etapy skládky volná kapacita), nebo 
bude odvezen na odpovídající typ skládky mimo areál, nebo bude uložen do nově 
vybudovaného tělesa II etapy skládky. Do souboru opatření je proto zapracováno 
následující opatření: 

• Při zahájení realizace II etapy skládky bude po celém obvodu tělesa I etapy skládky 
odkryta a zdokumentována původní struktura těsnění skládky a následně provedeno 
vysvahování tělesa skládky dle projektu rekultivace. Odtěžené odpady budou uloženy 
v souladu s provozním řádem skládky a platnou legislativou.        

Vlivy v důsledku ukládání odpadů 
Výstavba 

Specifikace množství a jednotlivých druhů odpadů v průběhu výstavby bude 
provedena v rámci zpracování prováděcích projektů, kdy budou konkretizovány i 
použité stavební materiály. Pro shromažďování jednotlivých druhů odpadů vytvoří 
investor potřebné podmínky. Za dodržování předpisů pro nakládání s odpady, včetně 
vyhovujícího způsobu využití nebo odstranění, které vzniknou v průběhu výstavby 
odpovídá dodavatel stavby. Tato povinnost by měla být zapracována do smlouvy o 
provedení prací. Množství všech odpadů vznikajících v etapě výstavby nelze 
objektivně určit. Z hlediska problematiky odpadů je nezbytné požadovat, aby byly v 
dalších stupních projektové dokumentace respektovány následující podmínky: 
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• v následujících stupních projektové dokumentace specifikovat prostory pro 
shromažďování nebezpečných odpadů a látek škodlivých vodám v rámci stavby 
uvažovaného záměru; tyto budou ukládány pouze ve vybraných a označených prostorách 
v souladu s legislativou v oblasti ochrany vod a odpadovém hospodářství 

• v prováděcích projektech stavby budou upřesněny jednotlivé druhy odpadů z výstavby, 
jejich množství a předpokládaný způsob využití respektive odstranění 

• dodavatel stavby vytvoří v rámci zařízení staveniště podmínky pro třídění a shromažďování 
jednotlivých druhů odpadů v souladu se stávajícími předpisy v oblasti odpadového 
hospodářství; o vznikajících odpadech v průběhu stavby a způsobu jejich odstranění nebo 
využití bude vedena odpovídající evidence 

• v rámci žádosti o kolaudaci stavby předložit specifikaci druhů a množství odpadů vzniklých 
v procesu výstavby a doložit způsob jejich odstranění 

 
Provoz 

Skládka Kubíkovy Duby je určena k ukládání SKO a některých dalších schválených 
druhů odpadů z kategorie „ostatní odpad“. Seznam těchto druhů odpadů je uveden 
ve schváleném provozním řádu skládky a v předchozích částech oznámení. Na 
skládku nelze přijímat ostatní druhy odpadů, zejména pak odpady z kategorie 
„nebezpečný odpad“. 
V případě, že obsluha skládky zjistí při vstupní kontrole dováženého druhu odpadu, 
že složení odpadu neodpovídá deklarovaným údajům, není vozidlu povolen vjezd na 
skládku. V případě, že obsluha skládky zjistí, že v dovezeném odpadu se vyskytují 
druhy, které nejsou schváleny v provozním řádu, zejména pak odpady nebezpečné, 
až po vysypání odpadu do určeného prostoru skládky, je původce povinen tyto 
složky odpadu opětovně naložit na vozidlo a odvézt ze skládky. V případech, kdy 
obsluha zjistí na tělese skládky nebezpečné odpady, které byly na skládku dovezeny 
smluvními vozidly v rámci svozu SKO je obsluha povinna tyto odpady z tělesa 
skládky vysbírat a dopravit do prostoru pro shromažďování nebezpečných odpadů. 
Další nakládání s těmito odpady zajišťují Služby města Třemošnice, příspěvková 
organizace v rámci povolení k nakládání s nebezpečnými odpady. 
Bližší podrobnosti pro řešení výše uvedených případů jsou uvedeny ve 
schváleném provozním řádu skládky Kubíkovy Duby. 
Stávající systém nakládání s odpady se po realizaci záměru a otevření II etapy 
skládky nezmění.      
V souladu se zákonem o odpadech a navazujícími prováděcími vyhláškami je zde 
třeba uvést, že pokud provozovatel provozuje více provozoven, ve kterých nakládá 
s odpady, je povinen vést pro každou provozovnu samostatnou evidenci odpadů. 
V případě hodnoceného záměru se jedná o evidenci odpadů, které vznikají na 
skládce činností obsluhy nebo provozované techniky a dále i odpady, které byly na 
tělese skládky vytříděny pracovníky skládky z dovezeného SKO a byly následně 
předány k využití nebo odstranění dle platných předpisů.      
Pro fázi provozu skládky je navrhováno následující doporučení: 
• provozovatel předloží ke kolaudaci stavby aktualizovaný provozní řád skládky   

Vliv záměru lze z hlediska velikosti označit za malý, z hlediska významnosti za 
středně významný. 
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D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 
Realizace záměru nenarušuje žádné ložisko nerostných surovin ani dobývací prostor. 
K ovlivnění horninového prostředí nedojde, záměr nepředpokládá hloubkové 
zakládání žádných objektů.. Vliv lze označit za nulový. 

 

D.I.7. Vlivy na faunu, floru a ekosystémy 
Záměr je navrhován v enklávě bylinotravních vysychavých lad, v přímé návaznosti na 
stávající provozovanou etapu skládky SKO; na plochách se kontaktně nacházejí 
prostory ruderalizovaných až ruderálních  vysokostébelných lad, ve vztahu k přísunu 
živin na vlastní těleso skládky a jejich splavování i do zájmového území, částečně jde 
o prostory plošných náletů dřevin.  
 
Vlivy na floru 

Realizací posuzovaného záměru dojde k trvalé  změně habitatu prostředí tím, že 
současný bylinotravní pokryv i na zbylých plochách rostlého terénu bude skryt a bude 
realizováno postupné řešení jednotlivých kazet navazující etapy rozšíření areálu 
skládky o posuzovaný rozsah. Záměr je realizován většinově na nezemědělské půdě 
v prostoru antropogenně částečně až výrazně přeměněných stanovišť. Jsou tak 
dotčeny pouze plochy, které se nacházejí jen omezeně v přírodě blízkém stavu.  
V kontextu dotčení druhové skladby rostlin v porovnání s okolními plochami lze 
konstatovat, že nejsou dotčeny prostory známých výskytů zvláště chráněných druhů 
rostlin. Záměr tak zasahuje pouze prostory výskytu populací stanoviště běžných 
druhů rostlin, které jsou zcela hojné na řadě analogických ploch v okolí, lokalita sama 
nepředstavuje prostor výskytu reprezentativních či unikátních fytocenóz, resp. lokalitu 
přirozené původní vegetace. Nesmí však být dotčeny xerofytní porosty za cestou 
východně až jihovýchodně 
Uvedené vlivy je možno v daném kontextu pokládat za mírně nepříznivé,  trvalé, 
z hlediska  významnosti za málo významné.  
S výjimkou důsledné rekultivace pozemků, dotčených stavebními pracemi, ve vztahu 
k prevenci další ruderalizaci území v rámci rekultivace jednotlivých etap skládky, vlivy 
na floru nevyžadují žádná další specifická opatření. 
 
Vlivy na porosty dřevin rostoucí  mimo les 

Vlastní záměr vyžaduje v posuzované etapě jen dílčí zásahy do uvedených 
náletových porostů dřevin, navíc stav porostů by stejně vyžadoval zdravotní probírku 
a výchovu při jiném využití území. Plošně dojde k odkácení místních skupin náletů 
přímo v prostoru bylinotravních lad (jednotlivé keře svídy, růží, bezu černého), 
s ohledem na změnu řešení oproti dříve posuzované etapě došlo k uvolnění části 
porostů pod  provozním zázemím, ponechané porosty však je nutno nadále plně 
ochránit a postupně zkvalitnit.  
V dané etapě lze tedy dovodit jen nízkou míru nepříznivosti a významnosti vlivu na 
tuto složku přírodního prostředí zájmového území  s tím, že je doporučeno: 
• ponechat porosty v horní části svahu pod provozním zázemím 
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• zajistit doplnění porostů dřevin podél obvodu skládky a v jednotlivých prostorech areálu 
podle projektu rekultivace s tím, že je v některých prostorech mimo kazety s odpady 
vhodné podpořit skupinovou výsadbu místo liniové 

• rekultivace I etapy skládky bude provedena do 1 roku po zahájení provozu II etapy skládky 
 

Vlivy na faunu 

Na základě provedeného biologického průzkumu lze konstatovat, že i přes 
antropogenní ovlivnění stávající etapou skládky a subareálem provozního zázemí jde 
o relativně faunisticky bohatou lokalitu, zejména z hlediska výskytů hmyzu, lokalita je 
významná i přítomností kompaktních náletových porostů s převahou keřů.  
Z hlediska vlivů na populace zvláště chráněných druhů lze konstatovat následující:  
Ø Lokalita je příhodná především jako biotop ohroženého ťuhýka obecného, 

s ohledem na ideální podmínky hnízdění v rozsáhlých porostech často trnitých 
keřů a vysoké potravní nabídce (pěvci, drobní hlodavci, větší hmyz – zejména 
rovnokřídlí). Nežádoucím nepříznivým vlivem by tak bylo dotčení určujících prvků 
keřových porostů, kdy by došlo k ohrožení hnízdiště druhu. Poněvadž je 
požadováno určující porosty ve svahu mezi řešeným územím a subareálem 
provozního zázemí ponechat, lze předpokládat jen dotčení části potravní niky u 
tohoto  tažného druhu jako vliv nevýznamný. 

Ø Lokalita je prostorem výskytu několika druhů čmeláků, otakárka fenyklového a 
zlatohlávka Oxythyrea funesta, jako druhů navštěvujících květy nebo vázaných na 
sušší biotopy, nelze ji pokládat za prostor výskytu reprezentativních populací 
s ohledem na okolí (na loukách západního svahu hřbetu Kaňkovy hory) se 
nachází dostatek stanovišť těchto i některých dalších teplomilných druhů hmyzu. 
Pro  zlatohlávka se v území nenacházejí vhodné prostory k reprodukci, prostory 
pro zakládání hnízd čmeláků nebo s výskytem živných rostlin housenek otakárka 
území poskytuje.  Vlivy na populace těchto druhů lze očekávat jen jako okrajové, 
málo významné, s ohledem na doložený charakter výskytu a polohu  zájmového 
území v kontextu západního  svahu  hřbetu mimo les. 

Další vlivy na faunu lze shrnout následovně: 
Ø Vlivy na populace epigeického hmyzu (včetně  v zemi hnízdících čmeláků) a 

drobných hlodavců v zájmovém území, poněvadž dojde k  mírné redukci jejich 
areálů výskytu, je možno odhadovat jako vlivy mírně nepříznivé, s ohledem na 
rozsah areálu méně významné.  

Ø Rovněž dojde ke zmenšení prostoru pro skupiny a populace fytofágního hmyzu, 
vázaného na stanoviště s vysokou primární produkcí ruderálních lad a náletů 
dřevin - z hlediska velikosti a významnosti vlivů analogie. 

Ø Může dojít k ovlivnění populací ptáků, hnízdících v křovinách, pokud by došlo ke 
kácení v první polovině vegetačního období, předpokládaný rozsah kácení je 
nevýznamný.  

Přímá opatření k záchraně dotčených částí populací prakticky nejsou možná. 
Zmírnění uvedených vlivů je možno  ošetřit následujícími doporučeními: 
• těžiště zemních prací (skrývek) realizovat nejdříve ke konci vegetačního období  

• veškerá odůvodněná kácení dřevin v nezbytně nutném minimálním rozsahu  řešit zásadně 
v období vegetačního klidu 
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Vlivy na ekosystémy 

Poněvadž dochází ke změně habitatu  výstavbou  další etapy skládky ve vazbě na 
skrývky rostlinného pokryvu, lze dovodit mírnou nepříznivost  přímých vlivů na 
ekosystémy prostoru staveniště a nejbližšího okolí staveniště. Jak bylo několikrát 
zmíněno, jde o výstavbu na částečně až výrazně antropogenních  plochách mimo 
dosah přirozených, druhově rozmanitějších trvalých travních porostů. Podle povahy 
zájmů obecné ochrany přírody lze míru velikosti a významnosti vlivů odhadovat 
následovně: 
a) vlivy na prvky ÚSES 

Z hodnocení části předloženého Oznámení, týkající se  územního systému 
ekologické stability krajiny vyplývá, že záměr vlastní výstavby se nedotýká žádného 
stávajícího ani navrhovaného  skladebného prvku ÚSES ani žádného kosterního 
prvku ekologické stability krajiny zájmového území.  
 
b) vlivy na významné krajinné prvky 

Žádný z významných krajinných prvků "ze zákona" (§ 3 písm, b/ zák. č. 114/1992 
Sb.) není realizací posuzovaného záměru dotčen.  
 
c) vlivy na další ekosystémy 

Kromě výše popsaných dopadů nejsou předpokládány, záměr neznamená vznik 
dálkového přenosu imisí nebo možnosti přímé kontaminace vodních toků. Nejsou 
tedy s ohledem na polohu záměru očekávány žádné vlivy, které by mohly 
zprostředkovaně zasáhnout vymezená území prvků ÚSES a VKP. V rámci 
rekultivace tělesa skládky je vhodné formu závěrečné úpravy nad těsnícími vrstvami 
alespoň na části území řešit jako xerofytní trávníky, místy s vytvořením malých  
kamenných elevací jako posílení biodiverzity  teplomilných druhů. 

d) vlivy na zvláště chráněná území 

NPR Lichnice-Kaňkovy hory nemůže být polohou posuzovaného záměru ovlivněna 
ani kontaktně, ani zprostředkovaně, s ohledem na její polohu nad stávajícím areálem 
skládky; je dostatečně vzdálena i pro případy emisí ze skládky v rámci havarijních 
stavů, blíže tyto aspekty a tím relevantnost výše prezentované formulace dokládá 
posouzení vlivů na stejnojmennou evropsky významnou lokalitu v přílohové části  
oznámení.  
S ohledem na rozsah záměru, územní vazby na již  existující využití území  a polohu 
mimo hodnotná stanoviště CHKO Železné hory nelze předpokládat žádný dopad na 
poslání CHKO Železné hory z hlediska předmětu ochrany. 
 
e) vlivy na zájmy soustavy NATURA 2000 v ČR 

Na základě posudku autorizované osoby Mgr. Stanislava Mudry, který je přílohou 
oznámení, lze konstatovat, že předměty ochrany přilehlých lokalit soustavy NATURA 
2000 nebudou významně negativně ovlivněny. Je nutno v tomto kontextu podpořit 
projekt rekultivace (Marek a kol., Zahradní architektura Martinov, duben 2006), který 
je součástí projektové dokumentace stavby a který navrhuje pás listnatých dřevin 
jako určitou clonu, podpora opatření k zabraňování úletů lehkých skládkovaných 
materiálů a tlumení invazních druhů rostlin.  
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f) další aspekty 

Významným biologickým vlivem může být další ruderalizace území po výstavbě 
z důvodu, že plochy zasažené stavebními pracemi nebudou důsledně rekultivovány. 
Otevřené plochy jsou totiž vystavovány i s ohledem na charakter území nástupu 
ruderálních rostlin a jednoletých plevelů (jak v podstatě samotný stav současného 
areálu názorně dokládá, zejména svahy tělesa skládky a kontakt těchto svahů se 
zájmovým územím) které mohou znamenat i ovlivnění druhové skladby okolních 
fytocenóz nežádoucí sukcesí.  
Na základě výše uvedeného rozboru je proto doporučeno uplatnit následující 
podmínky: 
• důsledně zajistit rekultivaci všech pozemků, dotčených stavebními pracemi, z důvodu 

prevence šíření ruderálních druhů rostlin a alergenních plevelů  

• v rámci konečné rekultivace tělesa skládky vytvořit i náhradní xerofytní biotopy včetně 
volby vhodné travní směsi ze svahu Arrhenatherion, případně s příměsí druhů svazů 
Cirsion – Brachypodion pinnati nebo Violion caninae,  místně s položením malých hromad 
kamení 

 

D.I.8. Vlivy na krajinu včetně ovlivnění krajinného rázu 
Oznamovaný záměr je realizován v pohledově skrytém prostoru širšího areálu, 
využívaného k ukládání odpadů, mimo  zastavěná území.  
Pro posouzení vlivu  navrhovaného záměru výstavby na krajinu je rozhodující 
změnou to, že dojde částečně ke vzniku nové charakteristiky území tím, že stávající 
využití v dnešním rozsahu  provozované sládky TKO se posune severovýchodním 
směrem na doposud skládkou nevyužité prostory. Tato změna charakteristiky území 
je přitom řešena výhradně uvnitř areálu, vymezeného pro nakládání s odpady.  
Dojde k omezené změně poměru krajinných složek tím, že pozitivní složka 
bylinotravních porostů v prostorech mezi I. etapou a svahem pod provozním 
zázemím bude dočasně překryta negativní krajinnou složkou tělesa skládky, zároveň 
však s provozem posuzované etapy dojde k rekultivaci etapy současně provozované. 
Tím se otázka poměru krajinných složek opět vyrovná, poněvadž rekultivace bude 
spočívat především ve vytvoření bylinotravních porostů, místně po stranách 
s dosadbou dřevin. 
Právě  současně otevřená  část skládky totiž představuje v současné době negativní 
prvek dotčení krajinného rázu, poněvadž zatím není dostatečně překrývána a 
nachází se v pohledově exponovanější poloze oproti plochám, kam se má 
skládkování rozšířit. Z tohoto důvodu je nezbytné, aby výšková úroveň posuzované 
etapy vhodně korespondovala s úrovní současně provozované etapy s tím, že 
podmínkou zpracovatelského týmu oznámení je urychlení rekultivace temene a čela 
stávající provozované etapy v souladu se zpracovaným projektem rekultivací. Tím 
může dojít výhledově k pozitivní změně současného obrazu tělesa skládky a 
k potlačení negativního vjemu ze současného stavu v rámci krajinného rázu místa 
dotčeného krajinného prostoru. 
Dojde pouze k dílčí pohledové změně území tím, že charakter dnešních 
bylinotravních lad bude v řešené ploše postupně nahrazen tělesem skládky, čímž 
dojde k dílčí změně konfigurace terénu. Z hlediska minimalizace dopadů na vizuálně 
vnímatelný krajinný prostor areálu pro skládkování jako celku, pohledově přístupného 
od západu z nivy Doubravy, je nutné tedy především dodržet analogickou výškovou 
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úroveň nového prostoru skládky s prostorem stávajícím. V této souvislosti je  vhodné 
rovněž snížit rozsah aktivního prostoru skládky překrytím zeminami. 
Pohledový soulad s okolím bude nutno dle názoru zpracovatele oznámení dořešit 
komplexními sadovými úpravami před západním čelem skládky, další aspekty pak 
vyplynou z postupné rekultivace tělesa skládky (stávající provozovanou etapu je 
nutno rekultivovat již po zahájení provozu posuzované etapy, poněvadž ta zatím 
znamená především negativní ovlivnění krajinného rázu a ponecháním hraničních 
pásů dřevin ve smyslu vymezení v kapitole vlivy na porosty dřevin. 
Na základě výše provedeného rozboru lze doporučit následující podmínky: 
• připravit a zajistit postupnou rekultivaci skládky s tím, že je nutno co nejdříve zahájit 

rekultivaci provozované etapy skládky  od západu až jihozápadu 

• v rámci prováděcího projektu a následné realizace zajistit, aby výšková úroveň koruny 
rozšířeného prostoru korespondovala se stávající výškovou úrovní současně provozované 
etapy, tedy důsledně dodržet analogickou výškovou úroveň nového prostoru skládky 
s prostorem stávajícím. 

• postupně rekultivovat vhodnou dosadbou pod patu svahu  (mimo prostory s těsněním) 
západní průčelí  stávající etapy skládky 

  
 
D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 
Předkládaný záměr nepředpokládá vlivy na hmotný majetek a kulturní památky.  V 
případě zjištění  výskytu archeologických památek bude nezbytné umožnit  
záchranný archeologický výzkum (zpracování dokumentace).  
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D.II. Komplexní charakteristika vlivů záměru na životní prostředí 
z hlediska jejich velikosti a významnosti a možnosti přeshraničních 
vlivů  
 
D.II.1. Komplexní charakteristika vlivů záměru na životní prostředí z hlediska 
jejich velikosti a významnosti 
Jak je z provedeného vyhodnocení vlivů na životní prostředí zřejmé, jak stávající 
provoz skládky, tak i výstavba a následný provoz další etapy skládky nemá 
významně negativní vliv na jednotlivé složky životního prostředí a zdraví 
obyvatelstva. 
Skládka je umístěna v dostatečné vzdálenosti od města Třemošnice i obce Běstvina.  
Z provedeného měření hluku v území je zřejmé, že i v místech nejbližší obytné 
zástavby – osada Kubíkovy Duby jsou se značnou rezervou splněny stávající limitní 
hodnoty akustického tlaku.  
Skládka je v souladu s platnou legislativou vedena jako zvláště velký zdroj 
znečišťování ovzduší, na skládce však není provozován žádný stacionární zdroj 
znečišťování ovzduší. Produkce skládkových plynů je minimální, případný zápach je 
třeba minimalizovat včasným a dostatečným překrýváním SKO inertním odpadem a 
realizací pasivního odplynění. Měření emisí skládkových plynů se pravidelně provádí, 
měření emisí pachových látek nebylo dosud prováděno.   
Vliv skládky na podzemní vody je průběžně monitorován, z dlouhodobých výsledků je 
zřejmé, že jak stávající tak i předchozí divoká skládka nemá negativná vliv na kvalitu 
podzemní vody a to i přesto, že tyto dvě skládky mají pouze minerální těsnění. 
Těleso II etapy skládky bude opatřeno, v souladu s platnými předpisy, nepropustnou 
fólií. Za významný pozitivní vliv záměru lze označit zakrytí divoké skládky a její 
rekultivaci. Tím se zcela zamezí vymývání nebezpečných látek z této skládky do 
horninového prostředí a podzemních vod. Průsakové vody ze skládky se jímají ve 
sběrné jímce a odtud se čerpají zpět do tělesa skládky, v případě dlouhotrvajících 
dešťů se přebytek těchto vod odváží na BČOV Třemošnice. Po zakrytí a rekultivaci 
tělesa I etapy skládky bude kapacita infiltračních jímek oproti stávajícímu stavu a 
provedenému výpočtu cca dvojnásobná. 
Z hlediska vlivů na přírodní složky ekosystémů lze konstatovat, že  není překročeno 
lokální měřítko významnosti vlivů.  
 
D.II.2. Možnosti přeshraničních  vlivů 
Přeshraniční vlivy ve spojitosti s předkládaným oznámením nenastávají. 
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D.III. Charakteristika environmentálních rizik při možných haváriích 
a nestandardních stavech  
 
D.III.1. Možnosti vzniku havárií 

Za rizika vzniku havarijních stavů lze označit: 

♦ požár  
♦ havarijní únik látek škodlivých vodám  

D.III.2. Dopady na okolí 
Požár  

Z hlediska lokalizace požáru v areálu skládky představuje největší nebezpečí vzniku 
požáru vlastní těleso skládky, kde může docházet k procesu samovznícení a 
následného doutnání nebo zahoření. K těmto stavům docházelo zejména v dřívějších 
letech vlivem ukládání ještě nevychladlých popelovin z topenišť na pevná paliva. 
S pokračující plynofikací obcí klesá podíl ukládaného popela na skládku a tím se 
snižuje i pravděpodobnost samovznícení odpadů. Dle sdělení provozovatele nedošlo 
v posledních letech k žádnému zahoření skládky. V rámci hodnoceného záměru 
bude provedena rekonstrukce oplocení skládky. Tím se zamezí i dosud možnému 
volnému přístupu nepovolaných osob do areálu skládky. 
V případě, že dojde k doutnání nebo zahoření odpadů na skládce a obsluha skládky 
je přítomna, likviduje vzniklou situaci obsluha skládky buď skrápěním příslušné části 
skládky cirkulační průsakovou vodou ze sběrné jímky nebo překrytím příslušné části 
skládky inertním materiálem, který je na skládce používán k překrytí vrstev SKO. 
Podrobné pokyny pro likvidaci požáru jsou uvedeny v požárním řádu skládky. 
V ostatních případech likviduje vznikající požár HZS Třemošnice.       
Vzhledem k více jak desetiletému provozu skládky a na základě zkušeností 
s provozem obdobných skládek SKO nelze předpokládat, že by případný požár 
ovlivnil významně a dlouhodobě objekty nejbližší obytné zástavby. 

Havarijní únik látek škodlivých vodám 

K havarijnímu úniku látek škodlivých vodám může v areálu skládky docházet 
zejména vlivem vzniku následujících mimořádných situací: 

♦ uložení nebezpečných odpadů do tělesa skládky 
♦ netěsnost fólie 
♦ únik průsakových vod z tělesa skládky 
♦ přeplnění jímky průsakových vod 
♦ úniky ropných látek nebo olejů z kompaktoru, buldozeru nebo motorových vozidel 
Podrobný popis preventivních opatření, jak těmto situacím předcházet a konkrétní a 
jednoznačné postupy pro jejich řešení musí být uvedeny ve schválením provozním 
řádu skládky. V areálu skládky musí být umístěny i potřebné zásahové prostředky 
pro minimalizaci negativních vlivů mimořádných situací na kvalitu povrchových a 
podzemních vod. Tyto prostředky nesmí být používány pro jiné účely a musí být 
trvale dostupné.   



 
Oznámení dle přílohy č.3 zákona č. 100/2001 Sb.v platném znění  

Skládka Kubíkovy Duby II etapa 

 92 

V případech, kdy dojde k lokální kontaminaci zeminy (např. únik ropných látek 
z motorových vozidel) musí být kontaminovaná zemina neprodleně uložena do 
vhodných obalů a předána oprávněné firmě k odstranění.    

D.III.3. Preventivní opatření 
Preventivní opatření, která minimalizují vznik havarijních stavů, spočívají především 
ve volbě bezpečné výrobní praxe, v realizaci odpovídajících samočinných systémů 
kontroly a řízení a v dodržování ustanovení provozní dokumentace a provozního 
řádu skládky. Nutnou podmínkou pro zajištění bezpečného provozu je vypracování a 
zejména pak následné dodržování provozních předpisů a instrukcí, požárního řádu a 
havarijního plánu. 

D.III.4. Následná  opatření 
Vzhledem k lokalizaci areálu není nutné požadovat realizaci dalších následných 
opatření kromě těch, která již byla prezentována  v předcházejících částech 
předkládaného oznámení. 
Pro minimalizaci negativních vlivů jsou navržena následující doporučení: 
• provozovatel předloží ke kolaudaci stavby aktualizovaný provozní řád skládky 

• provozovatel předloží ke kolaudaci stavby aktualizovaný požární řád skládky 

 
 
D.IV. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, 
popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů na životní prostředí  
V rámci této kapitoly jsou sumarizována veškerá opatření, která jsou uvedena 
v jednotlivých kapitolách předkládaného oznámení a které doporučuje 
zpracovatelský tým oznámení k prevenci, vyloučení, snížení nebo kompenzaci 
nepříznivých vlivů výstavby a provozu hodnoceného záměru na životní prostředí a 
zdraví obyvatelstva. 
Tato opatření jsou rozdělena do tří částí, a to: 
Ø Opatření pro fázi přípravy 
Ø Opatření pro fázi výstavby 
Ø Opatření pro fázi provozu 
 
Opatření pro fázi přípravy 

1. provozovatel skládky podá žádost o integrované povolení dle zákona číslo 76/2002 
Sb. v platném znění 

2. v rámci realizace záměru bude provedena rekonstrukce oplocení areálu. Bude 
doplněno chybějící oplocení ve směru k pozemku automotoklubu a 
v exponovaných místech bude zvýšena výška oplocení na cca 3 metry 

3. těleso II etapy skládky bude opatřeno systémem pasivního odplynění   
4. v rámci výstavby II etapy skládky bude provedena rekonstrukce stávající infiltrační 

jímky a její propojení s novou jímkou   



 
Oznámení dle přílohy č.3 zákona č. 100/2001 Sb.v platném znění  

Skládka Kubíkovy Duby II etapa 

 93 

5. v dalším stupni projektové dokumentace vypracovat podrobný záborový elaborát 
pro odnětí zemědělské půdy   

6. v následujících stupních projektové dokumentace specifikovat prostory pro 
shromažďování nebezpečných odpadů a látek škodlivých vodám v rámci stavby 
uvažovaného záměru; tyto budou ukládány pouze ve vybraných a označených 
prostorách v souladu s legislativou v oblasti ochrany vod a odpadovém 
hospodářství 

7. v prováděcích projektech stavby budou upřesněny jednotlivé druhy odpadů z 
výstavby, jejich množství a předpokládaný způsob využití respektive odstranění 

8. ponechat porosty v horní části svahu pod provozním zázemím 
9. zajistit doplnění porostů dřevin podél obvodu skládky a v jednotlivých prostorech 

areálu podle projektu rekultivace s tím, že je v některých prostorech mimo kazety 
s odpady vhodné podpořit skupinovou výsadbu místo liniové 

10. v rámci konečné rekultivace tělesa skládky vytvořit i náhradní xerofytní biotopy 
včetně volby vhodné travní směsi ze svahu Arrhenatherion, případně s příměsí 
druhů svazů Cirsion – Brachypodion pinnati nebo Violion caninae,  místně 
s položením malých hromad kamení 

11. připravit a zajistit postupnou rekultivaci skládky s tím, že je nutno co nejdříve 
zahájit rekultivaci provozované etapy skládky  od západu až jihozápadu 

12. v rámci prováděcího projektu a následné realizace zajistit, aby výšková úroveň 
koruny rozšířeného prostoru korespondovala se stávající výškovou úrovní 
současně provozované etapy, tedy důsledně dodržet analogickou výškovou úroveň 
nového prostoru skládky s prostorem stávajícím 

13. postupně rekultivovat vhodnou dosadbou pod patu svahu  (mimo prostory 
s těsněním) západní průčelí  stávající etapy skládky 

 
opatření pro fázi výstavby 

1. při zahájení realizace II etapy skládky bude po celém obvodu tělesa I etapy skládky 
odkryta a zdokumentována původní struktura těsnění skládky a následně provedeno 
vysvahování tělesa skládky dle projektu rekultivace. Odtěžené odpady budou uloženy 
v souladu s provozním řádem skládky a platnou legislativou        

2. zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potenciálních zdrojů prašnosti budou 
minimalizovány 

3. celý proces výstavby bude organizačně zajištěn tak, aby maximálně omezoval možnost 
narušení faktorů pohody, a to zejména v nočních hodinách a ve dnech pracovního klidu 

4. všechny mechanismy, které se budou pohybovat na staveništi musí být v dokonalém  
technickém stavu, zejména z hlediska možných úkapů ropných  látek - kontrola bude 
prováděna pravidelně, vždy před  zahájením prací 

5. v případě úniku ropných nebo jiných závadných látek bude kontaminovaná zemina 
neprodleně odstraněna a uložena na lokalitě určené k těmto účelům 

6. dodavatel stavby vytvoří v rámci zařízení staveniště podmínky pro třídění a 
shromažďování jednotlivých druhů odpadů v souladu se stávajícími předpisy v oblasti 
odpadového hospodářství; o vznikajících odpadech v průběhu stavby a způsobu jejich 
odstranění nebo využití bude vedena odpovídající evidence 

7. těžiště zemních prací (skrývek) realizovat nejdříve ke konci vegetačního období  

8. veškerá odůvodněná kácení dřevin v nezbytně nutném minimálním rozsahu  řešit 
zásadně v období vegetačního klidu 

9. v rámci žádosti o kolaudaci stavby předložit specifikaci druhů a množství odpadů 
vzniklých v procesu výstavby a doložit způsob jejich odstranění 



 
Oznámení dle přílohy č.3 zákona č. 100/2001 Sb.v platném znění  

Skládka Kubíkovy Duby II etapa 

 94 

10. provozovatel předloží ke kolaudaci stavby „ Plán opatření pro případ havarijních úniků 
látek škodlivých vodám „ 

11. provozovatel předloží ke kolaudaci stavby atesty nepropustnosti pro stávající i nově 
budované jímky (infiltrační jímka I a II etapy a jímka splaškových vod)   

12. provozovatel předloží ke kolaudaci stavby aktualizovaný provozní řád skládky 

13. provozovatel předloží ke kolaudaci stavby aktualizovaný požární řád skládky 

 

 
Opatření pro fázi provozu 

v době nepříznivých klimatických podmínek bude prováděno zkrápění tělesa skládky 

přijímaný SKO bude ukládán pouze do určeného sektoru tělesa skládky, následné hutnění 
a převrstvení inertním odpadem bude prováděno v souladu se schváleným provozním 
řádem skládky 

soustředit příjem SKO a ostatních schválených druhů odpadů (kromě inertního materiálu) 
do prvních tří dnů v týdnu 

případný přebytek srážkových vod z těles skládky bude odvážen na BČOV Třemošnice 

provozovatel bude i nadále zajišťovat periodický monitoring podzemních vod ze stávajících 
dvou vrtů a studny Křížovka. Rozsah sledovaných ukazatelů a četnost vzorkování 
upřesní příslušný vodohospodářský orgán 

provozovatel bude i nadále zajišťovat periodický monitoring srážkových vod z tělesa 
skládky. Rozsah sledovaných ukazatelů a četnost vzorkování upřesní příslušný 
vodohospodářský orgán 

po ukončení provozu I etapy skládky provést v co nejkratšímu termínu nepropustné 
uzavření tělesa I etapy skládky a odstranit tak produkci průsakových vod z tělesa 
skládky I etapy 

rekultivace I etapy skládky bude provedena do 1 roku po zahájení provozu II etapy skládky 

důsledně zajistit rekultivaci všech pozemků, dotčených stavebními pracemi, z důvodu 
prevence šíření ruderálních druhů rostlin a alergenních plevelů  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

D.V. Charakteristika použitých metod prognózování a výchozích 
předpokladů při hodnocení vlivů  

Při zpracování oznámení byly použity následující podklady: 
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n literární údaje (viz seznam literatury) 
n terénní průzkumy 
n osobní jednání 
n autorizované měření hluku 
 

Seznam použité literatury a podkladů 
1) Projektová dokumentace stavby „ Skládka SKO Kubíkovy Duby–rozšíření pro II etapu “ – 

Agentura B.K.R. Nymburk, červenec 2006  
2) Projektová dokumentace stavby „Terénní úpravy„ – Agentura B.K.R Nymburk, leden 

2006 
3) Zdravotní ústav se sídlem v Pardubicích, pobočka Chrudim – protokol o měření hluku 

číslo 35/04, duben 2006 
4) Schválený provozní řád skládky Kubíkovy Duby – listopad 2005 
5) Inženýrsko-geologický průzkum – Agroprojekt Praha, závod Pardubice, listopad 1991 
6) Hydrogeologický průzkum – Agroprojekt Praha, závod Pardubice, prosinec 1991 
6) Hydrogeologický průzkum – Agroprojekt Pardubice, květen 1992 
7) Hydrogeologický průzkum – Agroprojekt Pardubice, listopad 1992 
8) Hydrogeologický průzkum – Agroprojekt Pardubice, červenec 1993 
9) Demek J.et al.(1966): Atlas Československé socialistické republiky, Praha 
10) Mikyška R.et al.(1972): Geobotanická mapa ČSSR. 1. České země. - Academia, Praha 
11) Příloha č.II Vyhlášky Ministerstva životního prostředí  České republiky č.395/1992 Sb. 

[seznam zvláště chráněných druhů rostlin] 
12) Quitt E.et al.(1971): Klimatische Gebiete der  Tschechoslowakei. - Studia 

Geographica,Brno,16:1-74  
13) Kolektiv: Hygiena, díl 1., faktory životního prostředí  ovlivňující zdraví, Univerzita Karlova, 

Praha, 1996 
14) Míchal I. a kol.: Územní zabezpečování ekologické stability, MŽP ČR, Praha, 1991 
15) Znečištění ovzduší a chemické složení srážek na území  České republiky včetně 

doprovodných meteorologických  dat, ČHMÚ, 1997 
16) Hejný S.et Slavík B. [eds.] (1988): Květena České socialistické republiky. 1. - Academia, 

Praha. 
17) Kubát K., Hrouda L., Chrtek J. jun., Kaplan Z., Kirschner J. et Štěpánek J. [eds.] (2002):  

Klíč ke květeně České republiky. - Academia, Praha. 
18) Procházka F. [ed.] (2001): Černý a červený seznam cévnatých rostlin České republiky 

(stav v roce 2000). - Příroda, Praha, 18:1-166. 
19) Příloha č.II Vyhlášky Ministerstva životního prostředí České republiky č.395/1992 Sb. 

[seznam zvláště chráněných druhů rostlin a hub]. 
20) Neuhäuslová Z. et al. (1998) : Mapa potenciální přirozené vegetace České republiky. - 

Academia, Praha. 
21) Rothmaler W.et al.(1976) : Exkursionsflora für die Gebiete der DDR und der BRD. 

Kritischer Band.- Berlin. 
 

 

 
D.VI. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které 
se vyskytly při zpracování oznámení 
Při zpracování oznámení se nevyskytly významnější nedostatky v poskytnutí 
potřebných podkladů pro vyhodnocení vlivů záměrů na jednotlivé složky životního 
prostředí a na zdraví obyvatelstva. 



 
Oznámení dle přílohy č.3 zákona č. 100/2001 Sb.v platném znění  

Skládka Kubíkovy Duby II etapa 

 96 

Skládka SKO Kubíkovy Duby je již více jak 10 let provozována a její současný provoz 
je v souladu s platnými předpisy. Otevřením další etapy skládky se nemění 
technologie ukládání odpadů ani průměrné roční množství ukládaného SKO a 
dalších druhů schválených odpadů kategorie „ostatní odpad“.  
Za nezbytné je však požadovat realizaci doporučení, která vzešla ze zpracování 
předkládaného oznámení a která jsou souhrnně prezentována v kapitole D.IV.   
 

E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU  
Předložený záměr je navržen jednovariantně.  To znamená, že je posouzena velikost 
a významnost vlivů té aktivity, která je navrhována oznamovatelem a jíž je 
podřizováno projektové řešení záměru.  

 
 

F. ZÁVĚR 

V rámci předloženého oznámení v rozsahu přílohy č.3 zákona č. 100/2001 Sb. 
v platném znění byl předložený záměr posouzen z hlediska velikosti a významnosti 
vlivu na jednotlivé složky životního prostředí. Z hodnocení vlivu výstavby a provozu 
posuzovaného záměru na životní prostředí vyplývá, že výstavba a následný  provoz 
předkládaného záměru by v dané lokalitě mohl být realizovatelný při respektování 
podmínek doporučených předkládaným oznámením.  
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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 
CHARAKTERU 
Provozovatelem skládky SKO Kubíkovy Duby jsou „Služby města Třemošnice, 
příspěvková organizace“. Příjezd do areálu skládky je ze silnice Třemošnice – 
Běstvina a následným odbočením na silnici vedoucí do osady Kubíkovy Duby. 
Situace širších vztahů je uvedena v příloze oznámení. 
Z hlediska dikce zákona o posuzování vlivů na životní prostředí č. 100/2001 Sb. 
v platném znění se jedná o záměr v kategorii II. (záměry vyžadující zjišťovací řízení), 
bod 10.1. “Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů, 
zařízení k fyzikálně-chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování 
ostatních odpadů“. Příslušným úřadem pro zjišťovací řízení je v tomto případě 
Krajský úřad Pardubického kraje.  
Provoz skládky byl zahájen v roce 1993 a v současné době je v tělese I etapy 
skládky uloženo cca 116 000 tun SKO a dalších schválených druhů odpadů. Na 
skládku je ukládán především SKO z místního mikroregionu. Roční množství 
ukládaného SKO se v posledních letech pohybuje v rozmezí okolo 4 000 tun. Podle 
prováděné evidence odpadů přijíždí na skládku ročně cca 1 500 – 1 600 nákladních 
vozidel s odpady, tj. v průměru cca 6 vozidel denně. Kromě již zmíněného tělesa I 
etapy skládky se v areálu nachází další stavební objekty jako je vrátnice (kancelář a 
sociální zázemí obsluhy), přístřešek pro mechanizaci, mostní váha a zařízení pro 
oddělený odvod srážkových vod z okolí skládky a z tělesa skládky. V areálu se dále 
nachází i bývalá divoká skládka, která byla zrekultivována, ale nebylo provedeno její 
zatěsnění. Průsakové vody z tělesa I etapy skládky natékají do sběrní jímky a odtud 
se čerpají zpět do tělesa skládky. Případné přebytky těchto vod se odváží na BČOV 
Třemošnice. Nekontaminované srážkové vody z okolních ploch buď zasakují přímo 
do okolního terénu, nebo se odvádí odvodňovacími rigoly podél příjezdové 
komunikace. Vliv skládky na povrchové a podzemní vody se sleduje periodickým 
monitoringem podzemních vod a průsakových vod. Při jižní hranici areálu byly 
vybudovány dva monitorovací vrty o hloubce 25 a 50 metrů, jako třetí monitorovací 
zdroj se používá nedaleká studna Křížovka, kde je ustálená hladina podzemní vody 
ve výšce cca 6 m. Na základě výsledků prováděných analýz lze konstatovat, že 
nedochází k výluhům škodlivých látek z tělesa skládky a kvalita podzemních vod není 
provozem skládky ovlivněna. 
Na skládku smí být ukládány pouze schválené druhy odpadů kategorie „ostatní 
odpad“. Ukládání odpadů kategorie „nebezpečný odpad“ je přísně zakázáno. 
Podrobný popis příjmu odpadů, ukládání odpadů do tělesa skládky a dalších prací 
spojených s provozem skládky je podrobně uveden v provozním řádu skládky, který 
byl schválen příslušným orgánem ochrany zdraví a Krajským úřadem Pardubického 
kraje. Provoz skládky zajišťují dva pracovníci na ranní směně. 
Protože kapacita I etapy skládky je téměř vyčerpána, byl předložen k posouzení 
záměr na další rozšíření skládky, který by umožnil pokračovat v ukládání odpadů na 
dalších cca 20 let. 
V rámci tohoto záměru bude připravena tzv. II etapa skládky, která v první fázi je 
situována do prostoru mezi těleso I etapy skládky a tzv. divokou skládkou a ve druhé 
fázi bude ukládání odpadů situováno do prostoru za tělesem I etapy skládky směrem 
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do svahu. Umístění II etapy skládky je zřejmé ze situace, která je uvedena v příloze 
oznámení.  Plocha II etapy skládky se nachází ve stávajícím oploceném areálu 
skládky a půdorysně je cca o 20% větší, než stávající skutečná plocha I etapy 
skládky. Realizace záměru umožní další skládkování SKO na dobu cca 20 let. 
Provozovatel předpokládá zachovat stávající svozovou oblast SKO z místního 
mikroregionu a nezvyšovat tak roční ukládané množství odpadů. Dopravní zatížení 
okolních komunikací, spojené s provozem skládky, zůstane přibližně na stávající 
úrovni. Sortiment ukládaných odpadů a provozní režim skládky se nezmění. 
Vzhledem k poměrně nízkému množství přijímaného SKO na skládku (cca 18 
tun/den) doporučuje zpracovatelský tým oznámení soustředit příjem SKO a ostatních 
druhů odpadů (kromě inertního odpadu) pouze do tří dní v týdnu.   
Oproti stávajícímu způsobu zabezpečení tělesa skládky bude těleso II etapy skládky 
opatřeno nepropustnou fólií, aby byla zabezpečena maximální možná ochrana 
podzemních vod. Průsakové vody z tělesa skládky II etapy budou natékat do nově 
vybudované sběrné jímky a odtud budou opět čerpány zpět do tělesa skládky. 
V rámci hodnoceného záměru bude provedeno i zakrytí a následná rekultivace tzv. 
divoké skládky. Tímto opatřením es zcela zamezí vymývání nebezpečných látek 
z tělesa divoké skládky do horninového prostředí a podzemních vod. 
Dle platné legislativy jsou skládky s denním příjmem odpadů nad 10 tun odpadů 
denně zvláště velkým zdrojem znečišťování ovzduší a provozovatel je povinen plnit 
odpovídající ustanovení zákona, vztahující se k provozům zvláště velkých zdrojů. 
Provozovatel je povinen podat žádost o integrované povolení a provádět 
autorizované měření emisí (zápachu a skládkových plynů). Měření skládkového 
plynu se provádí 1 x ročně, dle výsledků měření je produkce plynu malá. Dle 
podkladů z rozpracovaného projektu pro stavební řízení bude těleso II etapy skládky 
opatřeno pasivním odplyňovacím zařízením, včetně instalace biofiltrů. Tím se 
významným způsobem minimalizují emise pachových látek, zejména pak sirovodíku.   
V rámci zpracování tohoto oznámení bylo provedeno autorizované měření hluku 
v chráněných venkovních prostorách staveb v osadě Kubíkovy Duby. Zjištěné 
hodnoty akustického tlaku u objektů obytné zástavby pro denní dobu jsou hluboko 
pod limitními hodnotami. V noční době je skládka uzavřena.  
Součástí projektu II etapy skládky bude i zatěsnění tělesa I etapy skládky a následná 
rekultivace této plochy. Utěsnění a následná rekultivace tělesa tzv. divoké skládky již 
byla zmíněna. 
V kontextu vlivů na přírodu a krajinu lze očekávat o ohledem na polohu záměru jen 
málo významné vlivy, vhodné je zachovat porosty dřevin pod patou svahu a na svahu 
pod subareálem provozního zázemí a rekultivaci skládky řešit s ohledem na možnost 
vytvoření náhradních xerofytních stanovišť. Součástí projektové dokumentace stavby 
je i projekt rekultivace, který byl v rozpracovanosti konzultován a schválen pracovníky 
Správy CHKO Železné hory.  
Z hlediska vlivů výstavby II etapy skládky a zejména pak vlastního provozu nedojde 
k žádným zásadním změnám, které by mohly významným způsobem negativně 
ovlivnit jednotlivé složky životního prostředí a zdraví obyvatelstva.              
Pro minimalizaci negativních vlivů výstavby a provozu skládky SKO Kubíkovy Duby 
na zdraví obyvatelstva a jednotlivé složky životního prostředí je navržen soubor 
doporučení, který je sumárně uveden v kapitole D.IV. oznámení.     
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H. PŘÍLOHY  
1) Vyjádření odboru výstavby Městského úřadu Třemošnice z hlediska souladu 

s ÚPD  
2) Situace širších územních vztahů  
3) Celková situace skládky 
4) Situace stavby 
5) Snímek katastrální mapy 
6) Fotodokumentace  
7) Protokol o měření hluku 
8) Posouzení vlivů záměru na evropsky významné lokality ptačí oblasti dle §45h 

a i zákona č. 114/1992 Sb. 
9) Vodní zdroje EKOMONITOR – průzkum konstrukčních vrstev stávající skládky 

SKO 
 
 

 
Zpracovatel oznámení:  
Ing. Zdeněk Obršál  
Tuněchody 114 
537 01 Chrudim I 
IČO: 40097889 
tel.:  4696322568, 603 256 471 
e-mail: obrsal@wo.cz 
 
 
 
 
Datum zpracování oznámení: 29.09. 2006 
 
 
 
Podpis zpracovatele oznámení:   
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PŘÍLOHA č. 1 
 
 
 
 
 
 

Vyjádření odboru výstavby Městského úřadu Třemošnice z hlediska 
souladu s ÚPD 
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PŘÍLOHA č.2 
 
 
 
 

Situace širších územních vztahů 
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PŘÍLOHA č.3 

 
 
 
 
 
 
 

Celková situace skládky 
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PŘÍLOHA č.4 
 
 
 
 

Situace stavby 
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                                     Samostatná příloha v deskách 
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PŘÍLOHA č.5  
 
 
 
 

Snímek katastrální mapy 
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PŘÍLOHA č.6  

 
 

 
 
 
 
 

Fotodokumentace 
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Protokol o měření hluku 
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Posouzení vlivů záměru na evropsky významné lokality ptačí oblasti 
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Charakteristika záměru 

Název záměru: 

Skládka Kubíkovy Duby II etapa    
zadavatel: 

Městský úřad Třemošnice 
Náměstí Míru 451 
538 43 Třemošnice 
 

Kapacita (rozsah) záměru: 

Záměr lze charakterizovat následujícími údaji: 
Průměrné množství ukládaných odpadů - cca 8 000 t/rok 

Nová úložná kapacita skládky - cca 150 000 m3 

Životnost skládky - cca 20 let 

časový rozvrh prací: 

Dokončení samostatné stavby „Terénní úpravy“    - 12/2006 
Zahájení realizace 1 části II etapy (SO 14.1., 14.2. a související zařízení) -   4/2007 
Dokončení realizace 1 části II etapy       -   9/2007 
Zahájení ukládání odpadů do tělesa II etapy     - 10/2007 
Dokončení rekultivace I etapy       - 10/2008 
Dokončení rekultivace divoké skládky     - 10/2008 
Zahájení realizace 2 části II etapy (SO 14.3. a 14.4.)   - cca 2020  

Umístění záměru: 

KÚ:    Kubíkovy Duby     

Obec:  Třemošnice   

Okres: Chrudim   

Kraj:  Pardubický   
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Charakter záměru:  

Jedná se o zřízení nové skládkové kapacity ve stávajícím areálu skládky Kubíkovy Duby. 

Provozovatelem skládky jsou služby města Třemošnice, příspěvková organizace. Souhlas 

k provozování zařízení k odstraňování odpadů a s jeho provozním řádem Městu Třemošnice 

pro provozovnu „skládka S-001 Kubíkovy Duby (skupina S-ostatní odpad, způsob 

odstraňování odpadů – kód D1)“ vydal OŽPZ KÚ Pardubického kraje ve svém rozhodnutí ze 

dne 16.03.2006 pod č.j. OŽPZ/21981/2005/BA. Na skládku se ukládá směsný komunální 

odpad (SKO) a další druhy odpadů z kategorie „ostatní odpad“, které jsou uvedeny ve výše 

uvedeném rozhodnutí, které vznikají na území města Třemošnice a nejbližšího okolního 

mikroregionu v množství cca 8 000 tun/rok (podíl SKO je cca 4 000 tun/rok).  Roční ukládané 

množství odpadů se realizací záměru nezmění, vzhledem ke zvyšujícímu se podílu 

separovaného sběru lze očekávat i mírné snižování roční hmotnosti ukládaných odpadů.  

Areál skládky je napojen na stávající komunikační síť a všechny potřebné inženýrské sítě.    

Výstavbou II etapy bude zajištěna potřebná kapacita pro ukládání SKO a vybraných druhů 

odpadů z území města Třemošnice a okolního mikroregionu na dobu minimálně 20 let. 

Provozovatel skládky nepředpokládá zvyšovat okruh svozové oblasti a roční množství 

ukládaných odpadů. Vzhledem k současnému trendu třídění odpadů a jejich zpětného 

využívání lze pokládat stávající průměrnou roční kapacitu ukládaných odpadů ve výši 8 000 

tun/rok za maximální, postupné snižování množství ukládaných odpadů se projeví 

v prodloužení životnosti skládky.  

V rámci hodnoceného záměru bude provedeno i zakrytí a následná rekultivace bývalé divoké 

skládky, která se nachází rovněž v areálu skládky. Zakrytí a rekultivace I etapy skládky (po 

zahájení ukládání odpadů do nového tělesa skládky) vyplývá z dikce zákona automaticky.   

Realizací II etapy nevzniknou žádné nové nároky na inženýrské sítě a komunikace.  

Pokračováním provozu řízené skládky chce MěÚ Třemošnice zachovat stávající systém 

nakládání s vybranými druhy odpadů vznikajících na teritoriu města a v blízkém okolí a 

kromě jiného i zabránit vzniku černých a divokých skládek. 

Popis technického řešení záměru 
Cílový stav 

Hodnocený záměr a rozpracovaná projektová dokumentace pro stavební řízení řeší další 
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využití oploceného areálu skládky Kubíkovy Duby pro ukládání SKO a ostatních schválených 

druhů odpadů kategorie „ostatní odpad“. Navrhované řešení zajišťuje skládkovou kapacitu 

pro dalších cca 20 let, při zachování stávající úložné roční kapacity odpadů.  

Kromě vytvoření potřebné kapacity pro skládkování odpadů řeší hodnocený záměr i 

zabezpečení staré tzv. divoké sládky, která se v areálu skládky nachází a ve které  jsou dle 

dostupných údajů uloženy i odpady kategorie „nebezpečný odpad“. Tato divoká skládka bude 

v rámci realizace záměru překryta nepropustnou fólií a následně bude na tělese této skládky 

provedena rekultivace. Tím se zamezí vymývání nebezpečných látek z tělesa divoké skládky 

do horninového prostředí. Po zahájení skládkování v nově vytvořeném a zabezpečeném 

prostoru tělesa II etapy skládky bude překryto fólií a následně rekultivováno i stávající těleso 

I etapy skládky. V rámci hodnoceného záměru jsou dále řešeny nezbytné související zařízení, 

nutné pro provoz skládky tak, aby její provoz byl v souladu s platnou legislativou. 

Hodnocený záměr bude realizován postupně. V prvním stupni bude zabezpečena  plocha pro 

novou skládku v sektorech 14.1 a 14.2. a dále budou realizována nezbytná zařízení pro provoz 

v této části skládky. Následně bude provedeno překrytí tzv. divoké skládky a skládky I etapy a 

provedena jejich rekultivace. Před zaplněním sektorů 14.1. a 14.2 bude položeno těsnění 

sektorů skládky 14.3. a 14.4 a po ukončení skládkování v sektorech 14.1. a 14.2 bude tato část 

skládky překryta fólií a zrekultivována.  

Veškeré práce spojené s překrytím tělesa skládky I etapy a jejím utěsněním by měly být 

provedeny pokud možno v co nejkratším termínu, aby nedocházelo k současné produkci 

kontaminovaných srážkových vod ze dvou skládkových těles. 

Stavební část – cílový stav 

Druhá etapa skládky obsahuje následující stavební objekty: 

SO 14 – skládka II etapy 

Plocha pro ukládání odpadů je rozdělena do čtyř sektorů o následující rozloze: 

SO 14.1.    4 722 m2 

SO 14.2.    4 983 m2   

SO 14.3.    2 625 m2 

SO 14.4.     4 326 m2 

CELKEM  16 656 m2 

Do tělesa skládky bude možno uložit cca 150 000 m3 odpadů, což při zachování stávajícího 

ukládaného množství vytváří kapacitu skládkování na dalších cca 20 let. 

Vykácení náletových dřevin, skrývka ornice a vysvahování  celého tělesa II etapy skládky 

bylo již provedeno v rámci předchozí stavby. Podloží plochy II etapy skládky se upraví tak, 
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aby ve všech místech byla vrstva zhutněného jílu o síle minimálně 20 cm, jako podklad pro 

umělé těsnění. 

Na západní straně sektoru 14.1. se vybuduje hrázka, která bude ukončovat těleso sektoru 14.1. 

západním směrem. Dále se vybudují hrázky, které rozdělí plochy jednotlivých sektorů (14.1. 

od 14.2., 14.2. od 14.3.) a hrázka na východní straně sektoru 14.2., která bude ukončovat 

těleso skládky východním směrem. Bližší popis založení spodního těsnění tělesa skládky je 

uveden v další části této kapitoly. U sektorů 14.1. a 14.2. se těsnící fólie dna tělesa skládky 

spojí s vrchní těsnící fólií skládky I etapy a divoké skládky.  

V další etapě (při výstavbě sektorů 14.3. a 14.4. ) se vybuduje obdobný systém hrázek, který 

ohraničí sektory 14.3 a 14.4. 

Pro II etapu skládky je navržen pasivní odplyňovací systém bez dalšího využití vznikajícího 

skládkového plynu. Svodná síť vznikajícího plynu v tělese skládky je řešena společným 

potrubím s průsakovou vodou. Plynotěsné zajištění bude provedeno vodním uzávěrem. 

Průsakové vody budou odváděny sběrným potrubím do infiltrační jímky SO 20. Odvod plynu 

z tělesa skládky bude veden přes kontrolní šachtice, ve kterých budou osazeny bioxidační 

filtry.   

 Neznečištěné srážkové vody z okolí (mimo skládkové těleso) budou odváděny systémem 

rigolů SO 16 – viz dále.  

SO 15 – jednosměrná panelová komunikace 

Tento SO navazuje na stávající SO 08 – komunikace a zpevněné plochy. Stávající příjezd 

vozidel na skládku a sjezd po stávající panelové komunikaci ke skládce I etapy a k infiltrační 

jímce zůstane zachován. Ze stávající zpevněné komunikace bude vybudována panelová 

odbočka, která bude umožňovat příjezd motorových vozidel  do nových sektorů skládky. 

SO 16 – odvodňovací rigoly 

V rámci hodnoceného záměru  budou vybudovány odvodňovací rigoly: 

SO 16.1. na jižní straně sektoru 14.2.,který bude odvádět neznečištěné srážkové vody 

z plochy budoucích sektorů 14.3. a 14.4. do SO 23. Při pokládání těsnění v těchto sektorech 

bude tento odvodňovací rigol zrušen. 

SO 16.2. na východní straně sektoru 14.2., který bude odváděn srážkové vody ze svahu nad 

skládkou do SO 23. 

SO 16.3. na východní straně sektorů 14.3. a 14.4., který bude odvádět srážkové vody ze svahu 

nad skládkou do SO 23. Bude vybudován současně s pokládáním těsnění v těchto sektorech.  

SO 17 - plastová jímka, SO 18 - vsakovací jímka 

SO 18 vsakovací jímka o objemu cca 25 m3 bude vybudována jižně od sektoru 14.2. Bude 
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sloužit v první fázi provozu II etapy (kdy bude skládkování situováno do sektorů 14.1. a 

14.2.) pro záchyt neznečištěných srážkových vod z budoucích sektorů 14.3. a 14.4. v období 

dlouhodobých nebo přívalových dešťů. Do této vsakovací jímky bude vložena plastová jímka 

o objemu 3 m3, ze které mohou být zachycené srážkové vody zpětně rozstřikovány v areálu 

skládky, nebo přečerpávány do stávajících rigolů v horní části areálu skládky. 

Jedná se o dočasný objekt, který bude při zakládání sektorů 14.3. a 14.4. zrušen.      

SO 19 – neobsazeno 

SO 20 – nová infiltrační jímka 

Nová infiltrační jímka bude vybudována v bezprostřední blízkosti stávající infiltrační jímky 

SO 03 a bude s touto stávající jímkou propojena potrubím. Nová bezodtoká infiltrační jímka 

je navržena jako železobetonová s obložením polypropylenovými svařovanými deskami. 

Užitný objem jímky bude 178,2 m3. Dno jímky bude vyspádováno do čerpací šachty. 

V rámci tohoto PS bude provedena i rekonstrukce stávající infiltrační jímky SO 03 (vyložení 

polypropylenovými svařovanými deskami) a jejich vzájemné propojení. 

Jímka bude vybavena měřením hladiny a čerpadlem, které bude automaticky spínat a vypínat 

od aktuální výšky hladiny v jímce. V době dlouhotrvajících dešťů bude možné (obdobně jako 

dosud) odčerpat vodu z jímky fekálním vozem a zajistit její převoz na BČOV Třemošnice. 

SO 21 – potrubí zpětného rozstřiku  

V rámci tohoto SO bude položeno nové výtlačné potrubí od čerpadla průsakových vod 

v jímce SO 20 do tělesa skládky II etapy. Toto potrubí bude v první fázi (od jímky k tělesu 

skládky II etapy) stabilní v provedení polypropylen a uložené v zemi . Na toto stabilní potrubí 

bude navazovat přenosné polypropylenové potrubí, které bude nastaveno dle potřeby do 

jednotlivých skládkovacích sektorů.  

SO 22 – venkovní osvětlení   

V rámci tohoto SO bude realizováno nové výbojkové svítidlo u nové infiltrační jímky.  

SO 23 – vsakovací jímka 

Vsakovací jímka je situována na východní straně skládkového tělesa a je určena pro 

akumulaci přívalových srážek ze svahu nad skládkou a v první fázi i pro akumulaci 

neznečištěných srážkových vod ze sektorů 14.1. a 14.2. Dále jsou do ní zaústěny odvodňovací 

rigoly srážkových vod 16.2. a 16.3. Objem jímky je 225 m3. Voda z této jímky bude postupně 

volně zasakovat, v případě akumulace větších objemů a dlouhotrvajících srážek bude voda 

z této jímky zpětně rozstřikována do prostoru nad tělesem skládky nebo přečerpávána do 

stávajících odvodňovacích rigolů v horní části areálu skládky.   

Celková situace jednotlivých etap skládky a situace jednotlivých SO hodnoceného záměru 
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jsou zřejmé z výkresové dokumentace, která byla převzata z rozpracované projektové 

dokumentace, a jsou uvedeny v příloze oznámení.  

 

Skladba těsnění  

Dle podkladů z rozpracovaného projektu pro stavební řízení jsou navrženy, podle druhu 

použití, tři skladby těsnění.  

Skladba A – těsnění povrchu skládky I etapy a divoké skládky před rekultivací   

§ Vegetační vrstva zeminy o síle 150 – 200 mm 

§ Krycí vrstva zeminy o síle 500 mm 

§ Geokompozit interdrain GM 421 (drenáž vody)  

§ Fólie JUNIFOL síly 1 mm 

§ Geokompozit interdrian GM 412 (pro odvod plynů, kontrolovatelné vypouštění 

trubkami DN 200 mm, zneškodnění plynu pomocí biooxidačních filtrů) 

§ Vyrovnávací vrstva zeminy o síle cca 150 mm  

Skladba B – těsnění svahů skládky mezi jednotlivými etapami 

§ Humózní vrstva o síle 100 mm 

§ Ochranná vrstva (zemina, štěrk) o síle 200 – 300 mm 

§ Drenážní vrstva GM 620 (výluhy) 

§ Fólie s oboustranně zdrsněným povrchem JUNIFOL o síle 2 mm 

§ Drenážní vrstva GM 412 (průsaky) 

§ Fólie s oboustranně zdrsněným povrchem JUNIFOL o síle 1,5 mm 

§ Drenážní vrstva (plyny) GM 420 (421) – 200 kPa 

§ Vyrovnávací vrstva zeminy 

§ Skládka odpadů 

Skladba C – těsnění nové skládky v základové spáře 

§ Podloží 

§ Jílová vrstva o síle cca 200 mm 

§ Geotextilie TIPPTEX 4780 

§ Hladká fólie JUNIFOL o síle 1,5 mm 

§ Drenážní vrstva (průsaky) GM 412 

§ Hladká fólie JUNIFOL o síle 2 mm 

§ Geotextilie TIPPTEX 47120 

§ Drenážní vrstva tříděného štěrku o síle cca 300 mm doplněná trubním drénem – 

hlavníkem DN 300 mm, ostatní větve DN 200 mm 
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§ Skládka odpadů 

 

Rekultivace 

Projekt rekultivace bude součástí projektové dokumentace stavby. Dle údajů 

z rozpracovaného projektu se navrhuje pro horní rovinaté části skládek zatravnění 

širokospektrální luční travní směsí vhodnou pro sušší lokality s kosením 1 – 2 x ročně. 

Dřeviny na tyto plochy nebudou vysazovány, v případě náletu lze akceptovat mělce kořenící 

domácí keře. Ostatní náletové dřeviny musí být v rámci pěstební péče odstraňovány. Dále 

budou na této ploše vytvořeny i náhradní xerofytní biotopy – malé hromady místního kamene.  

Požadovaná stabilizace svahů a boků rekultivovaných ploch proti erozi bude dosaženo 

vhodným zatravněním a výsadbou keřů. Cílové svahy budou zpevněny skupinovou keřovou 

výsadbou. Budou použity výhradně domácí listnaté mělce kořenící keře. Křoviny budou 

vysazovány skupinovitě po 10 – 30 ks od jednoho druhu ve sponu 1 x 1 metr. Vytvoří tak 

žádoucí prostorovou diverzitu i kryt a pastvu pro drobné živočichy a ptáky.  

Za komunikací k jímce, podél úpatí svahu skládky I etapy směrem do krajiny budou vysazeny 

nepravidelné skupiny listnatých stromů, keřových tvarů stromů a vzrůstných keřů, přirozeně 

začleňující rekultivovaný objekt do krajiny.  

V úzkém pásu mezi starou skládkou a veřejnou komunikací na Kubíkovy Duby budou 

vysázeny domácí listnaté keře, doplněné alejí listnatých stromů (javor klen) ve sponu 10 m. 

Tím dojde k odclonění stávající skládky a vytvoření doprovodné liniové zelené komunikace.     
Bližší popis záměru viz „Oznámení o hodnocení vlivů na životní prostředí dle přílohy č. 3 zákona č. 100/01 

Sb.ve znění zákona č. 93/2004 Sb. Skládka SKO Kubíkovy Duby II etapa“ 

 

 

 

 

 

 
 

Charakteristika dotčených lokalit 

V případě posuzovaného záměru lze v jeho nejbližším okolí identifikovat následující 

evropsky významné lokality 

Kód lokality Název lokality vzdálenost od záměru* 
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Kód lokality Název lokality vzdálenost od záměru* 

CZ0530500 Lichnice - Kaňkovy hory 200m 

CZ0533295 Běstvina 1300m 

CZ0533303 Chrudimka  4000m 

CZ0533684 Běstvina – krypta 1900m 

CZ0533691 Pařížov 3000m 

*měřeno od místa záměru k nejbližšímu okraji lokality 

Lichnice - Kaňkovy hory 

Název: Lichnice - Kaňkovy hory  

Kód lokality: CZ0530500  

Kraj: Pardubický kraj   

Rozloha: 451,24 ha  

Biogeografická oblast: Kontinentální   

Kategorie chráněného území: Chráněná krajinná oblast    

Poloha: 

Lokalita leží SV od a paralelně se silnicí Běstvina-Třemošnice v západní části CHKO Železné 

hory 

Součástí území je národní přírodní rezervace stejného jména. 

Charakteristika přírodních podmínek: 

Lokalitu lze stručně charakterizovat jako komplex kyselých bučin (především na západních 

svazích), a květnatých bučin (zpravidla na svazích východních). Místy jsou vyvinuté suťové 

porosty. Specifická je vegetace zaříznutých údolí potoků. 

 

Geologický podklad lokality je tvořen zejména starými horninami, náležejícími k různým 

typům rul a žul. Zdejší horniny patří ke geologickým jednotkám Podhořanské a Ohebské 

krystalinikum, které jsou prvohorního až starohorního stáří. Geologická skladba území je  

zpestřena ostrůvky tvořené dalšími typy hornin, například krystalickým vápencem, 

amfibolitem nebo rul s výskytem granátů. Při povrchu větší část území pokrývají různé 

svahové sedimenty. 

 

Lokalita je součástí dominanty Železných hor, kterou tvoří  železnohorský hřbet, který se 
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zvedá z chotěbořské (čáslavské) pánve. Hřeben je protknut dvěma výraznými erozními 

zářezy, údolími potoků Lovětínského a Zlatého. Oba toky se vyznačují prudkým spádem s 

horským charakterem toku s peřejnatými úseky. Právě na svazích těchto údolí se nalézají 

mohutné skalní výchozy, suťová pole a kamenné moře.  

 

Půdy jsou zastoupeny především kambizeměmi, na sutích jsou vyvinuty rankery, na svazích 

se vyskytují pseudogleje a v nivách potoků vzácně gleje. 

 

Z pohledu vegetace území dominují acidofilní a květnaté bučiny, které jsou vázány na horní 

partie a méně ukloněné svahy hlavního hřbetu. Na příkrých svazích Lovětínské a 

Hedvikovské rokle jsou na sutích vyvinuty suťové lesy s přechodem do hercynských 

dubohabřin. V horních partiích těchto roklí vystupují skalní masivy převážně se štěrbinovou 

vegetací silikátových skal a drolin, pouze v některých místech jsou zastoupeny na těchto 

skalách boreokontinentální bory bez lišejníků a skalní vegetace s kostřavou sivou. Naproti 

tomu na dně zmíněných roklí se setkáme s říčními a typickými případně potočními a 

degradovanými jasanovo-olšovými luhy. Nelesní přírodě blízká vegetace je nejvíce 

zastoupena ovsíkovými loukami a poháňkovými pastvinami. Území je bohaté také z hlediska 

výskytu vzácných a chráněných taxonů rostlin. 

Bezobratlé zastupují bohatá společenstva měkkýšů, brouků a dalšího hmyzu. Hojní jsou 

měkkýši. V potocích lze nalézt raka Astacus astacus. V území žije 135 druhů obratlovců. 

Významné je  zimoviště letounů při hranici území. 

 

Stanoviště a druhy, jež jsou hlavním předmětem ochrany 

Kód:6190      

Název:Panonské skalní trávníky (Stipo-Festucetalia pallentis)   

Skupina: Přirozené a polopřirozené travinné formace  

Prioritní: Ne  

Popis a ekologie: 

Travinno-bylinné porosty na otevřených, často skalnatých svazích. Podle charakteru půdy se 

na nich vytváří mozaika rostlinných společenstev od pionýrských porostů s dominancí 

sukulentů až po zapojené trávníky s dominancí druhů jako je kostřava sivá, ostřice nízká nebo 

pěchava vápnomilná. Na jižně exponované svahy pronikají na jižní a jihozápadní Moravě 

panonské teplomilné druhy. Severně exponované svahy s mělkou půdou a skalní hřebínky 
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osídlují druhy dealpínské a perialpínské, které preferují chladnější a stinnější mezofilní 

stanoviště.  

 

Kód: 8220      

Název: Chasmofytická vegetace silikátových skalnatých svahů  

Skupina: Skalní stanoviště a jeskyně  

Prioritní: Ne  

Popis a ekologie: 

Stinné a slunné skalní srázy a balvanité rozpady v údolích, droliny vulkanických kopců, 

vzácněji opuštěné lomy a staré zdi s vegetací jejíž fyziognomii určují drobné acidotolerantní 

kapradiny, i kapradiny robustnější, a někdy i dvouděložné suchomilné chamaefyty. Velké 

pokryvnosti dosahují i mechorosty a lišejníky rostoucí jak na povrchu skal a balvanů, tak na 

akumulacích humusu a jemnozemě. 

 

Kód: 9110      

Název: Bučiny asociace Luzulo-Fagetum    

Skupina: Lesy  

Prioritní: Ne  

Popis a ekologie: 

Jedná se o floristicky chudé acidofilní bukové porosty, které se vyskytují v nižších polohách. 

V bukovém prostu je přimíšen dub, ojediněle jedle. Vyskytují se na minerálně chudých 

horninách – žuly, ruly, křemence, fylity, krystalické břidlice, kyselé vulkanity. Půdy jsou 

většinou mělké, skeletovité rankery. Ve vyšších polohách se vyskytují smíšené bukové a 

smrko-jedlo-bukové lesy na všech geologických podložích, ale půdách minerálně 

nenasycených, náchylných k podzolizaci. Keřové patro je málo vyvinuté, tvoří ho zejména 

zmlazující jedinci hlavních dřevin. V bylinném patře převažují acidofilní a oligotrofní druhy.  

 

 

 

 

Kód: 9130      

Název: Bučiny asociace Asperulo-Fagetum   

Skupina: Lesy  

Prioritní: Ne  
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Popis a ekologie: 

Mezotrofní a eutrofní porosty nesmíšených bučin a smíšených jedlo-bukových lesů zpravidla 

s vícevrstevným bylinným patrem, které vytvářejí typické lesní sciofyty s vysokými nároky 

na půdní živiny. Vyskytují se na různém geologickém podloží, na pravidelnějších svazích se 

sklonem do 20 stupňů, na středně hlubokých až hlubokých, trvale provlhčených půdách s 

dobrou humifikační schopností. Porosty jsou charakteristické vysokým zápojem.  

 

Kód:9180      

Název:Lesy svazu Tilio-Acerion na svazích, sutích a v roklích    

Skupina: Lesy  

Prioritní: Ano  

Popis a ekologie: 

Azonálně a půdním složením podmíněná společenstva smíšených javoro-jasano-lipových lesů 

v suťových svazích, úžlabinách a roklinách na minerálně bohatších až středně živných 

silikátových horninách. Velkou druhovou diverzitu dřevin zvyšuje příměs druhů z 

kontaktních zonálních společenstev. Keřové patro je bohatě vyvinuté. Ve společenstvu bylin 

se uplatňují nitrofilní druhy.  

 

 Běstvina  

Název: Běstvina  

Kód lokality: CZ0533295  

Kraj: Pardubický kraj  

Rozloha: 19,09 ha  

Biogeografické oblasti: Kontinentální   

Kategorie chráněného území: Přírodní památka 

Poloha: 

Z. část katastru obce Běstvina, asi 7 km JZ od Sečské přehrady. 

Charakteristika přírodních podmínek: 

Území se nachází v Chrudimské tabuli se slabě rozčleněným , rovinatým reliéfem s nadm. 

Výškou 250m.n.m..Jedná se o luční ekosystémy v rovině, aleje a solitérní listnaté stromy na 

hrázích rybníků. Geologický podklad tvoří slínovce, jílovce a spongility svrchní křídy jenž 

jsou překryty vrstvami pleistocenních říčních, proluviálních a eolických sedimentů. 

Z pedologického pohledu jde o oblast s pararendzinami kambizemními až oglejenými. 
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Jde o jednu z nejznámějších lokalit páchníka hnědého, významný krajinný prvek, příklad typu 

staré kulturní krajiny s rybníky a solitérními listnáči.  

 

 Stanoviště a druhy, jež jsou hlavním předmětem ochrany 

Živočichové  

Kód: 1084      

Název český: páchník hnědý   

Název latinský: Osmoderma eremita   

Skupina: Brouci   

Prioritní: Ano  

Ekologie a biologie: 

Páchník hnědý je saproxylofágem, typickým druhem osídlujicím stromové dutiny. Larvy mají 

víceletý vývoj v trouchu v dutinách živých listnatých stromů, především ve střední a horní 

části kmene. preferuje pravděpodobně osvětlené dutiny, proto lze často nalézt populace 

páchníka v solitérních stromech či alejích. Imaga se objevují od května do září. Aktivují večer 

a v noci, dutinu však opouštějí jen výjimečně, létat jsou schopni pouze na velmi krátké 

vzdálenosti. Živí brouci se vyznačují charakteristickou vůní.  

Ohrožení a management: 

Páchník hnědý se vyskytuje na dvou typech stanovišť. Jednak jsou to původní listnaté lesy 

(lokality na jižní Moravě (Soutok, Křivé jezero), a v ostatních částech našeho území jsou to 

staré parky a aleje. Tyto antropogenní biotopy představují dnes většinu lokalit, z čehož lze 

odvodit i příčiny ohrožení druhu. Je jím především odstraňování starých stromů (jak 

osídlených, tak k osídlení vhodných - v parcích i lesích, kde se vyskytuje) a související 

likvidace alejí (často z "bezpečnostních" důvodů). Dalším významným faktorem je 

vypalování a sanace dutin stromů, rovněž nadměrné využívání larev jako rybářských návnad. 

Vzhledem k tomu, že došlo k fragmentaci původního areálu (odlesnění) má Osmoderma 

eremita sklon k vytváření mikropopulací, které jsou o to více náchylné k vymření z vnitřních 

příčin, je zachování alejí klíčovým faktorem umožnění komunikace mezi mikropopulacemi.  

 

Chrudimka  

Název:Chrudimka  



Oznámení dle přílohy č.3 zákona č. 100/2001 Sb.v platném znění  
Skládka Kubíkovy Duby II etapa 

 

  

Kód lokality:CZ0533303  

Kraj: Pardubický kraj, Vysočina   

Rozloha: 230,01 ha  

Biogeografické oblasti: Kontinentální   

Kategorie chráněného území: Chráněná krajinná oblast  

Poloha: 

Střední tok řeky Chrudimky od Trhové Kamenice po vtok do Křižanovické přehrady,včetně 

Sečské přehrady. 

Charakteristika přírodních podmínek: 

Podloží je tvořeno tvrdými horninami Ohebského krystalinika. Granodiority s cordieritem, 

dvojslídé žuly, dvojslídé ortoruly, gabra a gabrodiority. 

Říčka protéká poměrně členitou lesnatou krajinnou Žďárských vrchů a Železných hor. 

Lokalita je tvořeno korytem toku s přilehlou nivou. Součástí je i vodní nádrž Seč. Tok řeky je 

v místech širokých niv klidný, v místech jezových vzdutí až 150 cm hluboký. V lesních 

úsecích je tok horský kamenitý s většími tůněmi. Tok je v nadmořské výšce od 450 do 520 

metrů nad mořem 

V nivách jsou hluboké hlinité až hlinitopísčité nivní naplaveniny. V úzkých lesních nivách 

jsou půdy mělké, mírně kyselé. 

Celý tok doprovázejí potoční a degradované jasanovo-olšové luhy  případně říční a typické 

jasanovo-olšové luhy. Řeka Chrudimka představuje většinou stanoviště s potenciálním 

výskytem makrofyt nebo se zjevně přirozeným či přírodě blízkým charakterem koryta  jen 

místy jsou vyvinuty porosty aktuálně přítomných vodních makrofyt. V okolí vodních nádrží a 

větších tůní se setkáme s říčními rákosinami a s vegetací vysokých ostřic. 

  

Stanoviště a druhy, jež jsou hlavním předmětem ochrany  

Živočichové 

Kód: 1355      

Název český: vydra říční   

Název latinský: Lutra lutra   

Skupina: Savci   

Prioritní: Ne  

Ekologie a biologie: 

V rámci svého areálu osídluje vydra říční téměř všechny typy vodních biotopů od vodních 
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toků přes jezera, mokřady a skalnatá mořská pobřeží. Populace obývající naše území obsazuje 

tři rozdílné typy biotopů - horské oligotrofní vodní toky, vrchovinné toky s kaskádami malých 

a středních rybníků a ploché rybniční oblasti. Vydra nemá pevnou dobu páření, s mláďaty se 

můžeme setkat běhen celého roku. Péče o mláďata trvá téměř jeden rok. V potravě vydry 

výrazně převažují ryby, doplňkově též obojživelníci, korýši, drobní savci, vodní hmyz a další.  

Ohrožení a management: 

Vydra říční je ohrožována řadou faktorů, jejichž intenzita se v průběhu let výrazně měnila. Do 

první poloviny dvacátého století bylo hlavním ohrožujícím faktorem přímé pronásledování ze 

strany člověka. Od šedesátých let limitovalo stavy vyder především znečištění prostředí 

cizorodými látkami (zejména látky na bázi PCB)a přímé ničením prostředí (regulace toků). V 

souvislosti s obecným zlepšením kvality vod v devadesátých letech začala populace vydry 

postupně zvyšovat početnost a zvětšovat areál rozšíření. V posledních letech se však objevily 

další ohrožující faktory, především autoprovoz a nelegální lov, kterým se zejména vlastníci 

rybníků snaží řešit škody, které vydra působí na rybí obsádce.  

Běstvina - krypta  

Název: Běstvina - krypta  

Kód lokality: CZ0533684  

Kraj: Pardubický kraj   

Rozloha: 0,03 ha  

Biogeografické oblasti: Kontinentální   

Kategorie chráněného území: Přírodní památka  

Poloha: 

Krypta kostela, který je dominantou obce Běstvina (asi 18 km jv. od Chrudimi). 

Charakteristika přírodních podmínek: 

Důvodem ochrany je krypta kostela pod hlavní lodí. Vstup pro vrápence malé je umožněn 

větracími průduchy. Jinak je prostor uzavřen. Kontroly je možné provádět při odkrytí 

podlahového vstupu ze směru od hlavních dveří. Velikost prostory cca 12x3x2 m s klenutím 

stropu. 

Jedná se o regionálně významné zimoviště vrápence malého. Čtvrté nejvýznamnější zimoviště 

ve východních Čechách (v posledních letech více jak 200 ex).  
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Stanoviště a druhy, jež jsou hlavním předmětem ochrany  

Živočichové 

Kód: 1303      

Název český: vrápenec malý   

Název latinský: Rhinolophus hipposideros   

Skupina: Savci   

Prioritní: Ne  

Ekologie a biologie: 

Vrápenec malý je nápadný druh, který se neukrývá ve štěrbinách, jedinci obvykle visí volně 

na viditelných místech. Jedná se o původně jeskynní druh, který ve střední Evropě začal 

zhruba ve středověku využívat také úkryty v lidských stavbách. Letní kolonie samic jsou 

nevelké (většinou 20-100 ks) a obývají půdy a podkroví, ale také sklepy budov. K zimování 

se vrápenci uchylují kromě jeskyní také do teplejších štol a velkých sklepů (stálá teplota 

přesahuje +6°C). Na nejvýznamnějších zimovištích v ČR bývá zjišťováno i několik set 

jedinců. Vrápenec malý loví potravu na okrajích listnatých lesů a ve vegetaci podél vodních 

toků. Živí se především dvoukřídlým hmyzem, motýli a síťokřídlými. Zaznamenány byly 

pouze kratší přesuny mezi letními úkryty a zimovišti (obvykle 5-10 km, v některých 

případech dokonce za zimoviště slouží sklep téže budovy, v níž se na půdě nachází letní 

kolonie). 

Ohrožení a management: 

V České republice je tento druh v současnosti nejvíce ohrožen přestavbami střech a půdních 

prostorů budov, kde se nacházejí letní kolonie. Dalšími faktory jsou rušení na zimovištích a 

nevhodný způsob uzavírání vchodů do starých důlních děl a jeskyní. 

 

Pařížov  

Název: Pařížov  

Kód lokality: CZ0533691  

Kraj: Pardubický kraj   

Rozloha: 0,04 ha  

Biogeografické oblasti: Kontinentální   

Kategorie chráněného území: Přírodní památka  

Poloha: 
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Vodní nádrž asi 0,5 km jjv. od obce Pařížov (na řece Doubravě), asi 20 km jv. od Chrudimi. 

Charakteristika přírodních podmínek: 

Lokalitou je výpustní tunel v tělese přehrady o délce 70 m, šířce 3,5 m a max. výšce 2,5 m 

klenutí. Stěny tunelu jsou zpevněny betonem, do kterého jsou zapuštěny pálené drenážní 

trubky. Přístup do tunelu má jen obsluha hráze v rámci provozu. Nejvýznamnější část 

zimoviště je asi v polovině tunelu. 

Jedná se o regionálně významné zimoviště netopýra černého. 

   

Stanoviště a druhy, jež jsou hlavním předmětem ochrany  

Živočichové  

Kód: 1308      

Název český: netopýr černý   

Název latinský: Barbastella barbastellus   

Skupina: Savci   

Prioritní: Ne  

Ekologie a biologie: 

Letní kolonie samic (10-80 ks) využívají zejména dutiny stromů, lze je však nalézt také za 

okenicemi, v mysliveckých posedech apod. Na rozdíl od většiny ostatních našich netopýrů 

rodí samice netopýra černého pravidelně dvě mláďata. Jako zimoviště slouží podzemní 

prostory různých typů (štoly, jeskyně, bunkry, sklepy, chodby v hrázích vodních nádrží 

apod.), kde tento druh vyhledává chladnější místa. Netopýr černý je štěrbinový druh, na 

zimovištích lze však nalézt i visící shluky desítek až stovek jedinců. Maximální počet zjištěný 

na zimovišti v ČR činí přes 1100 kusů. Potravu (malé motýly a dvoukřídlý hmyz) loví netopýr 

černý nad vodou a podél lesních okrajů. O přesunech tohoto druhu nejsou k dispozici detailní 

informace, je však schopen vykonávat poměrně dlouhé přelety (až 290 km). 

Ohrožení a management: 

V současnosti se početnost tohoto druhu jeví jako stabilní. Ohrožujícím faktorem je, jako u 

ostatních druhů netopýrů zimujících v podzemních prostorách, nevhodný způsob uzavírání 

vchodů do starých důlních děl a jeskyní (uzavření vletových otvorů nebo změna 

mikroklimatu). Významný negativní vliv má také úbytek vhodných lesních porostů s 

dostatkem stromových dutin.  
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Definice pravděpodobných vlivů záměru na předměty ochrany 

V průběhu výstavby: 

Pravděpodobné vlivy doprovázející výstavbu skládky lze charakterizovat jako provoz vozidel 

a stavebních strojů, které budou zdrojem hluku a prašnosti jenž se mohou šířit do okolí. 

Zemní práce a narušování půdního pokryvu, jakož i transport zemin může být příčinou 

zavlečení invazních a plevelných druhů rostlin a vytvořením vhodných stanovišť pro tyto 

invazní druhy, které se mohou šířit do okolí. 

 

Během provozu: 

Vlivy vznikající během provozu záměru lze charakterizovat jako provoz vozidel a 

mechanismů,způsobující zvýšený hluk a prašnost. Dále lze předpokládat možnost odnášení 

lehkých částí odpadu z místa skládky větrem, a jeho ukládání mimo její prostor. Nelze 

vyloučit ani existenci nebo zavlečení invazních a plevelných rostlin, které se mohou šířit do 

okolí.  

 

V průběhu likvidace:  

Pravděpodobné vlivy vznikající v době zabezpečení a zakonzervování skládky lze vidět v 

možnosti šíření invazních druhů z jejího vegetačního pokryvu. 

 

 

Definice pravděpodobných kumulativních vlivů na předměty ochrany  

Záměr je lokalizován v industrializací relativně nedotčeném území, stranou aglomerací a 

dopravní infrastruktury vyššího než místního významu. Na základě posouzení stávajícího 

stavu a v souladu se stávajícími znalostmi z oblasti rozvoje tohoto území lze konstatovat, že 

kumulace se stávajícími i budoucími záměry byla zjištěna pouze ve formě již provozovaného 

motokrosového areálu, sousedícího se skládkou. Jako případné vlivy jenž se mohou 

kumulovat s hodnoceným záměrem lze identifikovat prašnost a hlukovou zátěž.  

 

Popis situace záměru z ohledem na biotopy přilehlé lokality 

V části lokality Lichnice - Kaňkovy hory přiléhající k prostoru hodnoceného záměru byly ze 

severní strany identifikovány ovsíkové louky, které jsou z části kosené a z části pasené 
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ovcemi, skotem a koňmi. Tyto louky nejsou příliš kvalitní a to jak z hlediska druhové 

bohatosti, tak z hlediska degradace. Především na pasených částech se hojně vyskytuje 

Rumex sp., a jsou zde patrné i další prvky ruderalizace. 

Navazující lesní porosty lze na úpatí svahu zařadit ke květnatým bučinám, s převahou buku. 

Pouze v okraji se vyskytuje např. habr a modřín. Bylinné patro je zde převážně s dominancí 

Impatiens parviflora a Poa nemoralis. Výše, na prudších svazích, tyto porosty přecházejí do 

bučin acidofilních se sporým bylinným patrem. Porosty jako celek jsou převážně mýtního 

věku, stejnověké, dobré kvality a nenarušené. Okraj porostů je zpravidla kryt pásem náletů, 

keřů a ruderálů. Porosty bučin západně od záměru jsou kryty porosty s převahou borovice, 

smrku a modřínu, které jsou schopny účinně zachytávat nebo alespoň významně tlumit 

předpokládané negativní jevy. Při terénním šetření nebyl v okolí stávající skládky zjištěn 

výskyt neofytů, kromě Solidago gigantea, který se vyskytuje plošně v celé oblasti v 

ruderálních společenstvech a to bez návaznosti na tuto aktivitu. 

V okolí nebyly zjištěny žádné ulétlé části odpadu. 

 

 

 

 

 Vyhodnocení významnosti  vlivů na předměty ochrany 

Při vyhodnocování významnosti konkrétních vlivů na jednotlivé předměty ochrany v 

přilehlých lokalitách byla brána v úvahu jako hlavní veličina vzdálenost záměru od 

hodnocené lokality. Vychází se zde z předpokladu, že intenzita předpokládaného vlivu bude 

klesat úměrně se vzdáleností od jeho zdroje. 

V další fázi byly porovnávány možné způsoby ovlivnění a intenzita předpokládaných vlivů s 

vlastnostmi jednotlivých předmětů ochrany. Důraz je zde kladen především k jejich citlivosti 

na předpokládané ovlivnění a to jak z hlediska charakteru ovlivnění, tak z hlediska síly jeho 

účinku. 

U lokalit Běstvina, Chrudimka, Běstvina – krypta a Pařížov s ohledem na jejich předměty 

ochrany v kombinaci se vzdáleností od záměru a předpokládanými vlivy, bylo negativní 

ovlivnění vyloučeno.  

U lokality Lichnice - Kaňkovy hory bylo provedeno terénní šetření (viz. předchozí kapitola), 

kdy byl zjišťován druh, kvalita a narušenost biotopů nejbližších hodnocenému záměru. Dále 

byla věnována pozornost dalším možným negativním doprovodným znakům provozování 
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stávající skládky komunálního odpadu. 

Celkově lze konstatovat, že nelze vyloučit ovlivnění hlukem, způsobeným dopravními 

prostředky, stavebními stroji a samotným provozem skládky (kompaktory, buldozery). Dále 

nelze vyloučit zvýšení prašnosti z dopravních komunikací a z ploch nekrytých vegetací, které 

může být důsledkem zvýšení trofie v místech usazování. Z dalších vlivů je nutno zmínit 

možnost úletů lehkých částí odpadu (papír, plastové obaly a fólie) mimo areál skládky a jeho 

zachytávání v okolní vegetaci. Pravděpodobné je zde i nebezpečí šíření invazních druhů 

rostlin a plevelů z areálu skládky a sousedních neudržovaných ploch. Tyto dva předpoklady 

se  při obhlídce stávajícího stavu nepotvrdily, nelze je ovšem do budoucna vyloučit.. 

Vzhledem ke skutečnosti, že lokalita těsně nepřiléhá k území záměru, existuje zde zóna kde 

dochází k zachytávání a tlumení negativních jevů. Také samotné biotopy které jsou v lokalitě 

předměty ochrany nejeví v nejbližším okolí záměru známky narušení a jsou podle zběžného 

ohledání stabilní. Nehrozí zde tedy ani průnik invazních a plevelných druhů z důvodu 

narušení stability biotopů, a ani jejich narušení v důsledku jmenovaných vlivů. 

Jmenované vlivy nebudou významně  kumulovány vlivy sousedícího motokrosového areálu, 

který je ve větším měřítku využíván pouze nárazově, a je dostatečně udržován.. 

 

Závěr  

Hodnocený záměr je lokalizován mezi čtyřmi evropsky významnými lokalitami, z kterých má 

nejblíže k lokalitě „Lichnice - Kaňkovy hory“, a to pouze stovky metrů. Pro stanovení 

způsobu a míry možného ovlivnění jednotlivých lokalit byly pečlivě vyhodnoceny nejen 

vzdálenosti s ohledem na morfologii terénu, ale i jednotlivé předměty ochrany, a to především 

z hlediska jejich zranitelnosti. 

Po analýze dostupných podkladů a zvážení všech nabytých poznatků, lze konstatovat, že u 

hodnoceného záměru nelze předpokládat vliv na integritu přilehlých lokalit soustavy Natura 

2000. Vzhledem k tomu, že na základě dostupných znalostí se nepředpokládá ani významné 

působení záměru na předměty ochrany přilehlých lokalit soustavy Natura 2000, lze 

konstatovat, že realizace záměru nebude mít významný negativní vliv na předměty ochrany 

lokalit soustavy  Natura 2000. 

 

Zmírňující opatření 

Jako opatření snižující případné negativní vlivy záměru na jeho okolí a tím nepřímo i na 
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lokality soustavy Natura 2000 doporučuji: 

Vysadit na vhodných místech po obvodě skládky clony listnatých dřevin,jako bariéry 

omezující šíření prachové a hlukové zátěže do okolí.   

Zejména mechanickými opatřeními je nutno řešit zachytávání větrem unášených odpadků. 

Toto opatření je nutno doplnit likvidací  odpadu ulétlého do okolí jeho sběrem.  

Jako opatření k omezení šíření plevelných a ruderálních druhů rostlin, s důrazem na likvidaci 

druhů invazních  je důležité pravidelné kosení ruderalizovaných bylinných porostů na území 

skládky a případně i na přilehlých pozemcích (příjezdové komunikace). V případě nutnosti je 

u invazních druhů potřeba přikročit k jejich chemické likvidaci, a tím zabránit v jejich 

pronikání do okolí.  
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Vodní zdroje EKOMONITOR – průzkum konstrukčních vrstev 
stávající skládky SKO 
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1. Úvod 
 
Na základě požadavku objednatele a zároveň investora akce Městského úřadu Třemošnice 

z podnětu ing. Obršálem, zpracovatele oznámení E.I.A. na rozšíření stávající skládky, byl 
firmou Vodní zdroje Ekomonitor, spol. s r.o. Chrudim zajištěn průzkum konstrukčních vrstev 
stávající skládky SKO v části obce Kubíkovy Duby.  

Cílem průzkumu je ověření konstrukčních vrstev předmětné skládky SKO při bázi tělesa 
skládky, a to drenážních a izolačních vrstev. 

Na základě výsledků průzkumných prací byla vypracována tato závěrečná zpráva. Členění 
její textové a přílohové části je patrné z obsahu. 

  
 

2. Rozsah a metodika průzkumných prací 
 
Práce v rámci průzkumu, které byly projektovány po dohodě se zpracovatelem 

oznámení E.I.A. a realizovány následně po jejich schválení investorem, jsou z hlediska 
rozsahu a metodiky uvedeny v následujících podkapitolách. 

 
 

2.1. Rešeršní činnost 
 
Rešeršní činnost představovala archivní excerpci zpráv a posudků především z archivu 

ČGS - Geofondu Praha a další odborné literatury a příslušných geologických a jiných 
mapových podkladů, uvedených v závěru textové části v přehledu použité literatury. 
Výsledky rešeršní činnosti jsou zakomponovány do jednotlivých kapitol a příloh tohoto 
elaborátu. 

 
 

2.2. Sondážní práce 
 

Průzkumné hrabané sondy S-1 až S-3 byly podle dostupnosti zemní techniky situovány 
při okrajích skládkového tělesa. Sonda S-1 byla umístěna při jižním okraji tělesa skládky a 
sondy S-2 a S-3 byl umístěny u paty severního svahu tělesa skládky. 

Vyhloubení sond zajistil dne 13.9.2006 objednatel zakázky. Svrchní část v místě sond 
byla shrnuta místním kompaktorem a vyhloubení sond bylo provedeno mechanizací a 
pracovníkem služeb města Třemošnice. 

Dokumentace sond je uvedena v příloze č. 3. 

Průběh a rozsah sondážních prací byl na lokalitě řízen a operativně upravován v závislosti 
na podmínkách během hloubení odpovědným řešitelem geologických prací. Ihned po 
vyhloubení byl profil sond popsán a fotodokumentován (viz příloha č. 4) geologem. Po 
ukončení všech technických prací byly sondy zahrnuty původním výkopkem v obráceném 
pořadí těžených vrstev, z důvodu maximálního zachování původních konstrukčních vrstev. 



Oznámení dle přílohy č.3 zákona č. 100/2001 Sb.v platném znění  
Skládka Kubíkovy Duby II etapa 

 

  

Vytýčení průzkumných sond provedl zhotovitel ve spolupráci se zástupci objednatele. 
Polohopisné a výškopisné určení průzkumných sond nebylo požadováno. 

Rozmístění průzkumných sond zachycuje situace v měřítku 1 : 500, která tvoří přílohu 
č. 2 předkládané zprávy.  

3. Přírodní poměry 
 

Přírodní poměry, které jsou stručně popsány v následujících odstavcích jsou získány 
především rešerší dostupných podkladů z archivních průzkumů a doplněny z dalších 
odborných literatur. 

Zájmové území se nachází jihovýchodně od Třemošnice v katastrálním území Kubíkovy 
Duby (kód 770728) severovýchodně od silnice 33741 Třemošnice – Běstvina. Pozemky, na 
kterých se rozprostírá areál skládky je v současné době ve vlastnictví města Třemošnice.  

Zájmová lokalita náleží z klimatického hlediska dle atlasu podnebí (sine 1958) k okrsku 
B3 mírně teplé oblasti,který je mírně teplým, mírně vlhký, s mírnou zimou, pahorkatinný. 
Podle novější klasifikace QUITTA (1975, in FALTYSOVÁ, BÁRTA a kol. 2002) náleží území do 
klimatické oblasti MT10. Průměrná roční teplota se pohybuje okolo 7 °C. Průměrný roční 
srážkový úhrn činí v oblasti České Skalice přibližně 630 mm. Srážkový úhrn ve vegetačním 
období je přibližně 400 mm, v zimním období 230 mm. Průměrný počet dnů v roce se 
sněhovou pokrývkou je přibližně 50 - 60 a počet mrazových dnů je v roce zhruba 110 - 160.  

Orientační hodnota hloubky promrzání dpr stanovená na základě charakteristické hodnoty 
indexu mrazu pro střední dobu návratu 10 let dle přílohy B ČSN 73 6114 Vozovky pozemních 
komunikací. Základní ustanovení pro navrhování Imd = 395 °C (při γm = 1) vychází na 0,99 
m. K výpočtu bylo použito vztahu (4.1) dle TP 170 Navrhování vozovek pozemních 
komunikací. 

Posuzované území dle geomorfologického členění DEMKA a kol. (1987) leží při 
severním okraji okrsku Kameničská vrchovina (IIC-3B-a) v Sečské vrchovině Železných hor.  

Původní terén prostoru skládky v nadmořských výškách přibližně 345 - 365 m tvoří rokli 
s osovou spádnicí k západoseverozápadu. Terén v místě průzkumných sond má v nadmořské 
výšky zhruba 355 - 365 m. 

Z geologického a hydrogeologického hlediska je lokalita podrobně popsána v archivních 
zprávách hydrogeologických a geotechnických průzkumů z počátku 90. let minulého století 
(NĚMEC, VAŠÍČEK, ZDRAŽIL, 1991, ŠKARUPOVÁ, VAŠÍČEK 1992, VAŠÍČEK 1992).  

Geologická stavba zájmové oblasti je poměrně pestrá. Předkvartérní podloží zájmového 
území představují horniny jižního výběžku české křídové pánve v křídě Dlouhé meze 
(HERČÍK, HERMANN, VALEČKA 1999). Jedná se o relikt křídových sedimentů v synklinále při 
železnohorském hlubinném zlomu v orlicko-žďárském faciálním vývoji. Zlom probíhá 
převážně v osní části synklinály Dlouhé meze, ze které se uchovalo většinou jen jihozápadní 
křídlo. Výška zdvihu Železných hor se pohybuje podél zlomu od 100 do 400 
m.Severovýchodní okraj je založen tektonicky s dosti výrazným drceným pásmem, 
jihozápadní hranice je transgresivního původu. V zájmovém území je svrchní křída 
zastoupena cenomanem (perucko-rokycanské souvrství) a v jeho nadloží pak spodním 
turonem (bělohorské souvrství) a částečně středním turonem (jizerské souvrství). 
Cenomanské sedimenty jsou zastoupeny zejména pískovcovým vývojem, spodnoturonské 
sedimenty slínovci, prachovci. Jizerské souvrství přechází z bazálních slínovců do 
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denudačního reliktu jemnozrnných jílovitých slaběji silicifikovaných pískovců s příměsí 
glaukonitu. Celková mocnost křídových hornin je předpokládaná okolo 100 - 120 m. 

Horniny skalního podloží v prostoru skládky vykazují poměrně značné diference. 
Zatímco v dosahu údolní rýhy jsou horniny dosti hluboko navětralé, vykazují ve vyšší 
jihozápadní části výrazně deskovitý rozpad prakticky již pod slabou vrstvou ornice.  

Kvartérní uloženiny v zájmové oblasti mají charakter deluvií (při úpatí železnohorského 
svahu činí mocnost svahových hlín a sutí až 15 m) a eluvií (do 3 m jílovitých uloženin na 
slínovcích a hlinitopísčitých uloženin na horninách krystalinika). Původní kvartérní pokrývka 
v prostoru skládky dosahuje největší mocnosti (do 2,9 m) ve spodní části erozní rýhy 
v prostoru hráze a jímky na infiltrát, tj. též v okolí monitorovacích vrtů řady HV. 

Z hlediska hydrogeologického je zájmové území součástí hydrogeologického rajónu 
433 – Dlouhá mez, severní část (úsek Maleč - Třemošnice) (OLMER, KESSL a kol, 1990), 
který je součástí bilančního celku (bc) 5 – křída svahů Železných hor, Čáslavské kotliny 
a Dlouhé meze (HERČÍK, HERMANN, VALEČKA 1999). Do bc 5 se vkliňují Železné hory, 
které jsou severovýchodní částí hydrogeologického masívu 653 - kutnohorské 
krystalinikum a Železné hory, kde byla křída oddenudována. V prostoru zájmové 
lokality se v křídových sedimentech podle archivních průzkumů vytváří dvě zvodně. 
Pro první křídovou zvodeň, dokumentovanou vrtem HV-1, jsou hydrogeologickým 
kolektorem puklinové systémy v pásmu povrchového uvolnění slínovců středního turonu. 
Dotace zásob se předpokládá infiltrací a influkcí do otevřených puklin eluvia v místech 
zeslabení kvarterní pokrývky. Množství vody bude vykazovat větší závislost na klimatických 
podmínkách. Lokálními horizontálními izolátory jsou polohy silně navětralých, slabě 
zpevněných prachovců. 

Druhá křídová zvodeň, dokumentovaná vrtem HV-2, se vytváří v puklinách slínovců 
spodního turonu. Puklinová síť působí drenážně na velké vzdálenosti. Oba vrty představují 
tzv. hydrogeologické dvojče se zaplášťovou cementací u HV-2 a reprezentují tak každou 
zvodeň odděleně. Izolátorem mezi oběma zvodněmi jsou navětralé prachovce v hloubce 26 - 
33 m. Hladiny křídových zvodní jsou v obou případech mírně negativně napjaté. Obě zvodně 
mají mírně odlišný chemizmus. Směr proudění, dokumentovaný v archivních průzkumech, je 
k severozápadu. 
Z hlediska rizika znečištění zajišťují dostatečnou ochranu podzemních vod obou zvodní již 
zmíněné polohy navětralých prachovců a dále vybudovaný umělý těsnící systém. Přirozená 
kvartérní pokrývka má s ohledem na nepravidelné plošné rozšíření význam pouze v erozní 
rýze. 

 
Z hydrologického hlediska se zájmové území nachází přímo v dílčím povodí Doubravy, 

č.h.p. 1-03-05-023. Do Doubravy je území odvodňováno místními drobnými bezejmennými 
vodotečemi a melioračními kanály, tekoucími převážně v západním a severozápadním směru.  

 
Z hlediska střetu zájmů je zájmová lokalita součástí CHKO Železné hory, necelých 200 m 

od jejího jihozápadního okraje, procházejícího v daném úseku podél silnice Třemošnice - 
Běstvina (viz příloha č. 1). 

Zájmové území se nenachází v ochranném pásmu vodního zdroje. Žádná další chráněná 
území se v prostoru zájmové lokality a nejbližším okolí nevyskytují. 
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4. Výsledky průzkumných prací 
 

Jak je uvedeno v kapitole 2.2, technické práce spočívaly ve vyhloubení 3 průzkumných 
hrabaných sond u paty nebo v patě tělesa skládky.  

Všechny zrealizované sondy ověřily předpokládané konstrukční vrstvy pod tělesem 
skládky a to jak ve vymezeném prostoru skládky.  

Graficky je vrstevný sled znázorněn v dokumentacích k jednotlivým průzkumným sondám 
v příloze č. 3. Komentovaný popis sond je uveden v následujících přehledech. 

Sonda S-1 (jihovýchodní stěna sondy) 

půdorys 1,6 × 0,4 m 

-0,3 – 0,0 m p.u.t. skládkovaný komunální odpad odhrnutý kompaktorem 

0,0 – 0,4 m p.u.t. sládkovaný komunální odpad 

0,4 – 0,7 m p.u.t. drenážní konstrukční vrstva skládky - makadam  

   při bázi vrstvy geotextilie (GT) 

pod GT se předpokládá bazální konstrukční těsnící vrstva skládky charakteru hnědých až 
okrovohnědých prakticky nepropustných plastických hlinitých jílů. 

okraj sondy byl ve vzdálenosti cca 7 m od panelové cesty zhruba ve střední části při 
jihovýchodním okraji tělesa skládky. 
 

Sonda S-2 (jižní stěna sondy) 

půdorys 2,8 × 0,4 m 

0,0 – 1,8 m p.u.t. sládkovaný komunální odpad 

1,8 – 2,1 m p.u.t. drenážní konstrukční vrstva skládky - makadam  

   při bázi vrstvy geotextilie (GT) 

2,1 – 2,3 m p.u.t. těsnící konstrukční vrstva skládky – okrovohnědé, prakticky  
  nepropustné plastické jíly 

popsané konstrukční vrstvy, jak drenážní, tak i těsnící končily zhruba v polovině délky 
průzkumné sondy, blíže ke skládce. 

sonda byla hloubena při východním okraji severního svahu skládky.  
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jižní okraj sondy navazoval po cca 0,2 m na odvětrávací šachtu a její severní okraj byl ve 
vzdálenosti cca 5,2 m od povrchového odvodňovacího žlabu. 
 

Sonda S-3a (jižní stěna sondy) 

půdorys 2,0 × 0,4 m 

0,0 – 1,4 m p.u.t. sládkovaný komunální odpad 

1,4 – 1,6 m p.u.t. těsnící konstrukční vrstva skládky? – okrovohnědé, prakticky  
  nepropustné plastické jíly  

sonda byla hloubena zhruba ve středu severního svahu skládky.  

poloha jílů se zdvihala ve směru od skládky blíže k terénu 

severní okraj sondy byl ve vzdálenosti cca 5,5 m od povrchového odvodňovacího žlabu. 
 

Sonda S-3 (jižní stěna sondy) 

půdorys 3,0 × 0,4 m 

0,0 – 2,0 m p.u.t. sládkovaný komunální odpad 

2,0 – 2,2 m p.u.t. drenážní konstrukční vrstva skládky - makadam  

   při bázi vrstvy geotextilie (GT) 

2,2 – 2,3 m p.u.t. těsnící konstrukční vrstva skládky – okrovošedé, prakticky  
  nepropustné plastické jíly 

sonda byla hloubena zhruba ve středu severního svahu skládky, více do jejího svahu než 
S-3a, která konstrukční vrstvy při bázi skládky nezachytila.  

severní okraj sondy byl ve vzdálenosti cca 8,2 m od povrchového odvodňovacího žlabu. 
 
5. Zhodnocení a závěr 

 
Předložená zpráva shrnuje výsledky provedeného průzkumu v areálu skládky TKO 

Kubíkovy Duby, jehož cílem bylo ověření konstrukčních vrstev při bázi tělesa stávající 
skládky, a to zejména v jejím severním okraji.  

Průzkumem byly zjištěny konstrukční vrstvy prakticky ve všech provedených sondách. 
Svrchní drenážní konstrukční vrstvu báze okrajů skládky tvoří makadam (mimo S-3a) o 
ověřených mocnostech 0,2 – 0,3 m. Spodní těsnící konstrukční vrstvu báze okrajů skládky 
tvoří hnědé, okrovohnědé až okrovošedé prakticky nepropustné středně až vysoce plastické 
jíly. Mezi svrchní drenážní a spodní těsnící konstrukčními vrstvami báze skládky je položena 
geotextilie (mimo S-3a). V sondě S-3a byly při bázi sondy zjištěny pouze plastické jíly, u 
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kterých nelze vyloučit, že představují původní kvartérní zeminy. Mocnost vrstvy těsnících jílů 
byla v sondách ověřena, z důvodu minimálního porušení této vrstvy a minimalizaci tak 
následného průsaku skládkových vod do podloží, do 0,1 - 0,2 m a ve skutečnosti je větší – 
podle dostupných informací okolo 0,4 m. 

Schématické řezy průzkumnými sondami, včetně naznačení skladby ověřených vrstev, 
jsou v příloze č. 3. 

Podle výsledků provedeného průzkumu byly konstrukční vrstvy báze skládky (drenážní  
s geotextílií a těsnící) ověřeny i při severním okraji tělesa skládky. Uvedené konstrukční 
vrstvy byly ověřeny ve východní a střední časti severního okraje tělesa skládky do vzdálenosti 
cca 5,5 – 8 m od žlabu na odvodnění povrchových vod podél tělesa skládky. V západní části 
je komunální odpad nahrnut prakticky až k odvodňovacími kanálu a vzhledem k mocnosti 
odpadu a zachování stability svahu nebylo možné místní technikou ověření kontrakčních 
vrstev v tomto prostoru provést. 

Vzhledem k výše uvedenému doporučujeme před zakrytím a rekultivací stávající skládky 
vymístění navezeného materiálu při severní okraji skládky, uloženého mimo její bazální 
konstrukční vrstvy, a následné uložení vymístěného odpadu v zabezpečeném prostoru, a to 
například na zabezpečené ploše pro II. etapu skládky.  

 
Závěrem lze konstatovat, že průzkum v prostoru skládky byl proveden v požadovaném 

rozsahu dle platných předpisů a norem. 
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Příloha č. 1 
 

Situace širšího okolí zájmového území (M 1 : 50000) 
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Příloha č. 2 
 

Situace zájmového území s lokalizací průzkumných objektů (M 1 : 500) 
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Příloha č. 3 
 

Dokumentace průzkumných sond (M 1 : 50) 
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Příloha č. 4 
 

Fotodokumentace 

 
 

 


